# 102 學年度畢業生畢業滿五年調查報告



# 國立高雄科技大學

執行單位:校友服務暨實習就業中心

中華民國 108 年 11 月

## 目錄

<u> </u>	·各系所學生流向追蹤人數及追蹤比率	7
二、	· 畢業生流向	12
1	. 畢業流向	12
2	. 畢業生就業狀況	24
3	. 畢業生非就業中流向的人數及比例	30
三、	· 就業情形	34
	.工作職業類型	
2	. 工作所在地	69
3	· 平均每月收入	81
	. 原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	

## 表目錄

表 1-1-1 建工/燕巢校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率	7
表 1-1-2 楠梓/旗津校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率	9
表 1-1-3 第一校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率	10
表 2-1-1 全校畢業生流向	12
表 2-1-2 各校區畢業生流向	12
表 2-1-3 全校各學歷畢業生流向	12
表 2-1-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生流向	
表 2-1-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生流向	
表 2-1-6 第一校區各學歷畢業生流向	
表 2-1-7 建工/燕巢校區各學院畢業生流向	13
表 2-1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生流向	
表 2-1-9 第一校區各學院畢業生流向	
表 2-1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生流向	
表 2-1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生流向	
表 2-1-12 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生流向	
表 2-1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生流向	
表 2-1-14 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生流向	
表 2-1-15 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生流向	
表 2-1-16 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生流向	
表 2-1-17 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生流向	
表 2-1-18 第一校區工學院各系畢業生流向	
表 2-1-19 第一校區電資學院各系畢業生流向	
表 2-1-20 第一校區管理學院各系畢業生流向	
表 2-1-21 第一校區財金學院各系畢業生流向	
表 2-1-22 第一校區外語學院各系畢業生流向	
表 2-2-1 全校畢業生就業狀況	
表 2-2-2 建工/燕巢校區畢業生就業狀況	
表 2-2-3 楠梓/旗津校區畢業生就業狀況	
表 2-2-4 第一校區畢業生就業狀況	
表 2-2-5 全校學士畢業生就業狀況	
表 2-2-6 建工/燕巢校區學士畢業生就業狀況	
表 2-2-7 楠梓/旗津校區學士畢業生就業狀況	
表 2-2-8 第一校區學士畢業生就業狀況	
表 2-2-9 全校碩士、博士畢業生就業狀況	
表 2-2-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生就業狀況	
表 2-2-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生就業狀況	
表 2-2-12 第一校區碩士、博士畢業生就業狀況	
表 2-3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例	
表 2-3-2 建工/燕巢校區畢業生非就業中流向人數及比例	
表 2-3-3 楠梓/旗津校區畢業生非就業中流向人數及比例	
表 2-3-4 第一校區校區畢業生非就業中流向人數及比例	31

表 2-3-5 全校學士畢業生非就業中流向人數及比例	31
表 2-3-6 建工/燕巢校區學士畢業生非就業中流向人數及比例	31
表 2-3-7 楠梓/旗津校區學士畢業生非就業中流向人數及比例	32
表 2-3-8 第一校區學士畢業生非就業中流向人數及比例	32
表 2-3-9 全校碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例	32
表 2-3-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例	33
表 2-3-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例	33
表 2-3-12 第一校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例	33
表 3-1-1 全校畢業生任職工作職業類型	34
表 3-1-2 各校區畢業生任職工作職業類型	35
表 3-1-3 全校各學歷畢業生任職工作職業類型	35
表 3-1-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生任職工作職業類型	36
表 3-1-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生任職工作職業類型	36
表 3-1-6 第一校區各學歷畢業生任職工作職業類型	37
表 3-1-7 建工/燕巢校區各學院畢業生任職工作職業類型	
表 3-1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生任職工作職業類型	38
表 3-1-9 第一校區各學院畢業生任職工作職業類型	39
表 3-1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生任職工作職業類型	40
表 3-1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生任職工作職業類型	41
表 3-1-12 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型	
表 3-1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型	46
表 3-1-14 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型	49
表 3-1-15 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生任職工作職業類型	
表 3-1-16 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生任職工作職業類型	
表 3-1-17 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生任職工作職業類型	55
表 3-1-18 第一校區工學院各系畢業生任職工作職業類型	57
表 3-1-19 第一校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型	
表 3-1-20 第一校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型	
表 3-1-21 第一校區財金學院各系畢業生任職工作職業類型	
表 3-1-22 第一校區外語學院各系畢業生任職工作職業類型	68
表 3-2-1 全校畢業生工作所在地的分布比例	69
表 3-2-2 建工/燕巢校區畢業生工作所在地分布	70
表 3-2-3 楠梓/旗津校區畢業生工作所在地分布	71
表 3-2-4 第一校區畢業生工作所在地分布	72
表 3-2-5 全校學士畢業生工作所在地分布	73
表 3-2-6 建工/燕巢校區學士畢業生工作所在地分布	
表 3-2-7 楠梓/旗津校區學士畢業生工作所在地分布	75
表 3-2-8 第一校區學士畢業生工作所在地分布	
表 3-2-9 全校碩士、博士畢業生工作所在地分布	
表 3-2-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生工作所在地分布	78
表 3-2-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生工作所在地分布	
表 3-2-12 第一校區碩士、博士畢業生工作所在地分布	80

表 3-3-1 全校畢業生平均每月收入	81
表 3-3-2 各校區畢業生平均月收入	81
表 3-3-3 全校各學歷畢業生平均月收入	82
表 3-3-4 建工\燕巢校區各學歷畢業生平均月收入	82
表 3-3-5 楠梓\旗津校區各學歷畢業生平均月收入	83
表 3-3-6 第一校區各學歷畢業生平均月收入	83
表 3-3-7 建工\燕巢校區各學院畢業生平均月收入	84
表 3-3-8 楠梓\旗津校區各學院畢業生平均月收入	85
表 3-3-9 第一校區各學院畢業生平均月收入	86
表 3-3-10 建工\燕巢校區人文社會學院各系畢業生平均月收入	87
表 3-3-11 建工\燕巢校區工學院各系畢業生平均月收入	89
表 3-3-12 建工\燕巢校區電資學院各系畢業生平均月收入	93
表 3-3-13 建工\燕巢校區管理學院各系畢業生平均月收入	
表 3-3-14 楠梓\旗津校區管理學院各系畢業生平均月收入	100
表 3-3-15 楠梓\旗津校區海洋工程學院各系畢業生平均月收入	
表 3-3-16 楠梓\旗津校區水圈學院各系畢業生平均月收入	105
表 3-3-17 楠梓\旗津校區海事學院各系畢業生平均月收入	
表 3-3-18 第一校區工學院各系畢業生平均月收入	
表 3-3-19 第一校區電資學院各系畢業生平均月收入	
表 3-3-20 第一校區管理學院各系畢業生平均月收入	116
表 3-3-21 第一校區財金學院各系畢業生平均月收入	120
表 3-3-22 第一校區外語學院各系畢業生平均月收入	
表 3-4-1 全校畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
表 3-4-2 各校區畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	125
表 3-4-3 全校各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
表 3-4-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	125
表 3-4-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	126
表 3-4-6 第一校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	
表 3-4-7 建工/燕巢校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	126
表 3-4-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	126
表 3-4-9 第一校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	127
表 3-4-10 建工\燕巢校區人文社會學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	₹ .127
表 3-4-11 建工\燕巢校區工學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	128
表 3-4-12 建工\燕巢校區電資學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	129
表 3-4-13 建工\燕巢校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	129
表 3-4-14 楠梓\旗津校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	131
表 3-4-15 楠梓\旗津校區海洋工程學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程限	度 131
表 3-4-16 楠梓\旗津校區水圈學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	132
表 3-4-17 楠梓\旗津校區海事學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	132
表 3-4-18 第一校區工學院各系畢業生認為所具備專業能力是否與工作相符程度	133
表 3-4-19 第一校區電資學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	134
表 3-4-20 第一校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	135

136	第一校區財金學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	表 3-4-21
137	第一校區外語學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度	表 3-4-22

# 102 學年度(103級)畢業滿五年度動態調查

為了調查畢業生動態及協助畢業生就業,校友服務暨實習就業中心對 103 級畢業生進行調查,全校 103 級畢業生總人數為 6,877 人,有效成功樣本總人數 4,710 人,回收率 68.49%。針對 103 級畢業生所做的動態調查問卷,主要分為:畢業生追蹤人數、畢業生目前狀況、就業情形、原專業對於工作的幫助程度等四個部份,報告內容主要是分析畢業生目前狀況和所需能力及規劃的相關資料。

## 一、各系所學生流向追蹤人數及追蹤比率

表 1-1-1 建工/燕巢校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率

制院別	科系	學生數總數	已追蹤筆數	已追蹤筆率
人文社會學院	人力資源發展系	60	41	68.33%
人文社會學院	人力資源發展系碩士班	46	36	78.26%
人文社會學院	文化創意產業系	53	38	71.70%
人文社會學院	文化創意產業系碩士班	6	4	66.67%
人文社會學院	應用外語系	110	80	72.73%
人文社會學院	文化創意產業系博士班	0	0	0%
人文社會學院	應用外語系碩士班	6	6	100%
人文社會學院	應用外語系博士班	0	0	0%
人文社會學院	人力資源發展系博士班	0	0	0%
工學院	土木工程系	144	98	68.06%
工學院	土木工程系碩士班	73	56	76.71%
工學院	工業工程與管理系	133	77	57.89%
工學院	工業工程與管理系碩士班	81	54	66.67%
工學院	化學工程與材料工程系	150	125	83.33%
工學院	化學工程與材料工程系碩士班	62	43	69.35%
工學院	模具工程系	217	140	64.52%
工學院	模具工程系碩士班	94	60	63.83%
工學院	機械工程系	227	161	70.93%
工學院	土木工程系博士班	2	0	0%
工學院	工業工程與管理系博士班	0	0	0%
工學院	化學工程與材料工程系博士班	0	0	0%
工學院	機械工程系碩士班	94	72	76.60%
工學院	機械工程系博士班	6	4	66.67%
工學院	模具工程系博士班	0	0	0%
工學院	應用科學與工程研究所	0	0	0%
電資學院	資訊工程系	46	19	41.30%
電資學院	電子工程系	192	130	67.71%
電資學院	電子工程系碩士班	72	42	58.33%
電資學院	電機工程系	208	150	72.12%
電資學院	電機工程系碩士班	80	30	37.50%

電資學院	光電與通訊工程研究所	23	5	21.74%
電資學院	電機工程系博士班	2	1	50%
電資學院	資訊工程系碩士班	24	16	66.67%
電資學院	電子工程系博士班	0	0	0%
電資學院	資訊工程系博士班	0	0	0%
管理學院	企業管理系	90	45	50%
管理學院	金融資訊系	83	43	51.81%
管理學院	金融資訊所碩士班	61	43	70.49%
管理學院	財富與稅務管理系	90	63	70%
管理學院	國際企業系	100	64	64%
管理學院	國際企業系碩士班	41	35	85.37%
管理學院	會計系	99	63	63.64%
管理學院	資訊管理系	84	45	53.57%
管理學院	資訊管理系碩士班	63	36	57.14%
管理學院	觀光管理系	147	83	56.46%
管理學院	觀光管理系-碩士班	0	0	0%
管理學院	企業管理系碩士班	64	47	73.44%
管理學院	財富與稅務管理系碩士班	63	43	68.25%
管理學院	國際企業系博士班	0	0	0%
管理學院	財富與稅務管理系博士班	0	0	0%
管理學院	觀光管理系博士班	0	0	0%
管理學院	會計系碩士班	28	16	57.14%
管理學院	會計系博士班	0	0	0%
管理學院	金融資訊所博士班	0	0	0%
管理學院	企業管理系博士班	0	0	0%
管理學院	資訊管理系博士班	0	0	0%
管理學院	觀光管理系碩士班	36	23	63.89%
總計		3,260	2,137	65.55%

表 1-1-2 楠梓/旗津校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率

制院別	科系	學生數總數	已追蹤筆數	已追蹤筆率
管理學院	航運管理系	168	141	83.93%
管理學院	資訊管理系	82	72	87.80%
管理學院	供應鏈管理系	0	0	0%
管理學院	海洋休閒管理系	52	48	92.31%
管理學院	航運管理系碩士班	26	20	76.92%
管理學院	供應鏈管理系碩士班	0	0	0%
管理學院	海洋事務與產業管理碩士班	10	10	100%
管理學院	海洋休閒管理系碩士班	0	0	0%
管理學院	運籌管理系	0	0	0%
管理學院	運籌管理系研究所	0	0	0%
管理學院	學士後航運學程	0	0	0%
海洋工程學院	造船及海洋工程系	138	85	61.59%
海洋工程學院	電訊工程系	116	98	84.48%
海洋工程學院	微電子工程系	56	45	80.36%
海洋工程學院	海洋環境工程系	65	45	69.23%
海洋工程學院	造船及海洋工程系碩士班	11	7	63.64%
海洋工程學院	電訊工程系碩士班	9	6	66.67%
海洋工程學院	微電子工程系碩士班	23	17	73.91%
海洋工程學院	海洋環境工程系碩士班	12	12	100%
海洋工程學院	造船產學攜手專班	0	0	0%
水圈學院	漁業生產與管理系	65	54	83.08%
水圈學院	水產養殖系	115	111	96.52%
水圈學院	水產食品科學系	123	112	91.06%
水圈學院	海洋生物技術系	47	37	78.72%
水圈學院	漁業生產與管理系碩士班	14	13	92.86%
水圈學院	水產養殖系碩士班	10	6	60%
水圈學院	水產食品科學系碩士班	35	32	91.43%
水圈學院	海洋生物技術系碩士班	8	6	75%
水圈學院	漁業產學專班	21	15	71.43%
水圈學院	水食產學攜手專班	0	0	0%
海事學院	航海科	41	32	78.05%
海事學院	輪機工程科	30	25	83.33%
海事學院	航運技術系	81	60	74.07%
海事學院	輪機工程系	162	107	66.05%
海事學院	航運技術系碩士班	4	4	100%
海事學院	輪機工程系碩士班	23	16	69.57%
海事學院	海事資訊科技研究所	17	11	64.71%
海事學院	輪機產學攜手專班	27	18	66.67%

海事學院	海事資訊科技系	0	0	0%
海事學院	學士後輪機學程	0	0	0%
海事學院	學士後航運學程	26	20	76.92%
總計		1,617	1,285	79.47%

表 1-1-3 第一校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率

制院別	科系	學生數總數	已追蹤筆數	已追蹤筆率
工學院	工學院博士班	11	11	100%
工學院	工業設計碩士班	4	3	75%
工學院	機械與自動化工程系-大學部	95	70	73.68%
工學院	機械與自動化工程所	29	23	79.31%
工學院	機械與自動化工程系-碩專班	20	12	60%
工學院	營建工程系-大學部	93	68	73.12%
工學院	營建工程所	14	9	64.29%
工學院	營建工程系-碩專班	6	4	66.67%
工學院	環境與安全衛生工程系-大學部	90	55	61.11%
工學院	環境與安全衛生工程所	30	20	66.67%
工學院	環境與安全衛生工程系-碩專班	22	16	72.73%
工學院	先進車燈產業碩士專班	2	2	100%
工學院	消防與防災工程碩士在職專班	0	0	0%
工學院	創新設計工程系-大學部	0	0	0%
工學院	機械系雙軌機電班	0	0	0%
電資學院	工程與電資學院菁英學士班	17	12	70.59%
電資學院	電子工程系-大學部	53	32	60.38%
電資學院	電子工程所	10	8	80%
電資學院	電腦與通訊工程系-大學部	100	60	60%
電資學院	電腦與通訊工程所	34	26	76.47%
電資學院	電腦與通訊工程系-碩專班	21	13	61.90%
電資學院	電資學院產業碩士專班	19	12	63.16%
電資學院	電機工程研究所	33	20	60.61%
電資學院	電機工程研究所-碩專班	5	5	100%
電資學院	學士後數位內容編程學士學位	2	0	0%
	學程			
電資學院	光電工程研究所碩士班	0	0	0%
電資學院	電子工程系-碩專班	0	0	0%
電資學院	學士後高科技創業學士學位學	0	0	0%
	程			
管理學院	行銷與流通管理系-大學部	109	66	60.55%
管理學院	行銷與流通管理所	23	15	65.22%
管理學院	行銷與流通管理系-碩專班	26	16	61.54%

管理學院	科技法律研究所	4	3	75%
管理學院	科技法律研究所-碩專班	10	6	60%
管理學院	連鎖加盟管理碩士班	5	4	80%
管理學院	資訊管理系-大學部	102	62	60.78%
管理學院	資訊管理系-碩士班	27	17	62.96%
管理學院	資訊管理系-碩專班	20	15	75%
管理學院	運籌管理系-大學部	81	49	60.49%
管理學院	運籌管理系-碩士班	17	11	64.71%
管理學院	運籌管理系-碩專班	19	13	68.42%
管理學院	運籌管理系-企業管理碩士班	23	14	60.87%
管理學院	運籌管理系-企業管理碩專班	11	8	72.73%
管理學院	資訊管理系-電子商務碩士班	14	10	71.43%
管理學院	管理學院博士班	12	12	100%
管理學院	國際管理碩士學位學程	18	5	27.78%
管理學院	創業管理碩士學位學程	0	0	0%
管理學院	高階主管經營管理碩士在職專	0	0	0%
	班(EMBA)			
財金學院	金融系-大學部	99	71	71.72%
財金學院	金融系-碩士班	35	23	65.71%
財金學院	金融系-碩專班	37	28	75.68%
財金學院	風險管理與保險系-大學部	66	40	60.61%
財金學院	風險管理與保險系-碩士班	25	16	64%
財金學院	風險管理與保險系-碩專班	21	15	71.43%
財金學院	財金學院博士班	5	5	100%
財金學院	財務管理系-大學部	39	25	64.10%
財金學院	財務管理系-碩士班	30	19	63.33%
財金學院	財務管理系-碩專班	17	15	88.24%
財金學院	會計資訊系	53	29	54.72%
財金學院	會計資訊系-碩士班	6	4	66.67%
財金學院	會計資訊系-碩專班	0	0	0%
外語學院	口筆譯碩士班	11	7	63.64%
外語學院	應用日語系	115	67	58.26%
外語學院	應用日語系-碩士班	25	13	52%
外語學院	應用日語系-碩專班	6	5	83.33%
外語學院	應用英語系-大學部	104	55	52.88%
外語學院	應用語言學與英語教學碩士班	15	11	73.33%
外語學院	應用德語系-大學部	57	30	52.63%
外語學院	應用德語系-碩士班	3	3	100%
總計		2,000	1,288	64.40%

## 二、畢業生流向

#### 1. 畢業流向

全校調查畢業生總人數 4,710 人,其中就業人數為 4,454 人,升學人數為 50 人,考試人數為 31 人,服役人數為 13 人,待業人數為 73 人,其他為 89 人。依據教育部就業率計算公式,就業率為 96.56%(如公式一)。另,依據勞動部就業率計算公式,就業率為 98.39%(如公式二)。

#### 公式一:教育部就業率計算公式

(就業人數+升學人數+考試人數+服役人數)÷(就業人數+升學人數+考試人數+服役人數+待業人數+其他) $\times 100\%$ =就業率%

 $(4,454+50+31+13) \div (4,454+50+31+13+73+89) \times 100\% = 96.56\%$ 

公式二:勞動部就業率計算公式

(就業人數)÷(就業人數+待業人數)×100%=就業率%

 $(4,454) / (4,454+73) \times 100\% = 98.39\%$ 

表 2-1-1 全校畢業生流向

流向	人數	百分比
就業	4454	94.56%
升學	50	1.06%
考試	31	0.65%
服役	13	0.27%
待業	73	1.54%
其他	89	1.88%
總和	4710	100.00%

表 2-1-2 各校區畢業生流向

流向	建工\燕巢校區	楠梓\旗津校區	第一校區
就業	2032 人(95.08%)	1198 人(93.22%)	1224 人(95.03%)
升學	20 人(0.93%)	13 人(1.01%)	17 人(1.31%)
考試	11 人(0.51%)	11 人(0.85%)	9 人(0.69%)
服役	2 人(0.09%)	8 人(0.62%)	3 人(0.23%)
待業	29 人(1.35%)	26 人(2.02%)	18 人(1.39%)
其他	43 人(2.01%)	29 人(2.25%)	17 人(1.31%)
總和	2137 人(100.00%)	1285 人(100.00%)	1288 人(100.00%)

表 2-1-3 全校各學歷畢業生流向

流向	學士	碩士	博士
就業	3167 人(93.67%)	1256 人(96.91%)	31 人(93.93%)
升學	43 人(1.27%)	7 人(0.54%)	0 人(0.00%)
考試	28 人(0.82%)	3 人(0.23%)	0 人(0.00%)
服役	12 人(0.35%)	1 人(0.07%)	0 人(0.00%)
待業	64 人(1.89%)	7 人(0.54%)	2 人(6.06%)

其他	67 人(1.98%)	22 人(1.69%)	0 人(0.00%)
總和	3381 人(100.00%)	1296 人(100.00%)	33 人(100.00%)

### 表 2-1-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生流向

流向	學士	碩士	博士
就業	1383 人(94.40%)	644 人(96.55%)	5 人(100.00%)
升學	16 人(1.09%)	4 人(0.59%)	0 人(0.00%)
考試	10 人(0.68%)	1 人(0.14%)	0 人(0.00%)
服役	1 人(0.06%)	1 人(0.14%)	0 人(0.00%)
待業	26 人(1.77%)	3 人(0.44%)	0 人(0.00%)
其他	29 人(1.97%)	14 人(2.09%)	0 人(0.00%)
總和	1465 人(100.00%)	667 人(100.00%)	5 人(100.00%)

#### 表 2-1-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生流向

流向	學士	碩士	博士
就業	1044 人(92.80%)	154 人(96.25%)	0 人(0.00%)
升學	12 人(1.06%)	1 人(0.62%)	0 人(0.00%)
考試	11 人(0.97%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	8 人(0.71%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	23 人(2.04%)	3 人(1.87%)	0 人(0.00%)
其他	27 人(2.40%)	2 人(1.25%)	0 人(0.00%)
總和	1125 人(100.00%)	160 人(100.00%)	0 人(0.00%)

### 表 2-1-6 第一校區各學歷畢業生流向

流向	學士	碩士	博士
就業	740 人(93.55%)	458 人(97.65%)	26 人(92.85%)
升學	15 人(1.89%)	2 人(0.42%)	0 人(0.00%)
考試	7 人(0.88%)	2 人(0.42%)	0 人(0.00%)
服役	3 人(0.37%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	15 人(1.89%)	1 人(0.21%)	2 人(7.14%)
其他	11 人(1.39%)	6 人(1.27%)	0 人(0.00%)
總和	791 人(100.00%)	469 人(100.00%)	28 人(100.00%)

## 表 2-1-7 建工/燕巢校區各學院畢業生流向

流向	人文社會學院	工學院	電資學院	管理學院
就業	188 人(91.70%)	860 人(96.62%)	375 人(95.41%)	609 人(93.83%)
升學	4 人(1.95%)	10 人(1.12%)	4 人(1.01%)	2 人(0.30%)
考試	1 人(0.48%)	5 人(0.56%)	1 人(0.25%)	4 人(0.61%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(0.50%)	0 人(0.00%)
待業	5 人(2.43%)	7 人(0.78%)	8 人(2.03%)	9 人(1.38%)
其他	7 人(3.41%)	8 人(0.89%)	3 人(0.76%)	25 人(3.85%)
總和	205 人(100.00%)	890 人(100.00%)	393 人(100.00%)	649 人(100.00%)

表 2-1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生流向

	*.* dua 4			i e e e e e e e
流向	管理學院	海洋工程學院	水圏學院	海事學院
就業	272 人(93.47%)	290 人(92.06%)	358 人(92.74%)	278 人(94.88%)
升學	1 人(0.34%)	4 人(1.26%)	7 人(1.81%)	1 人(0.34%)
考試	1 人(0.34%)	4 人(1.26%)	4 人(1.03%)	2 人(0.68%)
服役	0 人(0.00%)	6 人(1.90%)	1 人(0.25%)	1 人(0.34%)
待業	8 人(2.74%)	4 人(1.26%)	8 人(2.07%)	6 人(2.04%)
其他	9 人(3.09%)	7 人(2.22%)	8 人(2.07%)	5 人(1.70%)
總和	291 人(100.00%)	315 人(100.00%)	386 人(100.00%)	293 人(100.00%)

表 2-1-9 第一校區各學院畢業生流向

流向	工學院	電資學院	管理學院	財金學院	外語學院
就業	280 人(95.56%)	179 人(95.21%)	312 人(95.70%)	280 人(96.55%)	173 人(90.57%)
升學	5 人(1.70%)	3 人(1.59%)	2 人(0.61%)	1 人(0.34%)	6 人(3.14%)
考試	1 人(0.34%)	2 人(1.06%)	3 人(0.92%)	1 人(0.34%)	2 人(1.04%)
服役	1 人(0.34%)	1 人(0.53%)	1 人(0.30%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	3 人(1.02%)	2 人(1.06%)	5 人(1.53%)	2 人(0.68%)	6 人(3.14%)
其他	3 人(1.02%)	1 人(0.53%)	3 人(0.92%)	6 人(2.06%)	4 人(2.09%)
總和	293 人(100.00%)	188 人(100.00%)	326 人(100.00%)	290 人(100.00%)	191 人(100.00%)

表 2-1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生流向

流向	人力資源發展系	人力資源發展系 碩士班	文化創意產業系	文化創意產業系 碩士班	應用外語系
就業	39 人(95.12%)	35 人(97.22%)	35 人(92.10%)	3 人(75.00%)	72 人(90.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.63%)	1 人(25.00%)	2 人(2.50%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.25%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	1 人(2.43%)	0 人(0.00%)	2 人(5.26%)	0 人(0.00%)	2 人(2.50%)
其他	1 人(2.43%)	1 人(2.77%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(3.75%)
總和	41 人(100.00%)	36 人(100.00%)	38 人(100.00%)	4 人(100.00%)	80 人(100.00%)

流向	文化創意產業系 博士班	應用外語系碩士 班	應用外語系博士 班	人力資源發展系 博士班
就業	0 人(0.00%)	4 人(66.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	2 人(33.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	6 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生流向

流向	土木工程系	土木工程系碩士 班	工業工程與管理 系	工業工程與管理 系碩士班	化學工程與材料 工程系
就業	97 人(98.97%)	56 人(100.00%)	71 人(92.20%)	54 人(100.00%)	119 人(95.19%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.29%)	0 人(0.00%)	1 人(0.80%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(0.80%)
服役	0 人(0.00%)				
待業	1 人(1.02%)	0 人(0.00%)	1 人(1.29%)	0 人(0.00%)	2 人(1.60%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	4 人(5.19%)	0 人(0.00%)	2 人(1.60%)
總和	98 人(100.00%)	56 人(100.00%)	77 人(100.00%)	54 人(100.00%)	125 人(100.00%)

流向	化學工程與材料 工程系碩士班	模具工程系	模具工程系碩士 班	機械工程系	土木工程系博士 班
就業	43 人(100.00%)	132 人(94.28%)	60 人(100.00%)	154 人(95.65%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	2 人(1.42%)	0 人(0.00%)	5 人(3.10%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	4 人(2.85%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	2 人(1.42%)	0 人(0.00%)	1 人(0.62%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(0.62%)	0 人(0.00%)
總和	43 人(100.00%)	140 人(100.00%)	60 人(100.00%)	161 人(100.00%)	0 人(0.00%)

流向	工業工程與管理系博士班	化學工程與材料工程系博士 班	機械工程系碩 士班	機械工程系博 士班	模具工程系博 士班	應用科學與工程研究所
就業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	70 人 (97.22%)	4 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.38%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.38%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	72 人 (100.00%)	4 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-12 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生流向

流向	資訊工程系	電子工程系	電子工程系碩士 班	電機工程系	電機工程系碩士 班
就業	19 人(100.00%)	122 人(93.84%)	39 人(92.85%)	144 人(96.00%)	29 人(96.66%)
升學	0 人(0.00%)	2 人(1.53%)	0 人(0.00%)	1 人(0.66%)	1 人(3.33%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(0.66%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.38%)	1 人(0.66%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	4 人(3.07%)	1 人(2.38%)	3 人(2.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	2 人(1.53%)	1 人(2.38%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	19 人(100.00%)	130 人(100.00%)	42 人(100.00%)	150 人(100.00%)	30 人(100.00%)

流向	光電與通訊工程 研究所	電機工程系博士 班	資訊工程系碩士 班	電子工程系博士 班	資訊工程系博士 班
就業	5 人(100.00%)	1 人(100.00%)	16 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	5 人(100.00%)	1 人(100.00%)	16 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生流向

流向	企業管理系	金融資訊系	金融資訊所碩士 班	財富與稅務管理 系	國際企業系
就業	39 人(86.66%)	42 人(97.67%)	43 人(100.00%)	63 人(100.00%)	56 人(87.50%)
升學	1 人(2.22%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)				
服役	0 人(0.00%)				
待業	2 人(4.44%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.56%)
其他	3 人(6.66%)	1 人(2.32%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	7 人(10.93%)
總和	45 人(100.00%)	43 人(100.00%)	43 人(100.00%)	63 人(100.00%)	64 人(100.00%)

流向	國際企業系碩士 班	會計系	資訊管理系	資訊管理系碩士 班	觀光管理系
就業	28 人(80.00%)	57 人(90.47%)	44 人(97.77%)	35 人(97.22%)	78 人(93.97%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.77%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	1 人(1.58%)	1 人(2.22%)	0 人(0.00%)	1 人(1.20%)
服役	0 人(0.00%)				
待業	1 人(2.85%)	3 人(4.76%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.20%)
其他	6 人(17.14%)	2 人(3.17%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(3.61%)
總和	35 人(100.00%)	63 人(100.00%)	45 人(100.00%)	36 人(100.00%)	83 人(100.00%)

流向	觀光管理系-	企業管理系碩	財富與稅務管	國際企業系博	財富與稅務管	觀光管理系博
川山	碩士班	士班	理系碩士班	士班	理系博士班	士班
就業	0 人(0.00%)	44 人 (93.61%)	41 人 (95.34%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.32%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	1 人(2.12%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	2 人(4.25%)	1 人(2.32%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	47 人 (100.00%)	43 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
流向	會計系碩士班	會計系博士班	金融資訊所博 士班	企業管理系博 士班	資訊管理系博 士班	觀光管理系碩 士班
流向就業	會計系碩士班 16 人 (100.00%)	會計系博士班 0 人(0.00%)				
	16 人		士班	士班	士班	士班 23 人
就業	16 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	士班 23 人 (100.00%)
就業	16 人 (100.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	土班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 23 人 (100.00%) 0 人(0.00%)
就業 升學 考試	16 人 (100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	土班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	土班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 23 人 (100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
就業 升學 考試 服役	16 人 (100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 23 人 (100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)

## 表 2-1-14 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生流向

流向	航運管理系	資訊管理系	供應鏈管理系	海洋休閒管理系	航運管理系碩士 班
就業	137 人(97.16%)	65 人(90.27%)	0 人(0.00%)	40 人(83.33%)	20 人(100.00%)
升學	0 人(0.00%)	1 人(1.38%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.08%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	2 人(1.41%)	5 人(6.94%)	0 人(0.00%)	1 人(2.08%)	0 人(0.00%)
其他	2 人(1.41%)	1 人(1.38%)	0 人(0.00%)	6 人(12.50%)	0 人(0.00%)
總和	141 人(100.00%)	72 人(100.00%)	0 人(0.00%)	48 人(100.00%)	20 人(100.00%)

流向	供應鏈管理系 碩士班	海洋事務與產 業管理碩士班	海洋休閒管理 系碩士班	運籌管理系	運籌管理系研 究所	學士後航運學程
就業	0 人(0.00%)	10 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	10 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-15 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生流向

流向	造船及海洋工程 系	電訊工程系	微電子工程系	海洋環境工程系	造船及海洋工程 系碩士班
就業	78 人(91.76%)	94 人(95.91%)	38 人(84.44%)	39 人(86.66%)	6 人(85.71%)
升學	1 人(1.17%)	1 人(1.02%)	1 人(2.22%)	1 人(2.22%)	0 人(0.00%)
考試	3 人(3.52%)	1 人(1.02%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	1 人(1.02%)	5 人(11.11%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	1 人(1.17%)	1 人(1.02%)	1 人(2.22%)	0 人(0.00%)	1 人(14.28%)
其他	2 人(2.35%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	5 人(11.11%)	0 人(0.00%)
總和	85 人(100.00%)	98 人(100.00%)	45 人(100.00%)	45 人(100.00%)	7 人(100.00%)

流向	電訊工程系碩士 班	微電子工程系碩 士班	海洋環境工程系 碩士班	造船產學攜手專 班
就業	6 人(100.00%)	17 人(100.00%)	12 人(100.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	6 人(100.00%)	17 人(100.00%)	12 人(100.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-16 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生流向

流向	漁業生產與管理 系	水產養殖系	水產食品科學系	海洋生物技術系	漁業生產與管理 系碩士班
就業	47 人(87.03%)	109 人(98.19%)	102 人(91.07%)	32 人(86.48%)	13 人(100.00%)
升學	1 人(1.85%)	2 人(1.80%)	2 人(1.78%)	1 人(2.70%)	0 人(0.00%)
考試	3 人(5.55%)	0 人(0.00%)	1 人(0.89%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(0.89%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	1 人(1.85%)	0 人(0.00%)	3 人(2.67%)	2 人(5.40%)	0 人(0.00%)
其他	2 人(3.70%)	0 人(0.00%)	3 人(2.67%)	2 人(5.40%)	0 人(0.00%)
總和	54 人(100.00%)	111 人(100.00%)	112 人(100.00%)	37 人(100.00%)	13 人(100.00%)

流向	水產養殖系碩士 班	水產食品科學系 碩士班	海洋生物技術系 碩士班	漁業產學專班	水食產學攜手專 班
就業	6 人(100.00%)	29 人(90.62%)	5 人(83.33%)	15 人(100.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	1 人(3.12%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	1 人(3.12%)	1 人(16.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	1 人(3.12%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	6 人(100.00%)	32 人(100.00%)	6 人(100.00%)	15 人(100.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-17 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生流向

流向	航海科	輪機工程科	航運技術系	輪機工程系	航運技術系碩士 班
就業	27 人(84.37%)	21 人(84.00%)	59 人(98.33%)	104 人(97.19%)	4 人(100.00%)
升學	1 人(3.12%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	1 人(4.00%)	0 人(0.00%)	1 人(0.93%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	1 人(4.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	3 人(9.37%)	0 人(0.00%)	1 人(1.66%)	1 人(0.93%)	0 人(0.00%)
其他	1 人(3.12%)	2 人(8.00%)	0 人(0.00%)	1 人(0.93%)	0 人(0.00%)
總和	32 人(100.00%)	25 人(100.00%)	60 人(100.00%)	107 人(100.00%)	4 人(100.00%)

流向	輪機工程系碩 士班	海事資訊科技 研究所	輪機產學攜手 專班	海事資訊科技	學士後輪機學 程	學士後航運學 程
就業	16 人 (100.00%)	10 人 (90.90%)	18 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	19 人 (95.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(5.00%)
其他	0 人(0.00%)	1 人(9.09%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	16 人 (100.00%)	11 人 (100.00%)	18 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	20 人 (100.00%)

表 2-1-18 第一校區工學院各系畢業生流向

流向	工學院博士班	工業設計碩士班	機械與自動化工程系-大學部	機械與自動化工 程所	機械與自動化工程系-碩專班
就業	10 人(90.90%)	3 人(100.00%)	66 人(94.28%)	22 人(95.65%)	12 人(100.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(4.34%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.42%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	1 人(9.09%)	0 人(0.00%)	1 人(1.42%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(2.85%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	11 人(100.00%)	3 人(100.00%)	70 人(100.00%)	23 人(100.00%)	12 人(100.00%)

流向	營建工程系-大學 部	營建工程所	營建工程系-碩專 班	環境與安全衛生工程系-大學部	環境與安全衛生 工程所
就業	66 人(97.05%)	8 人(88.88%)	4 人(100.00%)	51 人(92.72%)	20 人(100.00%)
升學	1 人(1.47%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(5.45%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	1 人(11.11%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	1 人(1.47%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.81%)	0 人(0.00%)
總和	68 人(100.00%)	9 人(100.00%)	4 人(100.00%)	55 人(100.00%)	20 人(100.00%)

流向	環境與安全衛生	先進車燈產業碩	消防與防災工程	創新設計工程系-	機械系雙軌機電
加口山	工程系-碩專班	士專班	碩士在職專班	大學部	班
就業	16 人(100.00%)	2 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	16 人(100.00%)	2 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-19 第一校區電資學院各系畢業生流向

流向	工程與電資學院 菁英學士班	電子工程系-大學 部	電子工程所	電腦與通訊工程 系-大學部	電腦與通訊工程 所
就業	11 人(91.66%)	31 人(96.87%)	8 人(100.00%)	54 人(90.00%)	25 人(96.15%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(3.33%)	1 人(3.84%)
考試	1 人(8.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	1 人(3.12%)	0 人(0.00%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)
總和	12 人(100.00%)	32 人(100.00%)	8 人(100.00%)	60 人(100.00%)	26 人(100.00%)

流向	電腦與通訊工程系- 碩專班	電資學院產業碩士 專班	電機工程研究所	電機工程研究所-碩專班
就業	13 人(100.00%)	12 人(100.00%)	20 人(100.00%)	5 人(100.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	13 人(100.00%)	12 人(100.00%)	20 人(100.00%)	5 人(100.00%)

流向	學士後數位內容編 程學士學位學程	光電工程研究所碩 士班	電子工程系-碩專班	學士後高科技創業 學士學位學程
就業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-20 第一校區管理學院各系畢業生流向

流向	行銷與流通管理 系-大學部	行銷與流通管理 所	行銷與流通管理 系-碩專班	科技法律研究所	科技法律研究所- 碩專班
就業	64 人(96.96%)	13 人(86.66%)	15 人(93.75%)	3 人(100.00%)	6 人(100.00%)
升學	1 人(1.51%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	1 人(1.51%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	1 人(6.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	1 人(6.66%)	1 人(6.25%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	66 人(100.00%)	15 人(100.00%)	16 人(100.00%)	3 人(100.00%)	6 人(100.00%)

流向	連鎖加盟管理碩 士班	資訊管理系-大學 部	資訊管理系-碩士 班	資訊管理系-碩專 班	運籌管理系-大學 部
就業	4 人(100.00%)	60 人(96.77%)	17 人(100.00%)	15 人(100.00%)	45 人(91.83%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.04%)
考試	0 人(0.00%)	1 人(1.61%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	1 人(1.61%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(6.12%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	4 人(100.00%)	62 人(100.00%)	17 人(100.00%)	15 人(100.00%)	49 人(100.00%)

流向	運籌管理系-碩士	運籌管理系-碩專	運籌管理系-企業	運籌管理系-企業	資訊管理系-電子
WILLIA	班	班	管理碩士班	管理碩專班	商務碩士班
就業	11 人(100.00%)	13 人(100.00%)	13 人(92.85%)	8 人(100.00%)	10 人(100.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(7.14%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	11 人(100.00%)	13 人(100.00%)	14 人(100.00%)	8 人(100.00%)	10 人(100.00%)

流向	管理學院博士班	國際管理碩士學位 學程	創業管理碩士學位 學程	高階主管經營管理 碩士在職專班 (EMBA)
就業	11 人(91.66%)	4 人(80.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	1 人(8.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	1 人(20.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	12 人(100.00%)	5 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-21 第一校區財金學院各系畢業生流向

流向	金融系-大學部	金融系-碩士班	金融系-碩專班	風險管理與保險 系-大學部	風險管理與保險 系-碩士班
就業	66 人(92.95%)	23 人(100.00%)	28 人(100.00%)	38 人(95.00%)	15 人(93.75%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.50%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.50%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	2 人(2.81%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	3 人(4.22%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(6.25%)
總和	71 人(100.00%)	23 人(100.00%)	28 人(100.00%)	40 人(100.00%)	16 人(100.00%)

流向	風險管理與保險系- 碩專班	財金學院博士班	財務管理系-大學部	財務管理系-碩士班
就業	14 人(93.33%)	5 人(100.00%)	24 人(96.00%)	19 人(100.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	1 人(6.66%)	0 人(0.00%)	1 人(4.00%)	0 人(0.00%)
總和	15 人(100.00%)	5 人(100.00%)	25 人(100.00%)	19 人(100.00%)

流向	財務管理系-碩專班	會計資訊系	會計資訊系-碩士班	會計資訊系-碩專班
就業	15 人(100.00%)	29 人(100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)
升學	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	15 人(100.00%)	29 人(100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)

## 表 2-1-22 第一校區外語學院各系畢業生流向

流向	口筆譯碩士班	應用日語系	應用日語系-碩士班	應用日語系-碩專班
就業	6 人(85.71%)	59 人(88.05%)	13 人(100.00%)	5 人(100.00%)
升學	0 人(0.00%)	4 人(5.97%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	0 人(0.00%)	1 人(1.49%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
其他	1 人(14.28%)	3 人(4.47%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	7 人(100.00%)	67 人(100.00%)	13 人(100.00%)	5 人(100.00%)

流向	應用英語系-大學部	應用語言學與英語 教學碩士班	應用德語系-大學部	應用德語系-碩士班
就業	49 人(89.09%)	11 人(100.00%)	27 人(90.00%)	3 人(100.00%)
升學	2 人(3.63%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
考試	2 人(3.63%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
服役	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
待業	2 人(3.63%)	0 人(0.00%)	3 人(10.00%)	0 人(0.00%)
其他	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	55 人(100.00%)	11 人(100.00%)	30 人(100.00%)	3 人(100.00%)

## 2. 畢業生就業狀況

表 2-2-1 全校畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	3850	81.74%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	305	6.47%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	106	2.25%
全職工作—非營利機構	20	0.42%
全職工作—創業	93	1.97%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	23	0.48%
全職工作—其他	28	0.59%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	6	0.12%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	2	0.04%
部分工作—非營利機構	1	0.02%
部分工作—創業	5	0.10%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	12	0.25%
部分工作—其他	3	0.06%
目前非就業中(升學、服役及待業)	204	4.33%
家管/料理家務者	52	1.10%
總和	4710	100.00%

## 表 2-2-2 建工/燕巢校區畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	1779	83.24%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	128	5.98%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	41	1.91%
全職工作—非營利機構	9	0.42%
全職工作—創業	49	2.29%
全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	8	0.37%
全職工作—其他	7	0.32%
部分工作—企業(包括民營企業或國營企業…等)	2	0.09%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	4	0.18%
部分工作—自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	5	0.23%
部分工作—其他	0	0.00%
目前非就業中(升學、服役及待業)	75	3.50%
家管/料理家務者	30	1.40%
總和	2137	100.00%

表 2-2-3 楠梓/旗津校區畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作一企業(包括民營企業或國營企業…等)	1055	82.10%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	92	7.15%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	14	1.08%
全職工作—非營利機構	2	0.15%
全職工作—創業	17	1.32%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	2	0.15%
全職工作—其他	13	1.01%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	2	0.15%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	0	0.00%
部分工作—自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	1	0.07%
部分工作—其他	0	0.00%
目前非就業中(升學、服役及待業)	70	5.44%
家管/料理家務者	17	1.32%
總和	1285	100.00%

## 表 2-2-4 第一校區畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作一企業(包括民營企業或國營企業…等)	1016	78.88%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	85	6.59%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	51	3.95%
全職工作—非營利機構	9	0.69%
全職工作—創業	27	2.09%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	13	1.00%
全職工作—其他	8	0.62%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	2	0.15%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	2	0.15%
部分工作—非營利機構	1	0.07%
部分工作—創業	1	0.07%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	6	0.46%
部分工作—其他	3	0.23%
目前非就業中(升學、服役及待業)	59	4.58%
家管/料理家務者	5	0.38%
總和	1288	100.00%

## 表 2-2-5 全校學士畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	2778	82.16%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	199	5.88%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	46	1.36%
全職工作—非營利機構	13	0.38%
全職工作—創業	74	2.18%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	18	0.53%
全職工作—其他	24	0.70%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	5	0.14%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	1	0.02%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	8	0.23%
部分工作—其他	1	0.02%
目前非就業中(升學、服役及待業)	173	5.11%
家管/料理家務者	41	1.21%
總和	3381	100.00%

## 表 2-2-6 建工/燕巢校區學士畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作一企業(包括民營企業或國營企業…等)	1228	83.82%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	73	4.98%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	18	1.22%
全職工作—非營利機構	6	0.40%
全職工作—創業	39	2.66%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	7	0.47%
全職工作—其他	5	0.34%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	2	0.13%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	0	0.00%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	5	0.34%
部分工作—其他	0	0.00%
目前非就業中(升學、服役及待業)	61	4.16%
家管/料理家務者	21	1.43%
總和	1465	100.00%

## 表 2-2-7 楠梓/旗津校區學士畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作一企業(包括民營企業或國營企業…等)	919	81.68%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	78	6.93%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	11	0.97%
全職工作—非營利機構	2	0.17%
全職工作—創業	17	1.51%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	2	0.17%
全職工作—其他	13	1.15%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	2	0.17%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	0	0.00%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	0	0.00%
部分工作—其他	0	0.00%
目前非就業中(升學、服役及待業)	64	5.68%
家管/料理家務者	17	1.51%
總和	1125	100.00%

## 表 2-2-8 第一校區學士畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作一企業(包括民營企業或國營企業…等)	631	79.77%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	48	6.06%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	17	2.14%
全職工作—非營利機構	5	0.63%
全職工作—創業	18	2.27%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	9	1.13%
全職工作—其他	6	0.75%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	1	0.12%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	1	0.12%
部分工作—自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	3	0.37%
部分工作—其他	1	0.12%
目前非就業中(升學、服役及待業)	48	6.06%
家管/料理家務者	3	0.37%
總和	791	100.00%

表 2-2-9 全校碩士、博士畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	1072	80.66%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	106	7.97%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	60	4.51%
全職工作—非營利機構	7	0.52%
全職工作—創業	19	1.42%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	5	0.37%
全職工作—其他	4	0.30%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	1	0.07%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	2	0.15%
部分工作—非營利機構	1	0.07%
部分工作—創業	4	0.30%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	4	0.30%
部分工作—其他	2	0.15%
目前非就業中(升學、服役及待業)	31	2.33%
家管/料理家務者	11	0.82%
總和	1329	100.00%

表 2-2-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生就業狀況

and the second	. h. h.b	- > ,
就業狀況	填答人數	百分比
全職工作一企業(包括民營企業或國營企業…等)	551	81.99%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	55	8.18%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	23	3.42%
全職工作—非營利機構	3	0.44%
全職工作—創業	10	1.48%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	1	0.14%
全職工作—其他	2	0.29%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	0	0.00%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	4	0.59%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	0	0.00%
部分工作—其他	0	0.00%
目前非就業中(升學、服役及待業)	14	2.08%
家管/料理家務者	9	1.33%
總和	672	100.00%

表 2-2-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	136	85.00%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	14	8.75%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	3	1.87%
全職工作—非營利機構	0	0.00%
全職工作—創業	0	0.00%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	0	0.00%
全職工作—其他	0	0.00%
部分工作一企業(包括民營企業或國營企業…等)	0	0.00%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	0	0.00%
部分工作—非營利機構	0	0.00%
部分工作—創業	0	0.00%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	1	0.62%
部分工作—其他	0	0.00%
目前非就業中(升學、服役及待業)	6	3.75%
家管/料理家務者	0	0.00%
總和	160	100.00%

表 2-2-12 第一校區碩士、博士畢業生就業狀況

就業狀況	填答人數	百分比
全職工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	385	77.46%
全職工作—政府部門(含職業軍人)	37	7.44%
全職工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	34	6.84%
全職工作—非營利機構	4	0.80%
全職工作—創業	9	1.81%
全職工作-自由工作者(以接案維生或個人服務,例如撰稿人…)	4	0.80%
全職工作—其他	2	0.40%
部分工作-企業(包括民營企業或國營企業…等)	1	0.20%
部分工作—政府部門(包括職業軍人)	0	0.00%
部分工作—學校(包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等)	2	0.40%
部分工作—非營利機構	1	0.20%
部分工作—創業	0	0.00%
部分工作-自由工作者(以接案維生,或個人服務,如幫忙排隊…)	3	0.60%
部分工作—其他	2	0.40%
目前非就業中(升學、服役及待業)	11	2.21%
家管/料理家務者	2	0.40%
總和	497	100.00%

## 3. 畢業生非就業中流向的人數及比例

表 2-3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	73	35.78%
升學中或進修中	50	24.50%
服役中或等待服役中	13	6.37%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	4	1.96%
準備考試—公務人員	25	12.25%
準備考試—其他	2	0.98%
其他:不想找工作、生病…	37	18.13%
總和	204	100.00%

## 表 2-3-2 建工/燕巢校區畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	29	38.66%
升學中或進修中	20	26.66%
服役中或等待服役中	2	2.66%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%
準備考試—公務人員	11	14.66%
準備考試—其他	0	0.00%
其他:不想找工作、生病…	13	17.33%
總和	75	100.00%

### 表 2-3-3 楠梓/旗津校區畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	26	37.14%
升學中或進修中	13	18.57%
服役中或等待服役中	8	11.42%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	2	2.85%
準備考試—公務人員	8	11.42%
準備考試—其他	1	1.42%
其他:不想找工作、生病…	12	17.14%
總和	70	100.00%

## 表 2-3-4 第一校區校區畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	18	30.50%
升學中或進修中	17	28.81%
服役中或等待服役中	3	5.08%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	2	3.38%
準備考試—公務人員	6	10.16%
準備考試—其他	1	1.69%
其他:不想找工作、生病…	12	20.33%
總和	59	100.00%

## 表 2-3-5 全校學士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	64	36.99%
升學中或進修中	43	24.85%
服役中或等待服役中	12	6.93%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	3	1.73%
準備考試—公務人員	23	13.29%
準備考試—其他	2	1.15%
其他:不想找工作、生病…	26	15.02%
總和	173	100.00%

### 表 2-3-6 建工/燕巢校區學士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	26	42.62%
升學中或進修中	16	26.22%
服役中或等待服役中	1	1.63%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%
準備考試—公務人員	10	16.39%
準備考試—其他	0	0.00%
其他:不想找工作、生病…	8	13.11%
總和	61	100.00%

表 2-3-7 楠梓/旗津校區學士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	23	35.93%
升學中或進修中	12	18.75%
服役中或等待服役中	8	12.50%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	2	3.12%
準備考試—公務人員	8	12.50%
準備考試—其他	1	1.56%
其他:不想找工作、生病…	10	15.62%
總和	64	100.00%

### 表 2-3-8 第一校區學士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	15	31.25%
升學中或進修中	15	31.25%
服役中或等待服役中	3	6.25%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	1	2.08%
準備考試—公務人員	5	10.41%
準備考試—其他	1	2.08%
其他:不想找工作、生病…	8	16.66%
總和	48	100.00%

## 表 2-3-9 全校碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	9	29.03%
升學中或進修中	7	22.58%
服役中或等待服役中	1	3.22%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	1	3.22%
準備考試—公務人員	2	6.45%
準備考試—其他	0	0.00%
其他:不想找工作、生病…	11	35.48%
總和	31	100.00%

表 2-3-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	3	21.42%
升學中或進修中	4	28.57%
服役中或等待服役中	1	7.14%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%
準備考試—公務人員	1	7.14%
準備考試—其他	0	0.00%
其他:不想找工作、生病…	5	35.71%
總和	14	100.00%

### 表 2-3-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	3	50.00%
升學中或進修中	1	16.66%
服役中或等待服役中	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	0	0.00%
準備考試—公務人員	0	0.00%
準備考試—其他	0	0.00%
其他:不想找工作、生病…	2	33.33%
總和	6	100.00%

## 表 2-3-12 第一校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例

待業及其他原因	填答人數	百分比
尋找工作中	3	27.27%
升學中或進修中	2	18.18%
服役中或等待服役中	0	0.00%
準備考試—國內研究所	0	0.00%
準備考試—出國留學	0	0.00%
準備考試—證照	1	9.09%
準備考試—公務人員	1	9.09%
準備考試—其他	0	0.00%
其他:不想找工作、生病…	4	36.36%
總和	11	100.00%

# 三、就業情形

#### 1. 工作職業類型

103級畢業生任職工作職業類型顯示:全校有 26.37% 職業類型以科學、技術、工程、數學類為主;學士畢業生工作職業類型多數科學、技術、工程、數學類(25.37%)為主,碩士畢業生工作職業類型是科學、技術、工程、數學類以(28.73%)為主,博士畢業生工作職業類型是科學、技術、工程、數學類以(31.03%)為主。

表 3-1-1 全校畢業生任職工作職業類型

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~				
選項	填答數	百分比		
建築營造類	49	1.24%		
製造類	29	0.73%		
科學、技術、工程、數學類	1037	26.37%		
物流運輸類	106	2.69%		
天然資源、食品與農業類	54	1.37%		
醫療保健類	378	9.61%		
藝文與影音傳播類	134	3.40%		
資訊科技類	239	6.07%		
金融財務類	118	3.00%		
企業經營管理類	195	4.95%		
行銷與銷售類	405	10.30%		
政府公共事務類	13	0.33%		
教育與訓練類	760	19.32%		
個人及社會服務類	43	1.09%		
休閒與觀光旅遊類	213	5.41%		
司法、法律與公共安全類	159	4.04%		
總和	3932	100.00%		

## 表 3-1-2 各校區畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	建工\燕巢校區	楠梓\旗津校區	第一校區
建築營造類	19 人(1.01%)	26 人(2.64%)	4 人(0.36%)
製造類	21 人(1.12%)	5 人(0.50%)	3 人(0.27%)
科學、技術、工程、數學類	652 人(34.94%)	128 人(13.00%)	257 人(23.75%)
物流運輸類	57 人(3.05%)	37 人(3.76%)	12 人(1.10%)
天然資源、食品與農業類	20 人(1.07%)	32 人(3.25%)	2 人(0.18%)
醫療保健類	176 人(9.43%)	105 人(10.67%)	97 人(8.96%)
藝文與影音傳播類	36 人(1.92%)	44 人(4.47%)	54 人(4.99%)
資訊科技類	47 人(2.51%)	151 人(15.34%)	41 人(3.78%)
金融財務類	38 人(2.03%)	60 人(6.09%)	20 人(1.84%)
企業經營管理類	84 人(4.50%)	44 人(4.47%)	67 人(6.19%)
行銷與銷售類	193 人(10.34%)	24 人(2.43%)	188 人(17.37%)
政府公共事務類	6 人(0.32%)	5 人(0.50%)	2 人(0.18%)
教育與訓練類	359 人(19.23%)	217 人(22.05%)	184 人(17.00%)
個人及社會服務類	13 人(0.69%)	18 人(1.82%)	12 人(1.10%)
休閒與觀光旅遊類	72 人(3.85%)	72 人(7.31%)	69 人(6.37%)
司法、法律與公共安全類	73 人(3.91%)	16 人(1.62%)	70 人(6.46%)
總和	1866 人	984 人	1082 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

### 表 3-1-3 全校各學歷畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	學士	碩士	博士
建築營造類	40 人(1.43%)	9 人(0.80%)	0 人(0.00%)
製造類	23 人(0.82%)	5 人(0.44%)	1 人(3.44%)
科學、技術、工程、數學類	707 人(25.37%)	321 人(28.73%)	9 人(31.03%)
物流運輸類	83 人(2.97%)	23 人(2.05%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	48 人(1.72%)	6 人(0.53%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	304 人(10.91%)	73 人(6.53%)	1 人(3.44%)
藝文與影音傳播類	104 人(3.73%)	30 人(2.68%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	193 人(6.92%)	46 人(4.11%)	0 人(0.00%)
金融財務類	104 人(3.73%)	14 人(1.25%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	132 人(4.73%)	62 人(5.55%)	1 人(3.44%)
行銷與銷售類	248 人(8.90%)	156 人(13.96%)	1 人(3.44%)
政府公共事務類	9 人(0.32%)	4 人(0.35%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	535 人(19.20%)	222 人(19.87%)	3 人(10.34%)
個人及社會服務類	35 人(1.25%)	8 人(0.71%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	150 人(5.38%)	61 人(5.46%)	2 人(6.89%)
司法、法律與公共安全類	71 人(2.54%)	77 人(6.89%)	11 人(37.93%)
總和	2786 人	1117 人	29 人(100.00%)
	(100.00%)	(100.00%)	27 /(100.00/0)

表 3-1-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	學士	碩士	博士
建築營造類	13 人(1.01%)	6 人(1.03%)	0 人(0.00%)
製造類	18 人(1.40%)	3 人(0.51%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	449 人(35.10%)	203 人(34.87%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	41 人(3.20%)	16 人(2.74%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	17 人(1.32%)	3 人(0.51%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	131 人(10.24%)	45 人(7.73%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	26 人(2.03%)	10 人(1.71%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	32 人(2.50%)	15 人(2.57%)	0 人(0.00%)
金融財務類	35 人(2.73%)	3 人(0.51%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	47 人(3.67%)	36 人(6.18%)	1 人(20.00%)
行銷與銷售類	117 人(9.14%)	76 人(13.05%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	3 人(0.23%)	3 人(0.51%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	256 人(20.01%)	101 人(17.35%)	2 人(40.00%)
個人及社會服務類	10 人(0.78%)	3 人(0.51%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	53 人(4.14%)	19 人(3.26%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	31 人(2.42%)	40 人(6.87%)	2 人(40.00%)
總和	1279 人	582 人	5 人(100.00%)
松正打口	(100.00%)	(100.00%)	3 /\(100.00%)

表 3-1-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	學士	碩士	博士
建築營造類	23 人(2.65%)	3 人(2.52%)	0 人(0.00%)
製造類	3 人(0.34%)	2 人(1.68%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	109 人(12.60%)	19 人(15.96%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	35 人(4.04%)	2 人(1.68%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	30 人(3.46%)	2 人(1.68%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	97 人(11.21%)	8 人(6.72%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	42 人(4.85%)	2 人(1.68%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	138 人(15.95%)	13 人(10.92%)	0 人(0.00%)
金融財務類	54 人(6.24%)	6 人(5.04%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	41 人(4.73%)	3 人(2.52%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	22 人(2.54%)	2 人(1.68%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	5 人(0.57%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	174 人(20.11%)	43 人(36.13%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	17 人(1.96%)	1 人(0.84%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	63 人(7.28%)	9 人(7.56%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	12 人(1.38%)	4 人(3.36%)	0 人(0.00%)
總和	865 人	119 人	0 人(0.00%)
© 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	(100.00%)	(100.00%)	0 /((0.00%)

# 表 3-1-6 第一校區各學歷畢業生任職工作職業類型

秋 0 1 0 和   校 四 6 于 在 中 亲 王 L 概 二 F 概 未 級 主					
任職工作職業類型	學士	碩士	博士		
建築營造類	4 人(0.62%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)		
製造類	2 人(0.31%)	0 人(0.00%)	1 人(4.16%)		
科學、技術、工程、數學類	149 人(23.20%)	99 人(23.79%)	9 人(37.50%)		
物流運輸類	7 人(1.09%)	5 人(1.20%)	0 人(0.00%)		
天然資源、食品與農業類	1 人(0.15%)	1 人(0.24%)	0 人(0.00%)		
醫療保健類	76 人(11.83%)	20 人(4.80%)	1 人(4.16%)		
藝文與影音傳播類	36 人(5.60%)	18 人(4.32%)	0 人(0.00%)		
資訊科技類	23 人(3.58%)	18 人(4.32%)	0 人(0.00%)		
金融財務類	15 人(2.33%)	5 人(1.20%)	0 人(0.00%)		
企業經營管理類	44 人(6.85%)	23 人(5.52%)	0 人(0.00%)		
行銷與銷售類	109 人(16.97%)	78 人(18.75%)	1 人(4.16%)		
政府公共事務類	1 人(0.15%)	1 人(0.24%)	0 人(0.00%)		
教育與訓練類	105 人(16.35%)	78 人(18.75%)	1 人(4.16%)		
個人及社會服務類	8 人(1.24%)	4 人(0.96%)	0 人(0.00%)		
休閒與觀光旅遊類	34 人(5.29%)	33 人(7.93%)	2 人(8.33%)		
司法、法律與公共安全類	28 人(4.36%)	33 人(7.93%)	9 人(37.50%)		
總和	642 人	416 人	24 人(100.00%)		
₩ <u>Б</u> /	(100.00%)	(100.00%)	24 /\(100.00%)		

# 表 3-1-7 建工/燕巢校區各學院畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	人文社會學院	工學院	電資學院	管理學院
建築營造類	1 人(0.64%)	3 人(0.36%)	3 人(0.84%)	12 人(2.24%)
製造類	0 人(0.00%)	3 人(0.36%)	5 人(1.41%)	13 人(2.43%)
科學、技術、工程、數學類	33 人(21.42%)	394 人(47.75%)	97 人(27.47%)	128 人(23.97%)
物流運輸類	2 人(1.29%)	22 人(2.66%)	26 人(7.36%)	7 人(1.31%)
天然資源、食品與農業類	2 人(1.29%)	4 人(0.48%)	6 人(1.69%)	8 人(1.49%)
醫療保健類	2 人(1.29%)	139 人(16.84%)	20 人(5.66%)	15 人(2.80%)
藝文與影音傳播類	9 人(5.84%)	3 人(0.36%)	1 人(0.28%)	23 人(4.30%)
資訊科技類	9 人(5.84%)	14 人(1.69%)	3 人(0.84%)	21 人(3.93%)
金融財務類	4 人(2.59%)	16 人(1.93%)	2 人(0.56%)	16 人(2.99%)
企業經營管理類	9 人(5.84%)	10 人(1.21%)	28 人(7.93%)	37 人(6.92%)
行銷與銷售類	12 人(7.79%)	6 人(0.72%)	2 人(0.56%)	173 人(32.39%)
政府公共事務類	1 人(0.64%)	2 人(0.24%)	0 人(0.00%)	3 人(0.56%)
教育與訓練類	18 人(11.68%)	164 人(19.87%)	148 人(41.92%)	29 人(5.43%)
個人及社會服務類	4 人(2.59%)	1 人(0.12%)	1 人(0.28%)	7 人(1.31%)
休閒與觀光旅遊類	9 人(5.84%)	35 人(4.24%)	7 人(1.98%)	21 人(3.93%)
司法、法律與公共安全類	39 人(25.32%)	9 人(1.09%)	4 人(1.13%)	21 人(3.93%)
總和	154 人	825 人	353 人	534 人
<u>₩四</u> 4.⊓	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

表 3-1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生任職工作職業類型

		一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一		& TH 63 17→
任職工作職業類型	人文社會學院	工學院	電資學院	管理學院
建築營造類	2 人(1.05%)	3 人(1.21%)	19 人(6.46%)	2 人(0.78%)
製造類	0 人(0.00%)	1 人(0.40%)	2 人(0.68%)	2 人(0.78%)
科學、技術、工程、數學類	25 人(13.15%)	46 人(18.69%)	24 人(8.16%)	33 人(12.99%)
物流運輸類	2 人(1.05%)	3 人(1.21%)	23 人(7.82%)	9 人(3.54%)
天然資源、食品與農業類	1 人(0.52%)	2 人(0.81%)	26 人(8.84%)	3 人(1.18%)
醫療保健類	15 人(7.89%)	33 人(13.41%)	28 人(9.52%)	29 人(11.41%)
藝文與影音傳播類	6 人(3.15%)	3 人(1.21%)	20 人(6.80%)	15 人(5.90%)
資訊科技類	39 人(20.52%)	11 人(4.47%)	11 人(3.74%)	90 人(35.43%)
金融財務類	6 人(3.15%)	5 人(2.03%)	40 人(13.60%)	9 人(3.54%)
企業經營管理類	13 人(6.84%)	21 人(8.53%)	5 人(1.70%)	5 人(1.96%)
行銷與銷售類	10 人(5.26%)	4 人(1.62%)	6 人(2.04%)	4 人(1.57%)
政府公共事務類	1 人(0.52%)	1 人(0.40%)	3 人(1.02%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	36 人(18.94%)	90 人(36.58%)	61 人(20.74%)	30 人(11.81%)
個人及社會服務類	11 人(5.78%)	4 人(1.62%)	1 人(0.34%)	2 人(0.78%)
休閒與觀光旅遊類	17 人(8.94%)	17 人(6.91%)	20 人(6.80%)	18 人(7.08%)
司法、法律與公共安全類	6 人(3.15%)	2 人(0.81%)	5 人(1.70%)	3 人(1.18%)
/鹵手□	190 人	246 人	294 人	254 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

表 3-1-9 第一校區各學院畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	工學院	電資學院	管理學院	財金學院	外語學院
	0 人	0 人	0 人	1 人	3 人
建築營造類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.39%)	(2.18%)
	3 人	0 人	0 人	0 人	0 人
製造類	(1.18%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	89 人	45 人	66 人	25 人	32 人
學類	(35.17%)	(26.01%)	(24.81%)	(9.88%)	(23.35%)
#L_\+\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6 人	4 人	2 人	0 人	0 人
物流運輸類	(2.37%)	(2.31%)	(0.75%)	(0.00%)	(0.00%)
天然資源、食品與農業	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
類	(0.79%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
医5、1六/17 /7+米万	70 人	9 人	9 人	6 人	3 人
醫療保健類	(27.66%)	(5.20%)	(3.38%)	(2.37%)	(2.18%)
新之的於文·伊 <del>拯</del> 叛	3 人	2 人	26 人	9 人	14 人
藝文與影音傳播類	(1.18%)	(1.15%)	(9.77%)	(3.55%)	(10.21%)
資訊科技類	4 人	2 人	23 人	5 人	7 人
具可价分及规	(1.58%)	(1.15%)	(8.64%)	(1.97%)	(5.10%)
金融財務類	3 人	3 人	4 人	2 人	8 人
立的以外	(1.18%)	(1.73%)	(1.50%)	(0.79%)	(5.83%)
企業經營管理類	3 人	15 人	31 人	1 人	17 人
<u></u> 工术社告日生效	(1.18%)	(8.67%)	(11.65%)	(0.39%)	(12.40%)
行銷與銷售類	5 人	1 人	21 人	155 人	6 人
1 1 25/17 (25/1 12 12)	(1.97%)	(0.57%)	(7.89%)	(61.26%)	(4.37%)
政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	1 人	1 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.39%)	(0.72%)
教育與訓練類	39 人	83 人	40 人	13 人	9 人
	(15.41%)	(47.97%)	(15.03%)	(5.13%)	(6.56%)
個人及社會服務類	2 人	2 人	2 人	3 人	3 人
	(0.79%)	(1.15%)	(0.75%)	(1.18%)	(2.18%)
休閒與觀光旅遊類	16 人	3 人	26 人	18 人	6 人
	(6.32%)	(1.73%)	(9.77%)	(7.11%)	(4.37%)
司法、法律與公共安全	8 人	4 人	16 人	14 人	28 人
類	(3.16%)	(2.31%)	(6.01%)	(5.53%)	(20.43%)
總和	253 人	173 人	266 人	253 人	137 人
1.	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

表 3-1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生任職工作職業類型

,	人力資源發	人力資源發	文化創意產	文化創意產	
任職工作職業類型	展系	展系碩士班	業系	業系碩士班	應用外語系
7-11-575* *** \	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
建築營造類	(0.00%)	(3.70%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
生17.4年来五	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
製造類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	7 人	4 人	0 人	0 人	19 人
學類	(20.58%)	(14.81%)	(0.00%)	(0.00%)	(29.68%)
<i>形</i> 小女子军 <del>上</del> 公米百	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
物流運輸類	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
天然資源、食品與農業	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
類	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
醫療保健類	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
西尔 小) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
藝文與影音傳播類	1 人	0 人	2 人	0 人	6 人
会义兴彩日 (学) 田 炽	(2.94%)	(0.00%)	(8.33%)	(0.00%)	(9.37%)
資訊科技類	0 人	0 人	0 人	0 人	9 人
東町VITIXXX	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(14.06%)
金融財務類	1 人	0 人	0 人	0 人	3 人
	(2.94%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(4.68%)
企業經營管理類	1 人	0 人	8 人	0 人	0 人
正///// 百日/工//	(2.94%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)
行銷與銷售類	3 人	1 人	4 人	0 人	4 人
1124177241 1178	(8.82%)	(3.70%)	(16.66%)	(0.00%)	(6.25%)
政府公共事務類	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(4.16%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	3 人	1 人	6 人	0 人	8 人
コントコンノロゴルレンジ	(8.82%)	(3.70%)	(25.00%)	(0.00%)	(12.50%)
個人及社會服務類	2 人	1 人	1 人	0 人	0 人
	(5.88%)	(3.70%)	(4.16%)	(0.00%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人	0 人	1 人	0 人	7 人
	(2.94%)	(0.00%)	(4.16%)	(0.00%)	(10.93%)
司法、法律與公共安全	9 人	19 人	1 人	1 人	8 人
類	(26.47%)	(70.37%)	(4.16%)	(100.00%)	(12.50%)
總和	34 人	27 人	24 人	1 人	64 人
//N□v.l Fr	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	文化創意產業 系博士班	應用外語系碩 士班	應用外語系博 士班	人力資源發展 系博士班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	3 人(75.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

# 表 3-1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	土木工程系	土木工程系碩 士班	工業工程與管 理系	工業工程與管 理系碩士班
建築營造類	1 人(1.05%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	3 人(3.15%)	2 人(4.54%)	34 人(52.30%)	27 人(54.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	4 人(6.15%)	4 人(8.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.00%)
醫療保健類	83 人(87.36%)	33 人(75.00%)	9 人(13.84%)	2 人(4.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	1 人(2.27%)	5 人(7.69%)	2 人(4.00%)
金融財務類	2 人(2.10%)	1 人(2.27%)	2 人(3.07%)	1 人(2.00%)
企業經營管理類	2 人(2.10%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	1 人(1.05%)	1 人(2.27%)	1 人(1.53%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	1 人(1.05%)	4 人(9.09%)	6 人(9.23%)	6 人(12.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人(1.05%)	2 人(4.54%)	3 人(4.61%)	6 人(12.00%)
司法、法律與公共安全類	1 人(1.05%)	0 人(0.00%)	1 人(1.53%)	0 人(0.00%)
總和	95 人	44 人	65 人	50 人
<u> </u>	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	化學工程與材 料工程系	化學工程與材料工程系碩士 班		模具工程系碩 士班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.69%)
科學、技術、工程、數學類	81 人(68.64%)	31 人(77.50%	) 99 人(77.95%	50 人(84.74%)
物流運輸類	4 人(3.38%)	2 人(5.00%)	1 人(0.78%)	3 人(5.08%)
天然資源、食品與農業類	2 人(1.69%)	1 人(2.50%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	2 人(1.69%)	1 人(2.50%)	1 人(0.78%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	1 人(0.84%)	0 人(0.00%)	1 人(0.78%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	2 人(5.00%)	3 人(2.36%)	0 人(0.00%)
金融財務類	4 人(3.38%)	0 人(0.00%)	4 人(3.14%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	2 人(1.69%)	1 人(2.50%)	2 人(1.57%)	1 人(1.69%)
行銷與銷售類	1 人(0.84%)	0 人(0.00%)	1 人(0.78%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	1 人(0.84%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	13 人(11.01%)	1 人(2.50%)	6 人(4.72%)	3 人(5.08%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	4 人(3.38%)	0 人(0.00%)	8 人(6.29%)	1 人(1.69%)
司法、法律與公共安全類	3 人(2.54%)	1 人(2.50%)	1 人(0.78%)	0 人(0.00%)
總和	118 人 (100.00%)	40 人(100.00%	(100.00%)	59 人 (100.00%)
任職工作職業類型	機械工程系	土木工程系 博士班	工業工程與管 理系博士班	化學工程與材料 工程系博士班
建築營造類	1 人(0.65%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	2 人(1.30%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	43 人(28.10%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	4 人(2.61%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	6 人(3.92%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	1 人(0.65%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	2 人(1.30%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	2 人(1.30%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	1 人(0.65%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	1 人(0.65%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	81 人(52.94%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	9 人(5.88%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
がら はロスロススエ派	- / ((/			

	機械工程系碩	機械工程系博	模具工程系博	應用科學與工
任職工作職業類型	士班	士班	士班	程研究所
建築營造類	1 人(1.42%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	24 人(34.28%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	2 人(2.85%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	1 人(1.42%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	41 人(58.57%)	2 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人(1.42%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	2 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	70 人 (100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-1-12 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	資訊工程系	電子工程系	電子工程系 碩士班	電機工程系	電機工程系 碩士班
7.卦-交交 火火 }-什.米百	0 人	0 人	0 人	3 人	0 人
建築營造類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.22%)	(0.00%)
集川-)生米百	2 人	0 人	0 人	3 人	0 人
製造類	(10.52%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.22%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	7 人	2 人	5 人	67 人	12 人
學類	(36.84%)	(1.75%)	(12.82%)	(49.62%)	(44.44%)
物流運輸類	1 人	1 人	0 人	18 人	6 人
70///// 建制规	(5.26%)	(0.87%)	(0.00%)	(13.33%)	(22.22%)
天然資源、食品與農業	1 人	0 人	0 人	5 人	0 人
類	(5.26%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.70%)	(0.00%)
醫療保健類	4 人	3 人	0 人	10 人	2 人
西尔尔廷规	(21.05%)	(2.63%)	(0.00%)	(7.40%)	(7.40%)
藝文與影音傳播類	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
<b>会</b> 人央於日   伊加炽	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.74%)	(0.00%)
資訊科技類	1 人	0 人	1 人	1 人	0 人
具可以分叉級	(5.26%)	(0.00%)	(2.56%)	(0.74%)	(0.00%)
金融財務類	0 人	0 人	0 人	2 人	0 人
立的以外的方法	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.48%)	(0.00%)
企業經營管理類	0 人	11 人	6 人	8 人	0 人
正未符 E E E A	(0.00%)	(9.64%)	(15.38%)	(5.92%)	(0.00%)
行銷與銷售類	0 人	1 人	1 人	0 人	0 人
11 奶央奶 白颊	(0.00%)	(0.87%)	(2.56%)	(0.00%)	(0.00%)
政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
以的公共事物類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	3 人	94 人	24 人	13 人	7 人
<b>双月央训练</b> 短	(15.78%)	(82.45%)	(61.53%)	(9.62%)	(25.92%)
個人及社會服務類	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
四八次江首加勃热	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.74%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人	2 人	1 人	3 人	0 人
/ [1] 月1 <del>7 代</del> 崔光	(0.00%)	(1.75%)	(2.56%)	(2.22%)	(0.00%)
司法、法律與公共安全	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
類	(0.00%)	(0.00%)	(2.56%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	19 人	114 人	39 人	135 人	27 人
<b>炒⊵小</b> 口	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	光電與通訊	電機工程系	資訊工程系	電子工程系	資訊工程系
11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11.	工程研究所	博士班	碩士班	博士班	博士班
   建築營造類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>建来名</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
製造類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
农坦规	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	3 人	0 人	1 人	0 人	0 人
學類	(60.00%)	(0.00%)	(7.69%)	(0.00%)	(0.00%)
物流運輸類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
1亿加2年期75	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
天然資源、食品與農業	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
醫療保健類	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
西尔小胜积	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
会人央別日侍油規	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
資訊科技類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
只可VIT1XXX	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
金融財務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
业之附近於1.4万天只	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
企業經營管理類	0 人	1 人	2 人	0 人	0 人
<u> </u>	(0.00%)	(100.00%)	(15.38%)	(0.00%)	(0.00%)
行銷與銷售類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
以的公六事勿殺	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	1 人	0 人	6 人	0 人	0 人
<b></b>	(20.00%)	(0.00%)	(46.15%)	(0.00%)	(0.00%)
個人及社會服務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
四八次江首加州规	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
[[[]]] <del>[[]] [[]</del> [[] [[] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [	(0.00%)	(0.00%)	(7.69%)	(0.00%)	(0.00%)
司法、法律與公共安全	0 人	0 人	3 人	0 人	0 人
類	(0.00%)	(0.00%)	(23.07%)	(0.00%)	(0.00%)
   總和	5 人	1 人	13 人	0 人	0 人
<i>‰</i> 0√1 ⊓	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)

表 3-1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	企業管理系	金融資訊系	金融資訊所碩士班	財富與稅務 管理系	國際企業系
7. 本公公 火火 斗牛 坐五	0 人	2 人	0 人	1 人	2 人
建築營造類	(0.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(1.75%)	(3.84%)
生[[] ] 化 平式	0 人	0 人	1 人	0 人	6 人
製造類	(0.00%)	(0.00%)	(2.56%)	(0.00%)	(11.53%)
科學、技術、工程、數	11 人	8 人	3 人	13 人	23 人
學類	(32.35%)	(20.00%)	(7.69%)	(22.80%)	(44.23%)
₩m>☆ }宝≠△※四	0 人	3 人	0 人	0 人	2 人
物流運輸類	(0.00%)	(7.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.84%)
天然資源、食品與農業	1 人	0 人	0 人	2 人	2 人
類	(2.94%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.50%)	(3.84%)
医外壳 / 只 / 油米百	2 人	0 人	0 人	1 人	2 人
醫療保健類	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.75%)	(3.84%)
新力钥以立体接続	4 人	0 人	0 人	1 人	4 人
藝文與影音傳播類	(11.76%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.75%)	(7.69%)
次町利士新	0 人	1 人	0 人	3 人	4 人
資訊科技類	(0.00%)	(2.50%)	(0.00%)	(5.26%)	(7.69%)
今 <u>同</u> 服子致新	1 人	0 人	0 人	1 人	1 人
金融財務類	(2.94%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.75%)	(1.92%)
企業經營管理類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
正未經宮旨垤規	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
行銷與銷售類	6 人	22 人	32 人	27 人	3 人
门奶兴奶百粮	(17.64%)	(55.00%)	(82.05%)	(47.36%)	(5.76%)
政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
以的公共事務與	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	6 人	0 人	0 人	3 人	2 人
<b>教月兴训然</b> 類	(17.64%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.26%)	(3.84%)
個人及社會服務類	2 人	0 人	0 人	1 人	0 人
10八八八二曾加份與	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.75%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人	1 人	0 人	4 人	0 人
アトアリカナデザー 世界 プロガス アロディスタ	(2.94%)	(2.50%)	(0.00%)	(7.01%)	(0.00%)
司法、法律與公共安全	0 人	3 人	3 人	0 人	1 人
類	(0.00%)	(7.50%)	(7.69%)	(0.00%)	(1.92%)
總和	34 人	40 人	39 人	57 人	52 人
<u>∞</u> ₽4.⊓	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	國際企業系 碩士班	會計系	資訊管理系	資訊管理系 碩士班	觀光管理系
建築營造類	1 人	0 人	1 人	0 人	2 人
建亲语短親	(3.57%)	(0.00%)	(2.63%)	(0.00%)	(3.70%)
製造類	1 人	1 人	0 人	0 人	4 人
<b>农</b> 但规	(3.57%)	(1.78%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.40%)
科學、技術、工程、數	8 人	5 人	11 人	5 人	16 人
學類	(28.57%)	(8.92%)	(28.94%)	(14.70%)	(29.62%)
物流運輸類	1 人	0 人	0 人	0 人	1 人
7分/爪/生期/規	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.85%)
天然資源、食品與農業	1 人	0 人	0 人	0 人	2 人
類	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.70%)
醫療保健類	1 人	2 人	0 人	0 人	4 人
<b>西尔</b> 尔 使 积	(3.57%)	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.40%)
藝文與影音傳播類	3 人	2 人	0 人	0 人	3 人
<b>製入祭於日停浦規</b>	(10.71%)	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.55%)
資訊科技類	7 人	0 人	2 人	0 人	2 人
貝可以付及稅	(25.00%)	(0.00%)	(5.26%)	(0.00%)	(3.70%)
金融財務類	0 人	3 人	2 人	0 人	7 人
	(0.00%)	(5.35%)	(5.26%)	(0.00%)	(12.96%)
   企業經營管理類	0 人	1 人	10 人	24 人	0 人
正未經宮自生類	(0.00%)	(1.78%)	(26.31%)	(70.58%)	(0.00%)
   行銷與銷售類	4 人	37 人	2 人	0 人	3 人
1 奶妈奶告颊	(14.28%)	(66.07%)	(5.26%)	(0.00%)	(5.55%)
   政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
以的公共争功规	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	0 人	3 人	7 人	4 人	1 人
	(0.00%)	(5.35%)	(18.42%)	(11.76%)	(1.85%)
   個人及社會服務類	0 人	0 人	0 人	0 人	3 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.55%)
   休閒與觀光旅遊類	0 人	2 人	2 人	0 人	4 人
	(0.00%)	(3.57%)	(5.26%)	(0.00%)	(7.40%)
司法、法律與公共安全	1 人	0 人	1 人	1 人	2 人
類	(3.57%)	(0.00%)	(2.63%)	(2.94%)	(3.70%)
   總和	28 人	56 人	38 人	34 人	54 人
<u> ምርላ</u>	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

/ T Riv / / F Riv. 光	觀光管理系-碩	企業管理系碩	財富與稅務管	國際企業系博	
任職工作職業類型 	士班	士班	理系碩士班	士班	
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(2.63%)	0 人(0.00%)	
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	16 人(42.10%)	5 人(13.15%)	0 人(0.00%)	
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
醫療保健類	0 人(0.00%)	1 人(2.63%)	2 人(5.26%)	0 人(0.00%)	
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	6 人(15.78%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
資訊科技類	0 人(0.00%)	1 人(2.63%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	7 人(18.42%)	24 人(63.15%)	0 人(0.00%)	
政府公共事務類	0 人(0.00%)	1 人(2.63%)	2 人(5.26%)	0 人(0.00%)	
教育與訓練類	0 人(0.00%)	2 人(5.26%)	1 人(2.63%)	0 人(0.00%)	
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	3 人(7.89%)	3 人(7.89%)	0 人(0.00%)	
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	1 人(2.63%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
總和	0 人(0.00%)	38 人	38 人	0 人(0.00%)	
※ごイロ 	0 /((0.00%)	(100.00%)	(100.00%)	0 /((0.00/0)	
( <b>在聯丁作聯</b>	財富與稅務管	觀光管理系博	命計玄碩士科	合計玄埔上荘	
任職工作職業類型	財富與稅務管 理系博士班	觀光管理系博 士班	會計系碩士班	會計系博士班	
任職工作職業類型 建築營造類			會計系碩士班 0 人(0.00%)	會計系博士班 0 人(0.00%)	
	理系博士班	士班			
建築營造類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類	理系博士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類	理系博士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類	理系博士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類	理系博士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類	理系博士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 6 人(50.00%)	0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類 政府公共事務類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類 政府公共事務類 教育與訓練類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類 政府公共事務類 教育與訓練類 個人及社會服務類	理系博士班 0 人(0.00%)	士班 0 人(0.00%)	0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	

任職工作職業類型	金融資訊所博 士班	企業管理系博 士班	資訊管理系博 士班	觀光管理系碩 士班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(14.28%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(7.14%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(14.28%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(7.14%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(7.14%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	7 人(50.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	14 人 (100.00%)

# 表 3-1-14 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	航運管理系	資訊管理系	供應鏈管理系	海洋休閒管理
建築營造類	2 人(2.70%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	系 0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	7 人(9.45%)	12 人(20.00%)	0 人(0.00%)	6 人(18.18%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(3.03%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	5 人(6.75%)	7 人(11.66%)	0 人(0.00%)	1 人(3.03%)
藝文與影音傳播類	2 人(2.70%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)	3 人(9.09%)
資訊科技類	30 人(40.54%)	2 人(3.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	2 人(2.70%)	2 人(3.33%)	0 人(0.00%)	2 人(6.06%)
企業經營管理類	3 人(4.05%)	6 人(10.00%)	0 人(0.00%)	2 人(6.06%)
行銷與銷售類	6 人(8.10%)	3 人(5.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	8 人(10.81%)	17 人(28.33%)	0 人(0.00%)	5 人(15.15%)
個人及社會服務類	2 人(2.70%)	7 人(11.66%)	0 人(0.00%)	2 人(6.06%)
休閒與觀光旅遊類	6 人(8.10%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)	8 人(24.24%)
司法、法律與公共安全類	1 人(1.35%)	1 人(1.66%)	0 人(0.00%)	3 人(9.09%)
總和	74 人	60 人	0 人(0.00%)	33 人
<u>∞四</u> 小口	(100.00%)	(100.00%)	0 /((0.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	航運管理系碩 士班	供應鏈管理系 碩士班	海洋事務與產 業管理碩士班	海洋休閒管理 系碩士班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	1 人(6.25%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(14.28%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(28.57%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	7 人(43.75%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(28.57%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	1 人(6.25%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	4 人(25.00%)	0 人(0.00%)	2 人(28.57%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	2 人(12.50%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	1 人(6.25%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	16 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	7 人(100.00%)	0 人(0.00%)

任職工作職業類型	運籌管理系	運籌管理系研究所	學士後航運學程
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-1-15 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	造船及海洋 工程系	電訊工程系	微電子工程 系	海洋環境工 程系	造船及海洋 工程系碩士 班
建築營造類	1 人 (1.61%)	1 人 (1.17%)	1 人 (2.63%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(1.61%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	13 人	11 人	11 人	2 人	2 人
學類	(20.96%)	(12.94%)	(28.94%)	(8.69%)	(33.33%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	1 人 (1.17%)	1 人 (2.63%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業 類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (2.63%)	1 人 (4.34%)	0 人 (0.00%)
醫療保健類	11 人 (17.74%)	8 人 (9.41%)	9 人 (23.68%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	1 人	1 人	0 人	1 人	0 人
	(1.61%)	(1.17%)	(0.00%)	(4.34%)	(0.00%)
資訊科技類	9 人	0 人	1 人	0 人	1 人
	(14.51%)	(0.00%)	(2.63%)	(0.00%)	(16.66%)
金融財務類	5 人 (8.06%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
企業經營管理類	3 人	17 人	0 人	0 人	0 人
	(4.83%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	2 人 (2.35%)	0 人 (0.00%)	1 人 (4.34%)	1 人 (16.66%)
政府公共事務類	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(1.61%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	11 人	37 人	7 人	16 人	1 人
	(17.74%)	(43.52%)	(18.42%)	(69.56%)	(16.66%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	1 人 (1.17%)	2 人 (5.26%)	0 人 (0.00%)	1 人 (16.66%)
休閒與觀光旅遊類	4 人	6 人	5 人	2 人	0 人
	(6.45%)	(7.05%)	(13.15%)	(8.69%)	(0.00%)
司法、法律與公共安全	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
類	(3.22%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	62 人	85 人	38 人	23 人	6 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	電訊工程系碩 士班	微電子工程系 碩士班	海洋環境工程 系碩士班	造船產學攜手 專班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	1 人(16.66%)	6 人(35.29%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(11.11%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	3 人(17.64%)	2 人(22.22%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	1 人(16.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	4 人(66.66%)	8 人(47.05%)	6 人(66.66%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	6 人(100.00%)	17 人 (100.00%)	9 人(100.00%)	0 人(0.00%)

表 3-1-16 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	漁業生產與管理系	水產養殖系	水產食品科 學系	海洋生物技 術系	漁業生產與 管理系碩士 班
建築營造類	4人	5 人	5 人	1人	2 人
	(10.52%)	(4.67%)	(5.88%)	(5.55%)	(22.22%)
製造類	0 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(1.86%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	10 人	3 人	7 人	1 人	0 人
學類	(26.31%)	(2.80%)	(8.23%)	(5.55%)	(0.00%)
物流運輸類	0 人	19 人	2 人	0 人	0 人
1/3/7/12/21/1/3///	(0.00%)	(17.75%)	(2.35%)	(0.00%)	(0.00%)
天然資源、食品與農業	0 人	24 人	0 人	0 人	0 人
類	(0.00%)	(22.42%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
醫療保健類	2 人	23 人	0 人	0 人	0 人
西凉 小陡块	(5.26%)	(21.49%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
新分份以交值採將	2 人	12 人	3 人	2 人	0 人
藝文與影音傳播類	(5.26%)	(11.21%)	(3.52%)	(11.11%)	(0.00%)
□次□Ⅲ4川++米西	0 人	6 人	3 人	1 人	0 人
資訊科技類	(0.00%)	(5.60%)	(3.52%)	(5.55%)	(0.00%)
◇□₩₩₩₩	3 人	5 人	25 人	1 人	0 人
金融財務類	(7.89%)	(4.67%)	(29.41%)	(5.55%)	(0.00%)
△ <del>火火</del> / / / / 火火 / / / / / / / / / / / / /	2 人	1 人	2 人	0 人	0 人
企業經營管理類	(5.26%)	(0.93%)	(2.35%)	(0.00%)	(0.00%)
AT ANY CHI ANY AH WAT	2 人	1 人	2 人	1 人	0 人
行銷與銷售類	(5.26%)	(0.93%)	(2.35%)	(5.55%)	(0.00%)
ていた パール・ボックルエ	2 人	1 人	0 人	0 人	0 人
政府公共事務類	(5.26%)	(0.93%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
サル・プライトするよけ ムモンなご	2 人	2 人	33 人	9 人	1 人
教育與訓練類	(5.26%)	(1.86%)	(38.82%)	(50.00%)	(11.11%)
	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
個人及社會服務類	(0.00%)	(0.00%)	(1.17%)	(0.00%)	(0.00%)
	9 人	2 人	1 人	0 人	6 人
休閒與觀光旅遊類	(23.68%)	(1.86%)	(1.17%)	(0.00%)	(66.66%)
司法、法律與公共安全	0 人	1 人	1 人	2 人	0 人
類	(0.00%)	(0.93%)	(1.17%)	(11.11%)	(0.00%)
	38 人	107 人	85 人	18 人	9 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	水產養殖系	水產食品科	海洋生物技	漁業產學專	水食產學攜
11-1441-11-144	碩士班	學系碩士班	術系碩士班	班	手專班
   建築營造類	0 人	1 人	0 人	1 人	0 人
<b>建来名</b>	(0.00%)	(5.26%)	(0.00%)	(9.09%)	(0.00%)
製造類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>表</b> 但规	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	1 人	0 人	0 人	2 人	0 人
學類	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(18.18%)	(0.00%)
物流運輸類	0 人	0 人	0 人	2 人	0 人
70/川/建制/規	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(18.18%)	(0.00%)
天然資源、食品與農業	1 人	0 人	0 人	1 人	0 人
類	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.09%)	(0.00%)
醫療保健類	0 人	1 人	0 人	2 人	0 人
西尔	(0.00%)	(5.26%)	(0.00%)	(18.18%)	(0.00%)
藝文與影音傳播類	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
会入央 於 日 侍 油 炽	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
資訊科技類	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
貝可以行政級	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.09%)	(0.00%)
金融財務類	1 人	5 人	0 人	0 人	0 人
立的以外的方法	(25.00%)	(26.31%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
企業經營管理類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
正未符呂自任規	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
行銷與銷售類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
11 奶央奶 白颊	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
以的公共事務與	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	0 人	11 人	3 人	0 人	0 人
<b>双月兴训然</b> 规	(0.00%)	(57.89%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)
個人及社會服務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
四八次江曾服笏规	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人	0 人	0 人	2 人	0 人
[[]] [[]] [[] [[]] [[] [[]] [[] [[]] [[] [[] [[]] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[]	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(18.18%)	(0.00%)
司法、法律與公共安全	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
類	(0.00%)	(5.26%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	4 人	19 人	3 人	11 人	0 人
<u></u> ምርላ∐ Π	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)

表 3-1-17 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生任職工作職業類型

/ T BW - T / P BW - YP * YE II I	サディーマイ	‡∀144 <del>→</del> 1□1/1	627年1477	北人 4/4 一 4口 夕.
任職工作職業類型	航海科	輪機工程科	航運技術系	輪機工程系
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	5 人(26.31%)	1 人(1.88%)	16 人(16.16%)
物流運輸類	1 人(4.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	8 人(8.08%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(3.77%)	1 人(1.01%)
醫療保健類	1 人(4.00%)	2 人(10.52%)	3 人(5.66%)	12 人(12.12%)
藝文與影音傳播類	2 人(8.00%)	1 人(5.26%)	5 人(9.43%)	6 人(6.06%)
資訊科技類	13 人(52.00%)	4 人(21.05%)	26 人(49.05%)	24 人(24.24%)
金融財務類	0 人(0.00%)	2 人(10.52%)	4 人(7.54%)	3 人(3.03%)
企業經營管理類	1 人(4.00%)	0 人(0.00%)	3 人(5.66%)	1 人(1.01%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	1 人(5.26%)	2 人(3.77%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	2 人(8.00%)	1 人(5.26%)	3 人(5.66%)	21 人(21.21%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(3.77%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	5 人(20.00%)	3 人(15.78%)	1 人(1.88%)	7 人(7.07%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(1.88%)	0 人(0.00%)
總和	25 人	19 人	53 人	99 人
総配介以	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	航運技術系碩 士班	輪機工程系碩 士班	海事資訊科技 研究所	輪機產學攜手 專班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)	1 人(11.11%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	6 人(60.00%)	3 人(33.33%)	2 人(12.50%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	8 人(50.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	1 人(10.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	2 人(50.00%)	3 人(30.00%)	0 人(0.00%)	5 人(31.25%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)	2 人(22.22%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(11.11%)	1 人(6.25%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(22.22%)	0 人(0.00%)
總和	4 人(100.00%)	10 人 (100.00%)	9 人(100.00%)	16 人 (100.00%)

任職工作職業類型	海事資訊科技系	學士後輪機學程	學士後航運學程
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(10.52%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(15.78%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	13 人(68.42%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(5.26%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	19 人(100.00%)

表 3-1-18 第一校區工學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	工學院博士 班	工業設計碩士班	機械與自動 化工程系-大 學部	機械與自動化工程所	機械與自動 化工程系-碩 專班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
製造類	1 人 (10.00%)	0 人(0.00%)	2 人 (3.27%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	5 人 (50.00%)	2 人 (66.66%)	29 人 (47.54%)	8 人 (38.09%)	4 人 (40.00%)
物流運輸類	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	3 人 (4.91%)	3 人 (14.28%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (1.63%)	0 人(0.00%)	1 人 (10.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	5 人 (8.19%)	3 人 (14.28%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (1.63%)	1 人 (4.76%)	0 人 (0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	2 人 (3.27%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
金融財務類	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (1.63%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
教育與訓練類	1 人 (10.00%)	1 人 (33.33%)	16 人 (26.22%)	6 人 (28.57%)	4 人 (40.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人 (10.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (1.63%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
司法、法律與公共安全 類	2 人 (20.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (10.00%)
總和	10 人 (100.00%)	3 人 (100.00%)	61 人 (100.00%)	21 人 (100.00%)	10 人 (100.00%)

任職工作職業類型	營建工程系- 大學部	營建工程所	營建工程系- 碩專班	環境與安全衛生工程系-大學部	環境與安全衛生工程所
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數 學類	2 人 (3.22%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	20 人 (45.45%)	12 人 (75.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	45 人 (72.58%)	4 人 (50.00%)	3 人 (75.00%)	6 人 (13.63%)	1 人 (6.25%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (2.27%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	1 人 (1.61%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (2.27%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	1 人 (12.50%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (6.25%)
企業經營管理類	2 人 (3.22%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	5 人 (8.06%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
教育與訓練類	2 人 (3.22%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	7 人 (15.90%)	1 人 (6.25%)
個人及社會服務類	1 人 (1.61%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (2.27%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	4 人 (6.45%)	3 人 (37.50%)	1 人 (25.00%)	3 人 (6.81%)	1 人 (6.25%)
司法、法律與公共安全 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	5 人 (11.36%)	0 人(0.00%)
總和	62 人 (100.00%)	8 人 (100.00%)	4 人 (100.00%)	44 人 (100.00%)	16 人 (100.00%)

任職工作職業類型	環境與安全衛生工程系-碩專班	先進車燈產業碩士專班	消防與防災 工程碩士在 職專班	創新設計工程系-大學部	機械系雙軌機電班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數 學類	5 人 (41.66%)	2 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業 類	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	3 人 (25.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	1 人 (8.33%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	1 人 (8.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	2 人 (16.66%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	12 人 (100.00%)	2 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-1-19 第一校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	工程與電資 學院菁英學 士班	電子工程系- 大學部	電子工程所	電腦與通訊 工程系-大學 部	電腦與通訊 工程所
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
科學、技術、工程、數 學類	3 人 (27.27%)	13 人 (41.93%)	4 人 (50.00%)	5 人 (9.61%)	5 人 (20.83%)
物流運輸類	0人(0.00%)	2 人 (6.45%)	2 人 (25.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	5 人 (16.12%)	0 人(0.00%)	1 人 (1.92%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (4.16%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (4.16%)
金融財務類	0 人(0.00%)	1 人 (3.22%)	0 人 (0.00%)	2 人 (3.84%)	0 人 (0.00%)
企業經營管理類	1 人 (9.09%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	10 人 (19.23%)	2 人 (8.33%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (1.92%)	0 人 (0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
教育與訓練類	7 人 (63.63%)	10 人 (32.25%)	2 人 (25.00%)	31 人 (59.61%)	14 人 (58.33%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (4.16%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	2 人 (3.84%)	0 人 (0.00%)
司法、法律與公共安全 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	11 人 (100.00%)	31 人 (100.00%)	8 人 (100.00%)	52 人 (100.00%)	24 人 (100.00%)

任職工作職業類型	電腦與通訊工程系-碩專班	電資學院產業 碩士專班	電機工程研究 所	電機工程研究 所-碩專班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	1 人(7.69%)	3 人(33.33%)	7 人(35.00%)	4 人(80.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	3 人(23.07%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(5.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(5.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(20.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	4 人(30.76%)	5 人(55.55%)	10 人(50.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(5.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	3 人(23.07%)	1 人(11.11%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	13 人 (100.00%)	9 人(100.00%)	20 人 (100.00%)	5 人(100.00%)

任職工作職業類型	學士後數位內 容編程學士學 位學程	光電工程研究 所碩士班	電子工程系-碩專班	學士後高科技 創業學士學位 學程
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-1-20 第一校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	行銷與流通 管理系-大學 部	行銷與流通 管理所	行銷與流通 管理系-碩專 班	科技法律研 究所	科技法律研究所-碩專班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
 科學、技術、工程、數	17 人	2 人	2 人	0.00%)	1 人
學類	(33.33%)	(16.66%)	(16.66%)	(0.00%)	(20.00%)
	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
物流運輸類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
天然資源、食品與農業	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
医克尔克 /口 /7++米万	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
醫療保健類	(3.92%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
新之的 <u>的</u> 文件 <del>逐</del> 规	11 人	3 人	4 人	0 人	0 人
藝文與影音傳播類	(21.56%)	(25.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)
資訊科技類	3 人	0 人	1 人	0 人	0 人
貝可以行政級	(5.88%)	(0.00%)	(8.33%)	(0.00%)	(0.00%)
金融財務類	3 人	0 人	0 人	0 人	0 人
业之附近於1.4万天只	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
企業經營管理類	2 人	3 人	2 人	0 人	0 人
<u> </u>	(3.92%)	(25.00%)	(16.66%)	(0.00%)	(0.00%)
行銷與銷售類	5 人	0 人	1 人	0 人	0 人
132/32 (2)3 [2]00	(9.80%)	(0.00%)	(8.33%)	(0.00%)	(0.00%)
政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	5 人	1人	1人	1人	2 人
	(9.80%)	(8.33%)	(8.33%)	(33.33%)	(40.00%)
個人及社會服務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(%00.0)	(0.00%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	2 人	2 人	0人(0.00%)	2 人	2 人(40,00%)
司法、法律與公共安全	(3.92%)	(16.66%) 1 人	(0.00%)	(66.66%)	(40.00%) 0 人
類	(1.96%)	(8.33%)	(8.33%)	(0.00%)	(0.00%)
<u> </u>	51 人	12 人	12 人	3 人	5 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)
	(100.0070)	(100.0070)	(100.0070)	(100.0070)	(100.0070)

任職工作職業類型	連鎖加盟管	資訊管理系-	資訊管理系-	資訊管理系-	運籌管理系-
工帆工下帆未积空	理碩士班	大學部	碩士班	碩專班	大學部
   建築營造類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>建来名</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
製造類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
科學、技術、工程、數	1 人	7 人	1 人	3 人	11 人
學類	(25.00%)	(12.96%)	(6.25%)	(25.00%)	(33.33%)
物流運輸類	0 人	1 人	0 人	0 人	1 人
70/00/22期 积	(0.00%)	(1.85%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.03%)
天然資源、食品與農業	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
類	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
醫療保健類	0 人	4 人	2 人	0 人	0 人
西尔怀奘规	(0.00%)	(7.40%)	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)
藝文與影音傳播類	2 人	3 人	0 人	0 人	2 人
会入央 於 日 侍 油 炽	(50.00%)	(5.55%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.06%)
資訊科技類	0 人	0 人	0 人	0 人	8 人
具可以行政规	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(24.24%)
金融財務類	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
立的以外	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)
企業經營管理類	0 人	14 人	1 人	1 人	2 人
正未經呂自垤規	(0.00%)	(25.92%)	(6.25%)	(8.33%)	(6.06%)
行銷與銷售類	0 人	10 人	1 人	0 人	2 人
门购兴购百粮	(0.00%)	(18.51%)	(6.25%)	(0.00%)	(6.06%)
政府公共事務類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
以的公共争游规	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
教育與訓練類	0 人	7 人	7 人	4 人	2 人
<b>双月央训练规</b>	(0.00%)	(12.96%)	(43.75%)	(33.33%)	(6.06%)
個人及社會服務類	0 人	1 人	1 人	0 人	0 人
四八次江曾加勃規	(0.00%)	(1.85%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人	5 人	2 人	2 人	4 人
[[[]]][[]][[]][[][[]][[]][[]][[]][[]][	(25.00%)	(9.25%)	(12.50%)	(16.66%)	(12.12%)
司法、法律與公共安全	0 人	2 人	0 人	2 人	1 人
類	(0.00%)	(3.70%)	(0.00%)	(16.66%)	(3.03%)
總和	4 人	54 人	16 人	12 人	33 人
<i>‰</i> ቦላ\	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	運籌管理系- 碩士班	運籌管理系- 碩專班	運籌管理系- 企業管理碩 士班	運籌管理系- 企業管理碩 專班	資訊管理系- 電子商務碩 士班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
科學、技術、工程、數 學類	6 人 (54.54%)	4 人 (40.00%)	2 人 (16.66%)	3 人 (42.85%)	0 人 (0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (8.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	2 人 (18.18%)	6 人 (60.00%)	2 人 (16.66%)	1 人 (14.28%)	0 人 (0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	1 人 (9.09%)	0 人(0.00%)	2 人 (16.66%)	0 人(0.00%)	2 人 (20.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (8.33%)	0 人(0.00%)	1 人 (10.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	2 人 (18.18%)	0 人 (0.00%)	3 人 (25.00%)	0 人(0.00%)	5 人 (50.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	2 人 (28.57%)	1 人 (10.00%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (8.33%)	1 人 (14.28%)	1 人 (10.00%)
總和	11 人 (100.00%)	10 人 (100.00%)	12 人 (100.00%)	7 人 (100.00%)	10 人 (100.00%)

任職工作職業類型	管理學院博士 班	國際管理碩士 學位學程	創業管理碩士 學位學程	高階主管經營 管理碩士在職 專班(EMBA)
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	4 人(40.00%)	2 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	1 人(10.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	5 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	10 人 (100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-1-21 第一校區財金學院各系畢業生任職工作職業類型

任職工作職業類型	金融系-大學	金融系-碩士	金融系-碩專	風險管理與 保險系-大學 部	風險管理與 保險系-碩士 班
建築營造類	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.85%)	(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
科學、技術、工程、數	11 人	1 人	2 人	2 人	0 人
學類	(18.96%)	(4.76%)	(7.14%)	(5.71%)	(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業 類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	3 人 (5.17%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (2.85%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	2 人	1 人	0 人	3 人	0 人
	(3.44%)	(4.76%)	(0.00%)	(8.57%)	(0.00%)
資訊科技類	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(1.72%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
金融財務類	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.85%)	(0.00%)
企業經營管理類	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
行銷與銷售類	33 人	16 人	20 人	21 人	13 人
	(56.89%)	(76.19%)	(71.42%)	(60.00%)	(92.85%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (2.85%)	0 人 (0.00%)
教育與訓練類	1 人 (1.72%)	2 人 (9.52%)	0 人(0.00%)	2 人 (5.71%)	0 人 (0.00%)
個人及社會服務類	3 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(5.17%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	2 人	1 人	3 人	2 人	0 人
	(3.44%)	(4.76%)	(10.71%)	(5.71%)	(0.00%)
司法、法律與公共安全	2 人	0 人	3 人	1 人	1 人
類	(3.44%)	(0.00%)	(10.71%)	(2.85%)	(7.14%)
總和	58 人	21 人	28 人	35 人	14 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	風險管理與保 險系-碩專班	財金學院博士 班	財務管理系-大	財務管理系-碩 士班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(13.04%)	1 人(6.25%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(8.69%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(4.34%)	2 人(12.50%)
資訊科技類	1 人(8.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(4.34%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(6.25%)
行銷與銷售類	10 人(83.33%)	1 人(25.00%)	11 人(47.82%)	8 人(50.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(13.04%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	1 人(8.33%)	1 人(25.00%)	1 人(4.34%)	2 人(12.50%)
司法、法律與公共安全類	0 人(0.00%)	2 人(50.00%)	1 人(4.34%)	2 人(12.50%)
總和	12 人	4 人(100.00%)	23 人	16 人
	(100.00%)	<del>4</del> /\(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

任職工作職業類型	財務管理系-碩	會計資訊系	會計資訊系-碩 士班	會計資訊系-碩專班
建築營造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	3 人(23.07%)	1 人(4.00%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	1 人(7.69%)	1 人(4.00%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	6 人(46.15%)	15 人(60.00%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	4 人(16.00%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	2 人(15.38%)	3 人(12.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	1 人(7.69%)	1 人(4.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	13 人 (100.00%)	25 人 (100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)

任職工作職業類型	口筆譯碩士班	應用日語系	應用日語系-碩 士班	應用日語系-碩專班
建築營造類	0 人(0.00%)	2 人(4.44%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
製造類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
科學、技術、工程、數學類	0 人(0.00%)	11 人(24.44%)	2 人(15.38%)	2 人(40.00%)
物流運輸類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
天然資源、食品與農業類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
醫療保健類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
藝文與影音傳播類	0 人(0.00%)	6 人(13.33%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
資訊科技類	0 人(0.00%)	3 人(6.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
金融財務類	0 人(0.00%)	4 人(8.88%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
企業經營管理類	1 人(25.00%)	8 人(17.77%)	2 人(15.38%)	0 人(0.00%)
行銷與銷售類	0 人(0.00%)	3 人(6.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
政府公共事務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
教育與訓練類	0 人(0.00%)	2 人(4.44%)	0 人(0.00%)	1 人(20.00%)
個人及社會服務類	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
休閒與觀光旅遊類	0 人(0.00%)	1 人(2.22%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
司法、法律與公共安全類	3 人(75.00%)	5 人(11.11%)	4 人(30.76%)	2 人(40.00%)
總和	4 人(100.00%)	45 人(100.00%)	13 人(100.00%)	5 人(100.00%)
/工 琼外 一 / / -	應用英語系-大	應用語言學與英	應用德語系-	應用德語系-
任職工作職業類型	應用英語系-大學部	應用語言學與英語教學碩士班	應用德語系- 大學部	應用德語系- 碩士班
任職工作職業類型 建築營造類				
	學部	語教學碩士班	大學部	碩士班
建築營造類	學部 1 人(2.94%)	語教學碩士班 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%)	碩士班 0 人(0.00%)
建築營造類製造類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%) 2 人(5.88%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%) 1 人(4.34%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%) 2 人(5.88%) 2 人(5.88%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%) 2 人(5.88%) 2 人(5.88%) 3 人(8.82%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%) 2 人(5.88%) 2 人(5.88%) 3 人(8.82%) 1 人(2.94%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 2 人(8.69%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 1 人(30.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類 政府公共事務類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%) 2 人(5.88%) 2 人(5.88%) 3 人(8.82%) 1 人(2.94%) 0 人(0.00%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 1 人(30.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類 政府公共事務類 教育與訓練類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%) 2 人(5.88%) 2 人(5.88%) 3 人(8.82%) 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 4 人(11.76%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 1 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)
建築營造類 製造類 科學、技術、工程、數學類 物流運輸類 天然資源、食品與農業類 醫療保健類 藝文與影音傳播類 資訊科技類 金融財務類 企業經營管理類 行銷與銷售類 政府公共事務類 教育與訓練類 個人及社會服務類	學部 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 9 人(26.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 1 人(2.94%) 2 人(5.88%) 2 人(5.88%) 3 人(8.82%) 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 4 人(11.76%) 1 人(2.94%)	語教學碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%) 1 人(10.00%)	大學部 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 5 人(21.73%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%)	碩士班 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%)

# 2. 工作所在地

103級已就業畢業生工作的所在地點,全校有37.58%工作所在地為高雄市;學士畢業生有31.13%工作所在地為高雄市,碩士、博士畢業生有53.45%工作所在地為高雄市。

表 3-2-1 全校畢業生工作所在地的分布比例

選項	填答人數	百分比
基隆市	18	0.40%
新北市	193	4.33%
台北市	424	9.51%
桃園市	288	6.46%
新竹縣	137	3.07%
新竹市	159	3.56%
苗栗縣	39	0.87%
台中市	474	10.64%
南投縣	27	0.60%
彰化縣	131	2.94%
雲林縣	53	1.18%
嘉義縣	42	0.94%
嘉義市	34	0.76%
台南市	471	10.57%
高雄市	1674	37.58%
屏東縣	99	2.22%
台東縣	11	0.24%
花蓮縣	17	0.38%
宜蘭縣	18	0.40%
連江縣	3	0.06%
金門縣	4	0.08%
澎湖縣	21	0.47%
其他	117	2.62%
總和	4454	100.00%

表 3-2-2 建工/燕巢校區畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	6	0.29%
新北市	93	4.57%
台北市	162	7.97%
桃園市	134	6.59%
新竹縣	73	3.59%
新竹市	99	4.87%
苗栗縣	16	0.78%
台中市	198	9.74%
南投縣	9	0.44%
彰化縣	51	2.50%
雲林縣	20	0.98%
嘉義縣	8	0.39%
嘉義市	17	0.83%
台南市	200	9.84%
高雄市	840	41.33%
屏東縣	50	2.46%
台東縣	4	0.19%
花蓮縣	5	0.24%
宜蘭縣	3	0.14%
連江縣	1	0.04%
金門縣	1	0.04%
澎湖縣	9	0.44%
其他	33	1.62%
總和	2032	100.00%

表 3-2-3 楠梓/旗津校區畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	9	0.75%
新北市	43	3.58%
台北市	63	5.25%
桃園縣	79	6.59%
新竹縣	26	2.17%
新竹市	12	1.00%
苗栗縣	14	1.16%
台中市	118	9.84%
<b>南投縣</b>	10	0.83%
彰化縣	46	3.83%
雲林縣	26	2.17%
嘉義縣	29	2.42%
嘉義市	6	0.50%
台南市	133	11.10%
高雄市	461	38.48%
屏東縣	32	2.67%
台東縣	2	0.16%
花蓮縣	8	0.66%
宜蘭縣	11	0.91%
連江縣	2	0.16%
金門縣	3	0.25%
澎湖縣	4	0.33%
其他	61	5.09%
總和	1198	100.00%

表 3-2-4 第一校區畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	3	0.24%
新北市	57	4.65%
台北市	199	16.25%
桃園市	75	6.12%
新竹縣	38	3.10%
新竹市	48	3.92%
苗栗縣	9	0.73%
台中市	158	12.90%
南投縣	8	0.65%
彰化縣	34	2.77%
雲林縣	7	0.57%
嘉義縣	5	0.40%
嘉義市	11	0.89%
台南市	138	11.27%
高雄市	373	30.47%
屏東縣	17	1.38%
台東縣	5	0.40%
花蓮縣	4	0.32%
宜蘭縣	4	0.32%
連江縣	0	0.00%
金門縣	0	0.00%
澎湖縣	8	0.65%
其他	23	1.87%
總和	1224	100.00%

表 3-2-5 全校學士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	15	0.47%
新北市	154	4.86%
台北市	318	10.04%
桃園市	232	7.32%
新竹縣	108	3.41%
新竹市	127	4.01%
苗栗縣	32	1.01%
台中市	408	12.88%
南投縣	26	0.82%
彰化縣	111	3.50%
雲林縣	48	1.51%
嘉義縣	34	1.07%
嘉義市	30	0.94%
台南市	328	10.35%
高雄市	986	31.13%
屏東縣	57	1.79%
台東縣	7	0.22%
花蓮縣	12	0.37%
宜蘭縣	18	0.56%
連江縣	2	0.06%
金門縣	4	0.12%
澎湖縣	19	0.59%
其他	91	2.87%
總和	3167	100.00%

表 3-2-6 建工/燕巢校區學士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	3	0.21%
新北市	75	5.42%
台北市	128	9.25%
桃園市	111	8.02%
新竹縣	60	4.33%
新竹市	79	5.71%
苗栗縣	12	0.86%
台中市	173	12.50%
南投縣	9	0.65%
彰化縣	41	2.96%
雲林縣	17	1.22%
嘉義縣	7	0.50%
嘉義市	17	1.22%
台南市	136	9.83%
高雄市	445	32.17%
屏東縣	27	1.95%
台東縣	3	0.21%
花蓮縣	3	0.21%
宜蘭縣	3	0.21%
連江縣	1	0.07%
金門縣	1	0.07%
澎湖縣	8	0.57%
其他	24	1.73%
總和	1383	100.00%

表 3-2-7 楠梓/旗津校區學士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	9	0.86%
新北市	41	3.92%
台北市	55	5.26%
桃園市	64	6.13%
新竹縣	24	2.29%
新竹市	12	1.14%
苗栗縣	13	1.24%
台中市	108	10.34%
南投縣	10	0.95%
彰化縣	43	4.11%
雲林縣	26	2.49%
嘉義縣	24	2.29%
嘉義市	5	0.47%
台南市	122	11.68%
高雄市	383	36.68%
屏東縣	25	2.39%
台東縣	2	0.19%
花蓮縣	6	0.57%
宜蘭縣	11	1.05%
連江縣	1	0.09%
金門縣	3	0.28%
澎湖縣	4	0.38%
其他	53	5.07%
總和	1044	100.00%

表 3-2-8 第一校區學士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	3	0.40%
新北市	38	5.13%
台北市	135	18.24%
桃園市	57	7.70%
新竹縣	24	3.24%
新竹市	36	4.86%
苗栗縣	7	0.94%
台中市	127	17.16%
南投縣	7	0.94%
彰化縣	27	3.64%
雲林縣	5	0.67%
嘉義縣	3	0.40%
嘉義市	8	1.08%
台南市	70	9.45%
高雄市	158	21.35%
屏東縣	5	0.67%
台東縣	2	0.27%
花蓮縣	3	0.40%
宜蘭縣	4	0.54%
連江縣	0	0.00%
金門縣	0	0.00%
澎湖縣	7	0.94%
其他	14	1.89%
總和	740	100.00%

表 3-2-9 全校碩士、博士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	3	0.23%
新北市	39	3.03%
台北市	106	8.23%
桃園市	56	4.35%
新竹縣	29	2.25%
新竹市	32	2.48%
苗栗縣	7	0.54%
台中市	66	5.12%
南投縣	1	0.07%
彰化縣	20	1.55%
雲林縣	5	0.38%
嘉義縣	8	0.62%
嘉義市	4	0.31%
台南市	143	11.11%
高雄市	688	53.45%
屏東縣	42	3.26%
台東縣	4	0.31%
花蓮縣	5	0.38%
宜蘭縣	0	0.00%
連江縣	1	0.07%
金門縣	0	0.00%
澎湖縣	2	0.15%
其他	26	2.02%
總和	1287	100.00%

表 3-2-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	3	0.46%
新北市	18	2.77%
台北市	34	5.23%
桃園市	23	3.54%
新竹縣	13	2.00%
新竹市	20	3.08%
苗栗縣	4	0.61%
台中市	25	3.85%
南投縣	0	0.00%
彰化縣	10	1.54%
雲林縣	3	0.46%
嘉義縣	1	0.15%
嘉義市	0	0.00%
台南市	64	9.86%
高雄市	395	60.86%
屏東縣	23	3.54%
台東縣	1	0.15%
花蓮縣	2	0.30%
宜蘭縣	0	0.00%
連江縣	0	0.00%
金門縣	0	0.00%
澎湖縣	1	0.15%
其他	9	1.38%
總和	649	100.00%

表 3-2-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	0	0.00%
新北市	2	1.29%
台北市	8	5.19%
桃園市	15	9.74%
新竹縣	2	1.29%
新竹市	0	0.00%
苗栗縣	1	0.64%
台中市	10	6.49%
南投縣	0	0.00%
彰化縣	3	1.94%
雲林縣	0	0.00%
嘉義縣	5	3.24%
嘉義市	1	0.64%
台南市	11	7.14%
高雄市	78	50.64%
屏東縣	7	4.54%
台東縣	0	0.00%
花蓮縣	2	1.29%
宜蘭縣	0	0.00%
連江縣	1	0.64%
金門縣	0	0.00%
澎湖縣	0	0.00%
其他	8	5.19%
總和	154	100.00%

表 3-2-12 第一校區碩士、博士畢業生工作所在地分布

選項	填答人數	百分比
基隆市	0	0.00%
新北市	19	3.92%
台北市	64	13.22%
桃園市	18	3.71%
新竹縣	14	2.89%
新竹市	12	2.47%
苗栗縣	2	0.41%
台中市	31	6.40%
南投縣	1	0.20%
彰化縣	7	1.44%
雲林縣	2	0.41%
嘉義縣	2	0.41%
嘉義市	3	0.61%
台南市	68	14.04%
高雄市	215	44.42%
屏東縣	12	2.47%
台東縣	3	0.61%
花蓮縣	1	0.20%
宜蘭縣	0	0.00%
連江縣	0	0.00%
金門縣	0	0.00%
澎湖縣	1	0.20%
其他	9	1.85%
總和	484	100.00%

## 3. 平均每月收入

103 級畢業生的平均每月收入,全校有 12.52%平均每月收入約新臺幣 40,001 元至 43,000 元;學士畢業生 14.74%每月平均收入約新臺幣 34,001 元至 37,000 元,碩士 12.18%每月平均收入約新臺幣 49,001 元至 52,000 元,博士 48.38%每月平均收入約新臺幣 70,001 以上

表 3-3-1 全校畢業生平均每月收入

選項	填答人數	百分比
約新臺幣 22,000 元以下	16	0.35%
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	39	0.87%
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	88	1.97%
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	274	6.15%
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	416	9.33%
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	545	12.23%
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	479	10.75%
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	558	12.52%
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	424	9.51%
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	218	4.89%
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	395	8.86%
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	167	3.74%
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	175	3.92%
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	147	3.30%
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	90	2.02%
約新臺幣 70,001 元以上	423	9.49%
總和	4454	100.00%

表 3-3-2 各校區畢業生平均月收入

選項	建工\燕巢校區	楠梓\旗津校區	第一校區
約新臺幣 22,000 元以下	8 人(0.39%)	1 人(0.08%)	7 人(0.57%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	17 人(0.83%)	14 人(1.16%)	8 人(0.65%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	39 人(1.91%)	31 人(2.58%)	18 人(1.47%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	116 人(5.70%)	72 人(6.01%)	86 人(7.02%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	153 人(7.52%)	154 人(12.85%)	109 人(8.90%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	194 人(9.54%)	217 人(18.11%)	134 人(10.94%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	217 人(10.67%)	139 人(11.60%)	123 人(10.04%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	276 人(13.58%)	139 人(11.60%)	143 人(11.68%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	195 人(9.59%)	130 人(10.85%)	99 人(8.08%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	113 人(5.56%)	49 人(4.09%)	56 人(4.57%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	221 人(10.87%)	65 人(5.42%)	109 人(8.90%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	87 人(4.28%)	38 人(3.17%)	42 人(3.43%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	94 人(4.62%)	28 人(2.33%)	53 人(4.33%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	75 人(3.69%)	17 人(1.41%)	55 人(4.49%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	40 人(1.96%)	13 人(1.08%)	37 人(3.02%)
約新臺幣 70,001 元以上	187 人(9.20%)	91 人(7.59%)	145 人(11.84%)
總和	2032 人(100.00%)	1198 人(100.00%)	1224 人(100.00%)

表 3-3-3 全校各學歷畢業生平均月收入

選項	學士	碩士	博士
約新臺幣 22,000 元以下	15 人(0.47%)	1 人(0.07%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	32 人(1.01%)	7 人(0.55%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	75 人(2.36%)	12 人(0.95%)	1 人(3.22%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	223 人(7.04%)	48 人(3.82%)	3 人(9.67%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	352 人(11.11%)	63 人(5.01%)	1 人(3.22%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	467 人(14.74%)	77 人(6.13%)	1 人(3.22%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	393 人(12.40%)	81 人(6.44%)	5 人(16.12%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	434 人(13.70%)	124 人(9.87%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	315 人(9.94%)	109 人(8.67%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	156 人(4.92%)	62 人(4.93%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	241 人(7.60%)	153 人(12.18%)	1 人(3.22%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	96 人(3.03%)	70 人(5.57%)	1 人(3.22%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	92 人(2.90%)	81 人(6.44%)	2 人(6.45%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	65 人(2.05%)	81 人(6.44%)	1 人(3.22%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	41 人(1.29%)	49 人(3.90%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	170 人(5.36%)	238 人(18.94%)	15 人(48.38%)
總和	3167 人(100.00%)	1256 人(100.00%)	31 人(100.00%)

## 表 3-3-4 建工\燕巢校區各學歷畢業生平均月收入

選項	學士	碩士	博士
約新臺幣 22,000 元以下	8 人(0.57%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	13 人(0.93%)	4 人(0.62%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	33 人(2.38%)	6 人(0.93%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	98 人(7.08%)	18 人(2.79%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	134 人(9.68%)	19 人(2.95%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	162 人(11.71%)	32 人(4.96%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	183 人(13.23%)	34 人(5.27%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	212 人(15.32%)	64 人(9.93%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	139 人(10.05%)	56 人(8.69%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	76 人(5.49%)	37 人(5.74%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	128 人(9.25%)	93 人(14.44%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	48 人(3.47%)	39 人(6.05%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	48 人(3.47%)	44 人(6.83%)	2 人(40.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	35 人(2.53%)	40 人(6.21%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	14 人(1.01%)	26 人(4.03%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	52 人(3.75%)	132 人(20.49%)	3 人(60.00%)
總和	1383 人(100.00%)	644 人 (100.00%)	5 人(100.00%)

表 3-3-5 楠梓\旗津校區各學歷畢業生平均月收入

選項	學士	碩士	博士
約新臺幣 22,000 元以下	1 人(0.09%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	14 人(1.34%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	25 人(2.39%)	6 人(3.89%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	64 人(6.13%)	8 人(5.19%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	138 人(13.21%)	16 人(10.38%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	199 人(19.06%)	18 人(11.68%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	127 人(12.16%)	12 人(7.79%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	116 人(11.11%)	23 人(14.93%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	116 人(11.11%)	14 人(9.09%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	46 人(4.40%)	3 人(1.94%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	53 人(5.07%)	12 人(7.79%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	30 人(2.87%)	8 人(5.19%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	21 人(2.01%)	7 人(4.54%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	13 人(1.24%)	4 人(2.59%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	13 人(1.24%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	68 人(6.51%)	23 人(14.93%)	0 人(0.00%)
總和	1044 人(100.00%)	154 人 (100.00%)	0 人(0.00%)

## 表 3-3-6 第一校區各學歷畢業生平均月收入

選項	學士	碩士	博士
約新臺幣 22,000 元以下	6 人(0.81%)	1 人(0.21%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	5 人(0.67%)	3 人(0.65%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	17 人(2.29%)	0 人(0.00%)	1 人(3.84%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	61 人(8.24%)	22 人(4.80%)	3 人(11.53%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	80 人(10.81%)	28 人(6.11%)	1 人(3.84%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	106 人(14.32%)	27 人(5.89%)	1 人(3.84%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	83 人(11.21%)	35 人(7.64%)	5 人(19.23%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	106 人(14.32%)	37 人(8.07%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	60 人(8.10%)	39 人(8.51%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	34 人(4.59%)	22 人(4.80%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	60 人(8.10%)	48 人(10.48%)	1 人(3.84%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	18 人(2.43%)	23 人(5.02%)	1 人(3.84%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	23 人(3.10%)	30 人(6.55%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	17 人(2.29%)	37 人(8.07%)	1 人(3.84%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	14 人(1.89%)	23 人(5.02%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	50 人(6.75%)	83 人(18.12%)	12 人(46.15%)
總和	740 人(100.00%)	458 人 (100.00%)	26 人(100.00%)

表 3-3-7 建工\燕巢校區各學院畢業生平均月收入

選項	人文社會學院	工學院	電資學院	管理學院
約新臺幣 22,000 元以下	3 人(1.59%)	1 人(0.11%)	2 人(0.53%)	2 人(0.32%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	2 人(1.06%)	7 人(0.81%)	1 人(0.26%)	7 人(1.14%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	8 人(4.25%)	8 人(0.93%)	3 人(0.80%)	20 人(3.28%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	15 人(7.97%)	29 人(3.37%)	15 人(4.00%)	57 人(9.35%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	28 人(14.89%)	56 人(6.51%)	19 人(5.06%)	50 人(8.21%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	27 人(14.36%)	77 人(8.95%)	27 人(7.20%)	63 人(10.34%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	17 人(9.04%)	108 人 (12.55%)	24 人(6.40%)	68 人(11.16%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	28 人(14.89%)	122 人 (14.18%)	45 人(12.00%)	81 人(13.30%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	14 人(7.44%)	86 人(10.00%)	44 人(11.73%)	51 人(8.37%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	4 人(2.12%)	39 人(4.53%)	28 人(7.46%)	42 人(6.89%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	13 人(6.91%)	93 人(10.81%)	72 人(19.20%)	43 人(7.06%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	5 人(2.65%)	44 人(5.11%)	20 人(5.33%)	18 人(2.95%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	5 人(2.65%)	54 人(6.27%)	23 人(6.13%)	12 人(1.97%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	8 人(4.25%)	36 人(4.18%)	15 人(4.00%)	16 人(2.62%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人(0.00%)	21 人(2.44%) 9 人(2.40%)		10 人(1.64%)
約新臺幣 70,001 元以上	11 人(5.85%)	79 人(9.18%)	28 人(7.46%)	69 人(11.33%)
如手。	188 人	860 人	375 人	609 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

表 3-3-8 楠梓\旗津校區各學院畢業生平均月收入

選項	管理學院	海洋工程學院	水圏學院	海事學院
約新臺幣 22,000 元以下	1 人(0.36%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	4 人(1.47%)	0 人(0.00%)	8 人(2.23%)	2 人(0.71%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	6 人(2.20%)	4 人(1.37%)	16 人(4.46%)	5 人(1.79%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	20 人(7.35%)	11 人(3.79%)	37 人(10.33%)	4 人(1.43%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	32 人(11.76%)	29 人(10.00%)	79 人(22.06%)	14 人(5.03%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	65 人(23.89%)	47 人(16.20%)	85 人(23.74%)	20 人(7.19%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	40 人(14.70%)	32 人(11.03%)	52 人(14.52%)	15 人(5.39%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	25 人(9.19%)	44 人(15.17%)	32 人(8.93%)	38 人(13.66%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	20 人(7.35%)	59 人(20.34%)	11 人(3.07%)	40 人(14.38%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	11 人(4.04%)	16 人(5.51%)	7 人(1.95%)	15 人(5.39%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	20 人(7.35%)	14 人(4.82%)	13 人(3.63%)	18 人(6.47%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	7 人(2.57%)	14 人(4.82%)	5 人(1.39%)	12 人(4.31%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2 人(0.73%)	7 人(2.41%)	4 人(1.11%)	15 人(5.39%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	4 人(1.47%)	3 人(1.03%)	2 人(0.55%)	8 人(2.87%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1 人(0.36%)	4 人(1.37%)	1 人(0.27%)	7 人(2.51%)
約新臺幣 70,001 元以上	14 人(5.14%)	6 人(2.06%)	6 人(1.67%)	65 人(23.38%)
4億 壬	272 人	290 人	358 人	278 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

表 3-3-9 第一校區各學院畢業生平均月收入

選項	工學院	電資學院	管理學院	財金學院	外語學院
从水支粉 QQ QQQ 二以一	2 人	0 人	4 人	1 人	0 人
約新臺幣 22,000 元以下	(0.71%)	(0.00%)	(1.28%)	(0.35%)	(0.00%)
u to t #6 00 001 05 000 -	0 人	0 人	2 人	3 人	3 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.64%)	(1.07%)	(1.73%)
,, to the of one of the one of the or	1 人	0 人	7 人	5 人	5 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.35%)	(0.00%)	(2.24%)	(1.78%)	(2.89%)
u *v * \$ 00 001 01 000 -	16 人	2 人	23 人	23 人	22 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(5.71%)	(1.11%)	(7.37%)	(8.21%)	(12.71%)
,, 大	15 人	15 人	30 人	27 人	22 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(5.35%)	(8.37%)	(9.61%)	(9.64%)	(12.71%)
u >4 + 4 0 4 0 0 1 0 7 0 0 0 0	26 人	12 人	29 人	34 人	33 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(9.28%)	(6.70%)	(9.29%)	(12.14%)	(19.07%)
U >4 ± ¥6 0F 001 = = 10 000 =	30 人	14 人	28 人	32 人	19 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(10.71%)	(7.82%)	(8.97%)	(11.42%)	(10.98%)
U >4 ± ¥6 40 001 = = 40 000 =	35 人	19 人	40 人	34 人	15 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(12.50%)	(10.61%)	(12.82%)	(12.14%)	(8.67%)
从业主约 40 001 40 000 -	32 人	17 人	25 人	14 人	11 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(11.42%)	(9.49%)	(8.01%)	(5.00%)	(6.35%)
从业本收 40 001 40 000 -	14 人	14 人	17 人	5 人	6 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(5.00%)	(7.82%)	(5.44%)	(1.78%)	(3.46%)
仏がき粉 40 001 こ エ FO 000 こ	37 人	20 人	17 人	28 人	7 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(13.21%)	(11.17%)	(5.44%)	(10.00%)	(4.04%)
<b>仏がき数 EO 001 ニス EE 000 ニ</b>	10 人	10 人	12 人	8 人	2 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(3.57%)	(5.58%)	(3.84%)	(2.85%)	(1.15%)
<b>仏がき数 EE 001 ニス CO 000 ニ</b>	11 人	10 人	17 人	10 人	5 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(3.92%)	(5.58%)	(5.44%)	(3.57%)	(2.89%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	15 人	15 人	9 人	13 人	3 人
利利室帘 00,001 几至 00,000 几	(5.35%)	(8.37%)	(2.88%)	(4.64%)	(1.73%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	5 人	10 人	10 人	7 人	5 人
○ 例 和 室 市 0 0 0 0 0 1	(1.78%)	(5.58%)	(3.20%)	(2.50%)	(2.89%)
4h 並 喜 敞 70 001 二 以 L	31 人	21 人	42 人	36 人	15 人
約新臺幣 70,001 元以上	(11.07%)	(11.73%)	(13.46%)	(12.85%)	(8.67%)
總和	280 人	179 人	312 人	280 人	173 人
高空小山	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

表 3-3-10 建工\燕巢校區人文社會學院各系畢業生平均月收入

選項	人力資源發	人力資源發	文化創意產	文化創意產	應用外語系
<b>选</b> 为	展系	展系碩士班	業系	業系碩士班	<b>應用介面</b>
約新臺幣 22,000 元以下	1 人	0 人	2 人	0 人	0 人
河州室市 22,000 元以下	(2.56%)	(0.00%)	(5.71%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	1 人	0 人	1 人
约利室市 22,001 几至 23,000 几	(0.00%)	(0.00%)	(2.85%)	(0.00%)	(1.38%)
<b>- 4 公立 高敞 95 001 テス 90 000 テ</b>	5 人	0 人	1 人	0 人	2 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(12.82%)	(0.00%)	(2.85%)	(0.00%)	(2.77%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	7 人	3 人	2 人	1 人	1 人
利利室带 20,001 几至 31,000 几	(17.94%)	(8.57%)	(5.71%)	(33.33%)	(1.38%)
ルかま約 O1 O01 こ 〒 O4 O00 こ	6 人	0 人	4 人	0 人	18 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(15.38%)	(0.00%)	(11.42%)	(0.00%)	(25.00%)
从此声数 91 001 二下 07 000 二	10 人	2 人	3 人	1 人	11 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(25.64%)	(5.71%)	(8.57%)	(33.33%)	(15.27%)
ルシま数 0月 001 - ナ 40 000 -	1 人	4 人	5 人	0 人	7 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(2.56%)	(11.42%)	(14.28%)	(0.00%)	(9.72%)
<b>ルかま粉 40 001 こま 40 000 こ</b>	3 人	7 人	7 人	0 人	8 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(7.69%)	(20.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(11.11%)
ルがま始 40 001 こま 4C 000 こ	2 人	4 人	2 人	1 人	5 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(5.12%)	(11.42%)	(5.71%)	(33.33%)	(6.94%)
ルンま物 40 001 - ナ 40 000 -	2 人	0 人	0 人	0 人	2 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(5.12%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.77%)
ルンま物 40 001 こ ナ 50 000 こ	0 人	6 人	4 人	0 人	3 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(17.14%)	(11.42%)	(0.00%)	(4.16%)
ハ *v * ** FO 001 ~ ~ FE 000 ~	0 人	2 人	0 人	0 人	3 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(5.71%)	(0.00%)	(0.00%)	(4.16%)
ル ナ	0 人	1 人	0 人	0 人	4 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(2.85%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.55%)
ルかま bb CD DD1 - + DE DD0 -	1 人	3 人	2 人	0 人	2 人
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(2.56%)	(8.57%)	(5.71%)	(0.00%)	(2.77%)
ルかま bb CF 001 - + F0 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
U * 4 * * TO OO1	1 人	3 人	2 人	0 人	5 人
約新臺幣 70,001 元以上	(2.56%)	(8.57%)	(5.71%)	(0.00%)	(6.94%)
hia 1	39 人	35 人	35 人	3 人	72 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

<b>源石</b>	文化創意產	應用外語系	應用外語系	人力資源發	
選項	業系博士班	碩士班	博士班	展系博士班	
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ルかま数 00 001 - + 0F 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ル ** * ** OF OO1 OO OO0 -	0 人	0 人	0 人	0 人	
<b>約新臺幣 25,001 元至 28,000 元</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
リ ナ	0 人	1 人	0 人	0 人	
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
u +	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
U. M. A. W. O. A. O. O. T. T. O. T. O. O. O. O. T.	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
u *v * \$ 0月 001 10 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ルかま数 40 001 - 〒 40 000 -	0 人	3 人	0 人	0 人	
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(0.00%)	(75.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ルかま物 40 001 - ナ 40 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ルかま数 40 001 - 〒 40 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ル か ま 粉 40 001 ~ TFO 000 ~	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
46 社 吉 数 EO 1011 ニ エ EE 1000 ニ	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
45 站 喜 敞 F5 001 二 万 C0 000 二	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
<b>幼 好 喜 散 60 001 ニ ス CE 000 こ</b>	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
<b>幼 新 喜 散 B5 001 ニ エ 70 000 ニ</b>	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
45 年	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 70,001 元以上	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
<b>物</b> 手。	0 人	4 人	0 人	0 人	
總和	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	

表 3-3-11 建工\燕巢校區工學院各系畢業生平均月收入

選項	土木工程系	土木工程系碩士班	工業工程與管理系	工業工程與 管理系碩士 班	化學工程與 材料工程系
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (0.84%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	1 人	0 人	0 人	3 人
	(0.00%)	(1.78%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.52%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 人	1 人	1 人	0 人	2 人
	(1.03%)	(1.78%)	(1.40%)	(0.00%)	(1.68%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	1 人	2 人	3 人	0 人	12 人
	(1.03%)	(3.57%)	(4.22%)	(0.00%)	(10.08%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	11 人	0 人	7 人	1 人	22 人
	(11.34%)	(0.00%)	(9.85%)	(1.85%)	(18.48%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	7 人	1 人	9 人	2 人	20 人
	(7.21%)	(1.78%)	(12.67%)	(3.70%)	(16.80%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	19 人	4 人	8 人	5 人	18 人
	(19.58%)	(7.14%)	(11.26%)	(9.25%)	(15.12%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	30 人	3 人	14 人	5 人	15 人
	(30.92%)	(5.35%)	(19.71%)	(9.25%)	(12.60%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	12 人	1 人	7 人	3 人	6 人
	(12.37%)	(1.78%)	(9.85%)	(5.55%)	(5.04%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	2 人	2 人	3 人	3 人	0 人
	(2.06%)	(3.57%)	(4.22%)	(5.55%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	7 人	10 人	5 人	6 人	5 人
	(7.21%)	(17.85%)	(7.04%)	(11.11%)	(4.20%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1 人	5 人	1 人	2 人	3 人
	(1.03%)	(8.92%)	(1.40%)	(3.70%)	(2.52%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2 人	9 人	5 人	4 人	3 人
	(2.06%)	(16.07%)	(7.04%)	(7.40%)	(2.52%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人	7 人	4 人	5 人	3 人
	(1.03%)	(12.50%)	(5.63%)	(9.25%)	(2.52%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1 人	5 人	3 人	2 人	2 人
	(1.03%)	(8.92%)	(4.22%)	(3.70%)	(1.68%)
約新臺幣 70,001 元以上	2 人	5 人	1 人	16 人	4 人
	(2.06%)	(8.92%)	(1.40%)	(29.62%)	(3.36%)
總和	97 人	56 人	71 人	54 人	119 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	化學工程與 材料工程系 碩士班	模具工程系	模具工程系	機械工程系	土木工程系博士班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	1 人	1 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.75%)	(1.66%)	(0.64%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	1 人	0 人	2 人	0 人
	(0.00%)	(0.75%)	(0.00%)	(1.29%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人	6 人	2 人	3 人	0 人
	(0.00%)	(4.54%)	(3.33%)	(1.94%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	3 人	2 人	0 人	9 人	0 人
	(6.97%)	(1.51%)	(0.00%)	(5.84%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	3 人	15 人	4 人	15 人	0 人
	(6.97%)	(11.36%)	(6.66%)	(9.74%)	(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	3 人	32 人	4 人	10 人	0 人
	(6.97%)	(24.24%)	(6.66%)	(6.49%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	10 人	11 人	2 人	24 人	0 人
	(23.25%)	(8.33%)	(3.33%)	(15.58%)	(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	3 人	18 人	3 人	25 人	0 人
	(6.97%)	(13.63%)	(5.00%)	(16.23%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	4 人	2 人	1 人	16 人	0 人
	(9.30%)	(1.51%)	(1.66%)	(10.38%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	11 人	12 人	11 人	17 人	0 人
	(25.58%)	(9.09%)	(18.33%)	(11.03%)	(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1 人	7 人	1 人	14 人	0 人
	(2.32%)	(5.30%)	(1.66%)	(9.09%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	4 人	10 人	3 人	5 人	0 人
	(9.30%)	(7.57%)	(5.00%)	(3.24%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人 (0.00%)	5 人 (3.78%)	1 人 (1.66%)	6 人 (3.89%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	1 人	5 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.75%)	(8.33%)	(0.64%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	1 人	9 人	22 人	6 人	0 人
	(2.32%)	(6.81%)	(36.66%)	(3.89%)	(0.00%)
總和	43 人	132 人	60 人	154 人	0 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)

選項	工業工程與 管理系博士 班	化學工程與 材料工程系 博士班	機械工程系碩士班	機械工程系博士班	模具工程系博士班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (1.42%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(1.42%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人	0 人	5 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(7.14%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人	0 人	8 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(11.42%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人	0 人	8 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(11.42%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	6 人 (8.57%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	9 人 (12.85%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	9 人 (12.85%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人	0 人	8 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(11.42%)	(25.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	4 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(5.71%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(1.42%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	0 人	0 人	10 人	3 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(14.28%)	(75.00%)	(0.00%)
總和	0 人	0 人	70 人	4 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)

選項	應用科學與 工程研究所		
約新臺幣 22,000 元以下	0 人		
	(0.00%)		
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)		
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 70,001 元以上	0 人(0.00%)		
總和	0 人 (0.00%)		

表 3-3-12 建工\燕巢校區電資學院各系畢業生平均月收入

選項	資訊工程系	電子工程系	電子工程系碩士班	電機工程系	電機工程系碩士班
少 此 喜 敞 99 000 二 以 丁	0 人	0 人	0 人	2 人	0 人
約新臺幣 22,000 元以下 	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.38%)	(0.00%)
ルかき 数 99 001 ニ ス 9E 000 ニ	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(2.56%)	(0.00%)	(0.00%)
ルかま粉 OF 001 こ テ 00 000 こ	0 人	0 人	0 人	3 人	0 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.08%)	(0.00%)
ルかま粉 00 001 こ テ 01 000 こ	2 人	6 人	0 人	6 人	1 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(10.52%)	(4.91%)	(0.00%)	(4.16%)	(3.44%)
ルヤキ 45 01 001 04 000 -	2 人	4 人	2 人	11 人	0 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(10.52%)	(3.27%)	(5.12%)	(7.63%)	(0.00%)
W + 4 + 1 + 0 + 0 0 1 0 = 0 0 0 0 -	5 人	3 人	2 人	2 人 (1.38%) 0 人 (0.00%) 3 人 (2.08%) 6 人 (4.16%)	0 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(26.31%)	(2.45%)	(5.12%)	(10.41%)	(0.00%)
u *	3 人	5 人	0 人	15 人	0 人
<b>約新臺幣 37,001 元至 40,000 元</b>	(15.78%)	(4.09%)	(0.00%)	(10.41%)	(0.00%)
W ** * ** 10 001 = = 10 000 =	5 人	13 人	2 人	23 人	0 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(26.31%)	(10.65%)	(5.12%)	(15.97%)	(0.00%)
u >	1 人	11 人	2 人	2 人 (1.38%) 0 人 (0.00%) 3 人 (2.08%) 6 人 (4.16%) 11 人 (7.63%) 15 人 (10.41%) 23 人 (15.97%) 24 人 (16.66%) 11 人 (7.63%) 17 人 (11.80%) 3 人 (2.08%) 7 人 (4.86%) 2 人 (1.38%) 3 人 (2.08%) 144 人	3 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(5.26%)	(9.01%)	(5.12%)	(16.66%)	(10.34%)
	1 人	13 人	2 人	11 人	1 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(5.26%)	(10.65%)	(5.12%)	(7.63%)	(3.44%)
	0 人	39 人	10 人	17 人	5 人
<b>約新臺幣 49,001 元至 52,000 元</b>	(0.00%)	(31.96%)	(25.64%)	(11.80%)	(17.24%)
	0 人	8 人	6 人	3 人	2 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(6.55%)	(15.38%)	(2.08%)	(6.89%)
	0 人	7 人	2 人	7 人	4 人
<b>約新臺幣 55,001 元至 60,000 元</b>	(0.00%)	(5.73%)	(5.12%)	(4.86%)	(13.79%)
u */ * */6 00 001 0 = 000	0 人	5 人	4 人	2 人	1 人
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)	(4.09%)	(10.25%)	(1.38%)	(3.44%)
U 2/ ± 4/4 0E 004 = 000	0 人	1 人	3 人	2 人	2 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.81%)	(7.69%)	(1.38%)	(6.89%)
U 24 # W4 70 001	0 人	7 人	3 人	3 人	10 人
約新臺幣 70,001 元以上	(0.00%)	(5.73%)	(7.69%)	電機工程系 2 人 (1.38%) 0 人 (0.00%) 3 人 (2.08%) 6 人 (4.16%) 11 人 (7.63%) 15 人 (10.41%) 23 人 (15.97%) 24 人 (16.66%) 11 人 (7.63%) 17 人 (11.80%) 3 人 (2.08%) 7 人 (4.86%) 2 人 (1.38%) 2 人 (1.38%) 3 人 (2.08%) 144 人	(34.48%)
160 f	19 人	122 人	39 人	144 人	29 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	光電與通訊	電機工程系	資訊工程系	電子工程系	資訊工程系
送·特	工程研究所	博士班	碩士班	博士班	博士班
从此声数 99 000 三以丁	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,000 元以下 	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
从业本收 00 001 - + 05 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
u +v + +b 0F 001 00 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ル ナ 生 00 001 01 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>約新臺幣 28,001 元至 31,000 元</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
11 At 1/6 Q1 QQ1	0 人	0 人	2 人	0 人	0 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)
W ** * ** OF OO! 10 000 -	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)
u >c + % 10 001 10 000 -	1 人	0 人	1 人	0 人	0 人
<b>約新臺幣 40,001 元至 43,000 元</b>	(20.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)
W + 4 + 40 001 40 000 -	1 人	0 人	2 人	0 人	0 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(20.00%)	(0.00%)	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)
11 to t	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
W + 4 + 40 001 F0 000 -	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)
ル ** * ** FO 001 FF 000 -	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)
	2 人	1 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(40.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
从 or s wo CO OO1 C OO0 -	1 人	0 人	2 人	0 人	0 人
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(20.00%)	(0.00%)	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)
从 か	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)
ル か ま **ケ 70 001 - ・・・	0 人	0 人	5 人	0 人	0 人
約新臺幣 70,001 元以上	(0.00%)	(0.00%)	(31.25%)	博士班 0 人 (0.00%)	(0.00%)
hta 1	5 人	1 人	16 人	0 人	0 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)

表 3-3-13 建工\燕巢校區管理學院各系畢業生平均月收入

選項	企業管理系	金融資訊系	金融資訊所 碩士班	財富與稅務 管理系	國際企業系
11 the # Wh 00 000 - w-	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,000 元以下	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	2 人	0 人	0 人	0 人	1 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(5.12%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.78%)
u *v * ** 0	2 人	0 人	0 人	1 人	2 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(5.12%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.58%)	(3.57%)
ルかま物 00 001 こ テ 01 000 こ	4 人	8 人	1 人	7 人	3 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(10.25%)	(19.04%)	(2.32%)	(11.11%)	(5.35%)
ルルま 45 01 001 04 000 -	1 人	1 人	1 人	15 人	5 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(2.56%)	(2.38%)	(2.32%)	(23.80%)	(8.92%)
U. M. # WY 0.4 0.01 0.7 0.00 -	5 人	6 人	2 人	8 人	3 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(12.82%)	(14.28%)	(4.65%)	(12.69%)	(5.35%)
u *v * **	7 人	5 人	0 人	8 人	10 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(17.94%)	(11.90%)	(0.00%)	(12.69%)	(17.85%)
ル ナ 生 40 001 40 000 -	4 人	12 人	7 人	3 人	11 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(10.25%)	(28.57%)	(16.27%)	(4.76%)	(19.64%)
ルカキ * 40 001 - T 40 000 -	1 人	3 人	3 人	3 人	10 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(2.56%)	(7.14%)	(6.97%)	マリス で理系 で理系 の 人 の 人 (0.00%) (0.00%) (0.00%) の 人 の 人 (0.00%) の 人 (0.00%) の 人 (1.58%) の 人 (1.58%) の 人 (11.11%) の 人 (12.69%) の 人 (17.46%) の 人 (15.58%) の 人 (1.58%) の 人	(17.85%)
W + 4 + 40 001 40 000 -	0 人	2 人	0 人	管理系 0 人 (0.00%) 0 人 (0.00%) 1 人 (1.58%) 7 人 (11.11%) 15 人 (23.80%) 8 人 (12.69%) 8 人 (12.69%) 3 人 (4.76%) 3 人 (4.76%) 11 人 (17.46%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%)	3 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(4.76%)	(0.00%)	(17.46%)	(5.35%)
W + 4 + 40 001 F0 000 -	2 人	4 人	9 人	管理系 0 人 (0.00%) 0 人 (0.00%) 1 人 (1.58%) 7 人 (11.11%) 15 人 (23.80%) 8 人 (12.69%) 8 人 (12.69%) 3 人 (4.76%) 3 人 (4.76%) 11 人 (17.46%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%) 1 人 (1.58%) 2 人 (3.17%)	2 人
<b>約新臺幣 49,001 元至 52,000 元</b>	(5.12%)	(9.52%)	(20.93%)	(3.17%)	(3.57%)
U */ * */ FO 001 ~ ~ FF 000 -	5 人	0 人	0 人	1 人	2 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(12.82%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.58%)	(3.57%)
	2 人	0 人	3 人	1 人	2 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(5.12%)	(0.00%)	(6.97%)	(1.58%)	(3.57%)
u >	0 人	0 人	3 人	2 人	2 人
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(6.97%)	(3.17%)	(3.57%)
U 24 ± 44 05 001 50 000 -	1 人	0 人	0 人	1 人	0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(2.56%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.58%)	(0.00%)
u >4 + 46 F0 001	3 人	1 人	14 人	0 人	0 人
約新臺幣 70,001 元以上	(7.69%)	(2.38%)	(32.55%)	(0.00%)	(0.00%)
th 1	39 人	42 人	43 人	63 人	56 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	國際企業系碩士班	會計系	資訊管理系	資訊管理系 碩士班	觀光管理系
	0 人	0 人	0 人	0 人	2 人
<b>約新臺幣 22,000 元以下</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.56%)
	1 人	1 人	1 人	0 人	1 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(3.57%)	(1.75%)	(2.27%)	(0.00%)	(1.28%)
u *	1 人	4 人	0 人	0 人	6 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(3.57%)	(7.01%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.69%)
从业本收 00 001 - + 01 000 -	1 人	8 人	3 人	0 人	16 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(3.57%)	(14.03%)	(6.81%)	(0.00%)	(20.51%)
ルかき 数 01 001 こ テ 01 000 こ	0 人	5 人	6 人	1 人	5 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(0.00%)	(8.77%)	(13.63%)	(2.85%)	(6.41%)
ひむ き 数 9.4 001 ニ ス 9.7 000 ニ	0 人	9 人	5 人	0 人	13 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(0.00%)	(15.78%)	(11.36%)	(0.00%)	(16.66%)
<b>ルかき数 97 001 ニ エ 40 000 ニ</b>	1 人	10 人	8 人	0 人	12 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(3.57%)	(17.54%)	(18.18%)	(0.00%)	(15.38%)
少	1 人	14 人	7 人	1 人	8 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(3.57%)	(24.56%)	(15.90%)	(2.85%)	(10.25%)
少	2 人	2 人	3 人	8 人	4 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(7.14%)	(3.50%)	(6.81%)	(22.85%)	(5.12%)
ルから 事 お 4 C 001 ニ エ 40 000 ニ	3 人	2 人	3 人	14 人	3 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(10.71%)	(3.50%)	(6.81%)	(40.00%)	(3.84%)
ルがき数 40 001 ニス EO 000 ニ	0 人	2 人	4 人	1 人	3 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(3.50%)	(9.09%)	(2.85%)	(3.84%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	4 人	0 人	0 人	4 人	0 人
<b>利利室市 52,001 儿至 55,000 儿</b>	(14.28%)	(0.00%)	(0.00%)	(11.42%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
约利室市 55,001 几至 00,000 几	(7.14%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
约利室市 00,001 亿主 05,000 亿	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2 人	0 人	1 人	1 人	0 人
※ 7 M   室巾 UJ, UUI / L主 TU, UUU / L	(7.14%)	(0.00%)	(2.27%)	(2.85%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	9 人	0 人	3 人	5 人	5 人
ツ州至市 TU, UUI ル以上	(32.14%)	(0.00%)	(6.81%)	(14.28%)	(6.41%)
總和	28 人	57 人	44 人	35 人	78 人
<b>かの人</b> に	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	觀光管理系 -碩士班	企業管理系 碩士班	財富與稅務 管理系碩士 班	國際企業系博士班	財富與稅務 管理系博士 班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人(0.00%)	2 人 (4.54%)	7 人 (17.07%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 人 (0.00%)	1 人 (2.27%)	7 人 (17.07%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	5 人 (12.19%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人 (0.00%)	3 人 (6.81%)	6 人 (14.63%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人(0.00%)	3 人 (6.81%)	7 人 (17.07%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (2.43%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人(0.00%)	1 人 (2.27%)	6 人 (14.63%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人(0.00%)	1 人 (2.27%)	1 人 (2.43%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人(0.00%)	1 人 (2.27%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人 (0.00%)	5 人 (11.36%)	1 人 (2.43%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人 (0.00%)	3 人 (6.81%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	0 人 (0.00%)	24 人 (54.54%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
總和	0 人(0.00%)	44 人 (100.00%)	41 人 (100.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)

、	觀光管理系	會計系碩士	會計系博士	金融資訊所	企業管理系
選項	博士班	班	班	博士班	博士班
u + z + b 00 000 - v	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>約新臺幣 22,000 元以下</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
u ** * ** 00 001 05 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>約新臺幣 25,001 元至 28,000 元</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>約新臺幣 31,001 元至 34,000 元</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
U */ ± */* 0.1 0.01 ~ ~ 0.2 0.00	0 人	3 人	0 人	0 人	0 人
<b>約新臺幣 34,001 元至 37,000 元</b>	(0.00%)	(18.75%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
u *v * **	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ルカま物 40 001 - ナ 40 000 -	0 人	3 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(0.00%)	(18.75%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ルかま粉 40 001 こま 4C 000 こ	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ルかま粉 40 001 - ナ 40 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ルかま粉 40 001 ニナ 50 000 ニ	0 人	4 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ル.か.ま.数 50 001 - ナ 55 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ルかま物 FF 001 こ テ CO 000 こ	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
利新室幣 00,001 九至 00,000 九	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
<b>仏 新 喜 散 65 001 テ 5 70 000 ラ</b>	0 人	1 人	0 人	博士班  0 人 (0.00%)  0 人	0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
<b>约                                    </b>	0 人	2 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 70,001 元以上	(0.00%)	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	0 人	16 人	0 人	0 人	0 人
念 个□	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)

選項	資訊管理系	觀光管理系		
	博士班	碩士班		
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人		
	(0.00%)	(0.00%)		
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人		
	(0.00%)	(0.00%)		
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	4 人		
	(0.00%)	(17.39%)		
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人	6 人		
	(0.00%)	(26.08%)		
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人	1 人		
	(0.00%)	(4.34%)		
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 人	1 人		
一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	(0.00%)	(4.34%)		
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人	2 人		
○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○	(0.00%)	(8.69%)		
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人	1 人		
<b>河利室市40,001 几至40,000 几</b>	(0.00%)	(4.34%)		
仏でき粉 40 001 ニ エ 40 000 ニ	0 人	1 人		
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(0.00%)	(4.34%)		
ルかま粉 AC 001 - ナ AO 000 -	0 人	0 人		
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)		
u ** * ** 10 001 F0 000 -	0 人	3 人		
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(13.04%)		
ル か ま * FO 001 - 〒 FF 000 -	0 人	0 人		
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(0.00%)		
11 hz ± 46 FF 001 00 000	0 人	0 人		
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(0.00%)		
	0 人	1 人	 	
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)	(4.34%)		
11	0 人	0 人		
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.00%)		
11/2	0 人	3 人	 	
約新臺幣 70,001 元以上	(0.00%)	(13.04%)		
11. *	0 人	23 人		
總和	(0.00%)	(100.00%)		

表 3-3-14 楠梓\旗津校區管理學院各系畢業生平均月收入

選項	航運管理系	資訊管理系	供應鏈管理	海洋休閒管	航運管理系
		- '	系		碩士班
   約新臺幣 22,000 元以下	1 人	0 人	0 人	, .	0 人
	(0.72%)	(0.00%)	(0.00%)	,	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	2 人	0 人	0 人	2 人	0 人
10,000 /0 10,000 /0 10,000 /0	(1.45%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	3 人	0 人	0 人	3 人	0 人
- 1/1/1 至 II 20,001 / C エ 20,000 / C	(2.18%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.50%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	8 人	3 人	0 人	5 人	2 人
河州室市 20,001 儿主 01,000 儿	(5.83%)	(4.61%)	(0.00%)	(12.50%)	(10.00%)
45 む 吉 敞 91 001 ニ ス 94 000 ニ	22 人	4 人	0 人	6 人	0 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(16.05%)	(6.15%)	(0.00%)	(15.00%)	(0.00%)
从 or 3 站 0 1 001 - + 0 7 000 -	41 人	13 人	0 人	8 人	0 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(29.92%)	(20.00%)	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)
u ** * ** 00 001 10 000 -	20 人	11 人	0 人	6 人	0 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(14.59%)	(16.92%)	(0.00%)	(15.00%)	(0.00%)
	9 人	7 人	0 人	6 人	1 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(6.56%)	(10.76%)	(0.00%)	(15.00%)	(5.00%)
	9 人	7 人	0 人	理系 0 人 (0.00%) 2 人 (5.00%) 3 人 (7.50%) 5 人 (12.50%) 6 人 (15.00%) 8 人 (20.00%) 6 人 (15.00%) 6 人	0 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(6.56%)	(10.76%)	(0.00%)	(10.00%)	(0.00%)
	5 人	4 人	0 人	0 人	2 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(3.64%)	(6.15%)	(0.00%)	(0.00%)	(10.00%)
	8 人	10 人	0 人	0 人	2 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(5.83%)	(15.38%)	(0.00%)		(10.00%)
	1 人	2 人	0 人	0 人	4 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.72%)	(3.07%)	(0.00%)		(20.00%)
	2 人	0 人	0 人		0 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(1.45%)	(0.00%)	(0.00%)	, .	(0.00%)
	1 人	2 人	0 人	,	1 人
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.72%)	(3.07%)	(0.00%)		(5.00%)
	0 人	1 人	0 人		0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(1.53%)	(0.00%)		(0.00%)
	5 人	1 人	0 人	理系 0 人 (0.00%) 2 人 (5.00%) 3 人 (7.50%) 5 人 (12.50%) 6 人 (15.00%) 8 人 (20.00%) 6 人 (15.00%) 6 人 (15.00%) 0 人 (0.00%) 4 人 (0.00%) 0 人 (0.00%) 0 人 (0.00%) 4 人	8 人
約新臺幣 70,001 元以上	(3.64%)	(1.53%)	(0.00%)	, .	(40.00%)
	137 人	65 人	0.0070)		20 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	, ,	(100.00%)
	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	供應鏈管理系碩士班	海洋事務與 產業管理碩 士班	海洋休閒管理系碩士班	運籌管理系	運籌管理系研究所
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 人(0.00%)	3 人 (30.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人(0.00%)	(30.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人 (0.00%)	2 人 (20.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	0 人	10 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)

選項	學士後航運		
	學程		
約新臺幣 22,000 元以下	0 人		
(1777) 至 川 22,000 7 <b>0</b> 27	(0.00%)		
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人		
(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	(0.00%)		
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人		
1777年 17 10,001 70年 10,000 70	(0.00%)		
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人		
.,, 2  ,	(0.00%)		
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人		
, , , , ,	(0.00%)		
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0人		
	(0.00%)		
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0人		
	(0.00%)		
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人		
	(0.00%)		
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0人		
	(0.00%)		
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人		
	(0.00%)		
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)		
	0.00/1/		
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)		
	0.00/1/		
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)		
	0 人		
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)		
	0 人		
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)		
	0 人		
約新臺幣 70,001 元以上	(0.00%)		
14. 4	0 人		
總和	(0.00%)		

表 3-3-15 楠梓\旗津校區海洋工程學院各系畢業生平均月收入

選項	造船及海洋 工程系	電訊工程系	微電子工程系	海洋環境工程系	造船及海洋 工程系碩士 班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (2.63%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	7 人	2 人	1 人	1 人	0 人
	(8.97%)	(2.12%)	(2.63%)	(2.56%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	11 人	1 人	4 人	10 人	0 人
	(14.10%)	(1.06%)	(10.52%)	(25.64%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	15 人	10 人	12 人	6 人	0 人
	(19.23%)	(10.63%)	(31.57%)	(15.38%)	(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	10 人	19 人	0 人	3 人	0 人
	(12.82%)	(20.21%)	(0.00%)	(7.69%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	4 人	26 人	2 人	4 人	2 人
	(5.12%)	(27.65%)	(5.26%)	(10.25%)	(33.33%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	9 人	24 人	7 人	8 人	1 人
	(11.53%)	(25.53%)	(18.42%)	(20.51%)	(16.66%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	8 人 (10.25%)	6 人 (6.38%)	1 人 (2.63%)	0 人(0.00%)	1 人 (16.66%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	9 人 (11.53%)	0 人(0.00%)	2 人 (5.26%)	2 人 (5.12%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2 人	2 人	6 人	1 人	1 人
	(2.56%)	(2.12%)	(15.78%)	(2.56%)	(16.66%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人	1 人	1 人	1 人	1 人
	(0.00%)	(1.06%)	(2.63%)	(2.56%)	(16.66%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(1.28%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1 人	2 人	1 人	0 人	0 人
	(1.28%)	(2.12%)	(2.63%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	1 人	1 人	0 人	3 人	0 人
	(1.28%)	(1.06%)	(0.00%)	(7.69%)	(0.00%)
總和	78 人	94 人	38 人	39 人	6 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

いピーエ	電訊工程系	微電子工程	海洋環境工	造船產學攜	
選項	碩士班	系碩士班	程系碩士班	手專班	
u ** * ** 00 000 c	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 22,000 元以下	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
11 by ± 44 00 001 0= 000	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ル ** ** OF OO1 - + OO OO0 -	0 人	1 人	2 人	0 人	
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.00%)	(5.88%)	(16.66%)	(0.00%)	
ル か ま 粉 00 001 - ナ 01 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
u +	0 人	1 人	2 人	0 人	
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(0.00%)	(5.88%)	(16.66%)	(0.00%)	
4. n/ 支 * 10 1 001 07 000 -	0 人	3 人	1 人	(0.00%)  0 人	
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(0.00%)	(17.64%)	(8.33%)	(0.00%)	
ル ナ 半 2 0 001 10 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ルかま粉 40 001 こま 40 000 こ	1 人	0 人	5 人	0 人	
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(16.66%)	(0.00%)	(41.66%)	(0.00%)	
<b>仏かま粉 40 001 こま 40 000 こ</b>	3 人	6 人	1 人	0 人	
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(50.00%)	(35.29%)	(8.33%)	(0.00%)	
仏 が き 粉 10 001 ニ テ 10 000 ニ	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1 人	0 人	0 人	0 人	
	(16.66%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
44 年 吉 敞 59 001 二 万 55 000 二	0 人	1 人	1 人	0 人	
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(5.88%)	(8.33%)	(0.00%)	
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 人	2 人	0 人	0 人	
<b>利利室市 55,001 几至 00,000 几</b>	(16.66%)	(11.76%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	2 人	0 人	0 人	
<b>利利室市 00,001 儿主 05,000 儿</b>	(0.00%)	(11.76%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	
※7州室市 UU, UU1 ル王 IU, UUU ル	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 70,001 元以上	0 人	1 人	0 人	0 人	
₩7₩ 室市 10,001 儿以上	(0.00%)	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	
總和	6 人	17 人	12 人	0 人	
<b>から</b> なる	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	

表 3-3-16 楠梓\旗津校區水圈學院各系畢業生平均月收入

選項	漁業生產與 管理系	水產養殖系	水產食品科學系	海洋生物技術系	漁業生產與 管理系碩士 班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	3 人	1 人	2 人	0 人	0 人
	(6.38%)	(0.91%)	(1.96%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	5 人	1 人	7 人	0 人	0 人
	(10.63%)	(0.91%)	(6.86%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	3 人	12 人	15 人	3 人	1 人
<b>初州至市 20,001 元至 01,000 元</b>	(6.38%)	(11.00%)	(14.70%)	(9.37%)	(7.69%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	6 人	32 人	23 人	10 人	2 人
	(12.76%)	(29.35%)	(22.54%)	(31.25%)	(15.38%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	7 人	33 人	27 人	8 人	0 人
	(14.89%)	(30.27%)	(26.47%)	(25.00%)	(0.00%)
从公当龄 97 001 二元 40 000 二	4 人	20 人	13 人	3 人	4 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(8.51%)	(18.34%)	(12.74%)	(9.37%)	(30.76%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	6 人	3 人	6 人	6 人	1 人
	(12.76%)	(2.75%)	(5.88%)	(18.75%)	(7.69%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1 人	3 人	2 人	1 人	0 人
	(2.12%)	(2.75%)	(1.96%)	(3.12%)	(0.00%)
	1 人	2 人	1 人	1 人	0 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(2.12%)	(1.83%)	(0.98%)	(3.12%)	(0.00%)
u -v - = + + + + + + + + + + + + + + + + + +	4 人	0 人	2 人	0 人	3 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(8.51%)	(0.00%)	(1.96%)	(0.00%)	(23.07%)
	5 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(10.63%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人	1 人	1 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.91%)	(0.98%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人	0 人	0 人	0 人	1 人
	(2.12%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.69%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.98%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	1 人	1 人	2 人	0 人	1 人
	(2.12%)	(0.91%)	(1.96%)	(0.00%)	(7.69%)
總和	47 人	109 人	102 人	32 人	13 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

2段 7百	水產養殖系	水產食品科	海洋生物技	漁業產學專	水食產學攜
選項	碩士班	學系碩士班	術系碩士班	班	手專班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	2 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(13.33%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(16.66%)	(6.89%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	1 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(16.66%)	(6.89%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	1 人	5 人	0 人	0 人	0 人
	(16.66%)	(17.24%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	2 人	5 人	2 人	1 人	0 人
	(33.33%)	(17.24%)	(40.00%)	(6.66%)	(0.00%)
W ** * ** OF OO! 10 000 -	0 人	3 人	1 人	4 人	0 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(0.00%)	(10.34%)	(20.00%)	(26.66%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	1 人	5 人	1 人	3 人	0 人
	(16.66%)	(17.24%)	(20.00%)	(20.00%)	(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人	2 人	0 人	2 人	0 人
	(0.00%)	(6.89%)	(0.00%)	(13.33%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人	0 人	0 人	2 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(13.33%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人	2 人	1 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(6.89%)	(20.00%)	(6.66%)	(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(6.89%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
   約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
※Vが 至巾 UU, UU1 ルエ IU, UUU ル	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(3.44%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	6 人	29 人	5 人	15 人	0 人
念 ↑ I	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)

表 3-3-17 楠梓\旗津校區海事學院各系畢業生平均月收入

選項	航海科	輪機工程科	航運技術系	輪機工程系	航運技術系 碩士班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	1 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(1.69%)	(0.96%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 人	0 人	4 人	0 人	0 人
	(3.70%)	(0.00%)	(6.77%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人	1 人	2 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(4.76%)	(3.38%)	(0.96%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	4 人	1 人	2 人	2 人	0 人
	(14.81%)	(4.76%)	(3.38%)	(1.92%)	(0.00%)
ル */ * */ 0.4 0.01 0.17 0.00 -	2 人	2 人	5 人	5 人	0 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(7.40%)	(9.52%)	(8.47%)	(4.80%)	(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	2 人	0 人	3 人	7 人	1 人
	(7.40%)	(0.00%)	(5.08%)	(6.73%)	(25.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	2 人	4 人	8 人	17 人	1 人
	(7.40%)	(19.04%)	(13.55%)	(16.34%)	(25.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	2 人	2 人	8 人	23 人	0 人
	(7.40%)	(9.52%)	(13.55%)	(22.11%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	2 人	4 人	1 人	7 人	0 人
	(7.40%)	(19.04%)	(1.69%)	(6.73%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	4 人	1 人	1 人	8 人	0 人
	(14.81%)	(4.76%)	(1.69%)	(7.69%)	(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人	0 人	1 人	4 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(1.69%)	(3.84%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2 人	1 人	2 人	6 人	0 人
	(7.40%)	(4.76%)	(3.38%)	(5.76%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人	0 人	1 人	5 人	0 人
	(3.70%)	(0.00%)	(1.69%)	(4.80%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1 人	1 人	1 人	3 人	0 人
	(3.70%)	(4.76%)	(1.69%)	(2.88%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	4 人	4 人	19 人	15 人	2 人
	(14.81%)	(19.04%)	(32.20%)	(14.42%)	(50.00%)
總和	27 人	21 人	59 人	104 人	4 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

<b></b>	輪機工程系	海事資訊科	輪機產學攜	海事資訊科	學士後輪機
選項	碩士班	技研究所	手專班	技系	學程
ル ** ** 00 000 - いー	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,000 元以下	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
u *v * ** 0 F 001 00 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ルシェル 00 001 01 000 -	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
u +	4 人	1 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(25.00%)	(10.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
u *	0 人	2 人	3 人	0 人	0 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(0.00%)	(20.00%)	(16.66%)	(0.00%)	(0.00%)
ルルさか 07 001 - ナ 40 000 -	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(5.55%)	(0.00%)	(0.00%)
ひかま粉 10 001 - ナ 10 000 -	2 人	1 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(12.50%)	(10.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
<b>仏かま粉 40 001 こま 40 000 こ</b>	1 人	0 人	2 人	0 人	0 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(6.25%)	(0.00%)	(11.11%)	(0.00%)	(0.00%)
从 n n n n n n n n n n n n n n n n n n n	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
ル か ま 粉 10 001 - ナ 50 000 -	1 人	2 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(6.25%)	(20.00%)	(5.55%)	(0.00%)	(0.00%)
ルかま粉 FO 001 こ テ FF 000 こ	0 人	1 人	6 人	0 人	0 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(10.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)
<b>仏化き粉 EC 001 ニス CO 000 ニ</b>	0 人	1 人	2 人	0 人	0 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(10.00%)	(11.11%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
<b>刻新室帘 00, 001 九至 00, 000 九</b>	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
<b>幼 新 喜 散 G5 001 ニ エ 70 000 ニ</b>	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(5.55%)	(0.00%)	(0.00%)
<b>约 新 喜 敞 70 001 元 以 1</b>	8 人	2 人	2 人	0 人	0 人
約新臺幣 70,001 元以上	(50.00%)	(20.00%)	(11.11%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	16 人	10 人	18 人	0 人	0 人
<b>☆②</b> イド	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)

選項	學士後航運 學程		
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人 (0.00%)		
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1 人 (5.26%)		
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1 人 (5.26%)		
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	3 人 (15.78%)		
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	2 人 (10.52%)		
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1 人 (5.26%)		
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 人 (5.26%)		
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人 (5.26%)		
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人(0.00%)		
約新臺幣 70,001 元以上	9 人 (47.36%)		
總和	19 人 (100.00%)		

表 3-3-18 第一校區工學院各系畢業生平均月收入

選項	工學院博士班	工業設計碩士班	機械與自動 化工程系- 大學部	機械與自動化工程所	機械與自動 化工程系- 碩專班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	1 人	0 人	2 人	1 人	1 人
	(10.00%)	(0.00%)	(3.03%)	(4.54%)	(8.33%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(1.51%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1 人	0 人	9 人	1 人	0 人
	(10.00%)	(0.00%)	(13.63%)	(4.54%)	(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	2 人	2 人	4 人	2 人	0 人
	(20.00%)	(66.66%)	(6.06%)	(9.09%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人	1 人	9 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(33.33%)	(13.63%)	(4.54%)	(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人	0 人	16 人	6 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(24.24%)	(27.27%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人	0 人	2 人	1 人	1 人
	(0.00%)	(0.00%)	(3.03%)	(4.54%)	(8.33%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人	0 人	7 人	5 人	1 人
	(0.00%)	(0.00%)	(10.60%)	(22.72%)	(8.33%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人	0 人	2 人	3 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(3.03%)	(13.63%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人	0 人	3 人	1 人	1 人
	(0.00%)	(0.00%)	(4.54%)	(4.54%)	(8.33%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	2 人	0 人	3 人
	(0.00%)	(0.00%)	(3.03%)	(0.00%)	(25.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	1 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(8.33%)
約新臺幣 70,001 元以上	6 人	0 人	9 人	1 人	4 人
	(60.00%)	(0.00%)	(13.63%)	(4.54%)	(33.33%)
總和	10 人	3 人	66 人	22 人	12 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	營建工程系 -大學部	營建工程所	營建工程系 -碩專班	環境與安全 衛生工程系 -大學部	環境與安全衛生工程所
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人 (3.92%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.96%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人	1 人	0 人	6 人	1 人
	(0.00%)	(12.50%)	(0.00%)	(11.76%)	(5.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	6 人	0 人	0 人	5 人	0 人
	(9.09%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.80%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	5 人 (7.57%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	5 人 (9.80%)	1 人 (5.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	9 人 (13.63%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	7 人 (13.72%)	4 人 (20.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	12 人	0 人	0 人	10 人	2 人
	(18.18%)	(0.00%)	(0.00%)	(19.60%)	(10.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	3 人	1 人	0 人	3 人	2 人
	(4.54%)	(12.50%)	(0.00%)	(5.88%)	(10.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	6 人	1 人	0 人	1 人	2 人
	(9.09%)	(12.50%)	(0.00%)	(1.96%)	(10.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	12 人	1 人	0 人	5 人	4 人
	(18.18%)	(12.50%)	(0.00%)	(9.80%)	(20.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	3 人	1 人	0 人	1 人	0 人
	(4.54%)	(12.50%)	(0.00%)	(1.96%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	4 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(6.06%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	4 人	1 人	3 人	0 人	2 人
	(6.06%)	(12.50%)	(75.00%)	(0.00%)	(10.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	0 人	0 人	3 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.88%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	2 人	2 人	1 人	2 人	2 人
	(3.03%)	(25.00%)	(25.00%)	(3.92%)	(10.00%)
總和	66 人	8 人	4 人	51 人	20 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	環境與安全 衛生工程系 -碩專班	先進車燈 <i>產</i> 業碩士專班	消防與防災 工程碩士在 職專班	創新設計工 程系-大學 部	機械系雙軌機電班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	3 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(18.75%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	3 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(18.75%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	3 人 (18.75%)	1 人 (50.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(12.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	16 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)

# 表 3-3-19 第一校區電資學院各系畢業生平均月收入

選項	工程與電資 學院菁英學 士班	電子工程系 -大學部	電子工程所	電腦與通訊工程系-大學部	電腦與通訊工程所
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	2 人 (3.70%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	3 人	7 人	0 人	4 人	0 人
	(27.27%)	(22.58%)	(0.00%)	(7.40%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	2 人 (18.18%)	4 人 (12.90%)	0 人(0.00%)	2 人 (3.70%)	1 人 (4.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人	4 人	0 人	6 人	1 人
	(0.00%)	(12.90%)	(0.00%)	(11.11%)	(4.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	1 人	4 人	1 人	10 人	1 人
	(9.09%)	(12.90%)	(12.50%)	(18.51%)	(4.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人	1 人	1 人	5 人	1 人
	(0.00%)	(3.22%)	(12.50%)	(9.25%)	(4.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人	2 人	2 人	6 人	1 人
	(0.00%)	(6.45%)	(25.00%)	(11.11%)	(4.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	2 人	2 人	0 人	9 人	2 人
	(18.18%)	(6.45%)	(0.00%)	(16.66%)	(8.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1 人 (9.09%)	0 人(0.00%)	1 人 (12.50%)	1 人 (1.85%)	2 人 (8.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人	2 人	0 人	2 人	2 人
	(0.00%)	(6.45%)	(0.00%)	(3.70%)	(8.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人	1 人	1 人	3 人	7 人
	(9.09%)	(3.22%)	(12.50%)	(5.55%)	(28.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人	2 人	0 人	0 人	3 人
	(0.00%)	(6.45%)	(0.00%)	(0.00%)	(12.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	1 人	2 人	2 人	4 人	4 人
	(9.09%)	(6.45%)	(25.00%)	(7.40%)	(16.00%)
總和	11 人	31 人	8 人	54 人	25 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	電腦與通訊工程系-碩專班	電資學院產業碩士專班	電機工程研 究所	電機工程研究所-碩專班	學士後數位 內容編程學 士學位學程
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(8.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	2 人	1 人	0 人	0 人	0 人
	(15.38%)	(8.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1 人	1 人	1 人	0 人	0 人
	(7.69%)	(8.33%)	(5.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人	0 人	1 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(5.00%)	(20.00%)	(0.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1 人	2 人	6 人	0 人	0 人
	(7.69%)	(16.66%)	(30.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1 人	0 人	1 人	1 人	0 人
	(7.69%)	(0.00%)	(5.00%)	(20.00%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	2 人	1 人	1 人	1 人	0 人
	(15.38%)	(8.33%)	(5.00%)	(20.00%)	(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1 人	2 人	2 人	0 人	0 人
	(7.69%)	(16.66%)	(10.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 人	1 人	2 人	0 人	0 人
	(7.69%)	(8.33%)	(10.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(7.69%)	(0.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2 人	1 人	2 人	0 人	0 人
	(15.38%)	(8.33%)	(10.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	1 人	2 人	3 人	2 人	0 人
	(7.69%)	(16.66%)	(15.00%)	(40.00%)	(0.00%)
總和	13 人	12 人	20 人	5 人	0 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)

選項	光電工程研究所碩士班	電子工程系 -碩專班	學士後高科 技創業學士 學位學程	
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 70,001 元以上	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	
總和	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	

表 3-3-20 第一校區管理學院各系畢業生平均月收入

選項	行銷與流通 管理系-大 學部	行銷與流通 管理所	行銷與流通 管理系-碩 專班	科技法律研 究所	科技法律研 究所-碩專 班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	3 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(4.68%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	7 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(10.93%)	(0.00%)	(6.66%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	13 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(20.31%)	(15.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	11 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(17.18%)	(0.00%)	(6.66%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	5 人	0 人	2 人	0 人	0 人
	(7.81%)	(0.00%)	(13.33%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	3 人	2 人	0 人	0 人	1 人
	(4.68%)	(15.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(16.66%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	5 人	4 人	1 人	0 人	0 人
	(7.81%)	(30.76%)	(6.66%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	2 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(3.12%)	(0.00%)	(6.66%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	2 人	2 人	0 人	1 人	0 人
	(3.12%)	(15.38%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	3 人	2 人	0 人	0 人	0 人
	(4.68%)	(15.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 人	0 人	1 人	0 人	2 人
	(1.56%)	(0.00%)	(6.66%)	(0.00%)	(33.33%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	2 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(13.33%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(3.12%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	7 人	1 人	6 人	1 人	3 人
	(10.93%)	(7.69%)	(40.00%)	(33.33%)	(50.00%)
總和	64 人	13 人	15 人	3 人	6 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

、肥石	連鎖加盟管	資訊管理系	資訊管理系	資訊管理系	運籌管理系
選項	理碩士班	-大學部	-碩士班	-碩專班	-大學部
リル * 単 00 000 - い一	0 人	1 人	0 人	0 人	3 人
約新臺幣 22,000 元以下	(0.00%)	(1.66%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.66%)
u *	0 人	1 人	0 人	0 人	0 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(1.66%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
u *	0 人	0 人	0 人	0 人	3 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.66%)
ル ナ ま 歩 00 001 01 000 -	0 人	5 人	1 人	0 人	4 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(0.00%)	(8.33%)	(5.88%)	(0.00%)	(8.88%)
u +	0 人	0 人	1 人	1 人	6 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(5.88%)	(6.66%)	(13.33%)
u * * * * 0.1 0.01 0.1 0.00 -	0 人	7 人	0 人	1 人	4 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(0.00%)	(11.66%)	(0.00%)	(6.66%)	(8.88%)
ルかさ約 07 001 - ナ 40 000 -	1 人	3 人	0 人	0 人	8 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(25.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(17.77%)
ひかま粉 10 001 - ナ 10 000 -	1 人	13 人	2 人	4 人	7 人
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(25.00%)	(21.66%)	(11.76%)	(26.66%)	(15.55%)
从水支粉 40 001 二十 4C 000 二	1 人	6 人	1 人	0 人	4 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(25.00%)	(10.00%)	(5.88%)	(0.00%)	(8.88%)
从 n	0 人	4 人	2 人	0 人	4 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(6.66%)	(11.76%)	(0.00%)	(8.88%)
ルかま粉 AO 001 こま FO 000 こ	0 人	4 人	2 人	2 人	1 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(6.66%)	(11.76%)	(13.33%)	(2.22%)
仏 が 喜 粉 EO 001 ニ ス EE 000 ニ	0 人	2 人	1 人	0 人	0 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(3.33%)	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)
<b>仏がき粉 EE 001 ニ ス CO 000 ニ</b>	0 人	4 人	3 人	1 人	0 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(6.66%)	(17.64%)	(6.66%)	(0.00%)
<b>仏立 喜 散 CD DD1 ニ エ CE DD0 ニ</b>	1 人	2 人	1 人	1 人	0 人
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(25.00%)	(3.33%)	(5.88%)	(6.66%)	(0.00%)
<b>幼 新 喜 散 G5 001 ニ エ 70 000 ニ</b>	0 人	3 人	2 人	1 人	0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(5.00%)	(11.76%)	(6.66%)	(0.00%)
<b>仏立き数 70 001 ニルコ</b>	0 人	5 人	1 人	4 人	1 人
約新臺幣 70,001 元以上	(0.00%)	(8.33%)	(5.88%)	(26.66%)	(2.22%)
總和	4 人	60 人	17 人	15 人	45 人
≈↑ <sup>1</sup>	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	運籌管理系 -碩士班	運籌管理系 -碩專班	運籌管理系 -企業管理 碩士班	運籌管理系 -企業管理 碩專班	資訊管理系 -電子商務 碩士班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (7.69%)	1 人 (12.50%)	1 人 (10.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	3 人 (23.07%)	1 人 (12.50%)	2 人 (20.00%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1 人 (9.09%)	0 人(0.00%)	1 人 (7.69%)	1 人 (12.50%)	1 人 (10.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	2 人 (18.18%)	1 人 (7.69%)	3 人 (23.07%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人 (0.00%)	1 人 (7.69%)	3 人 (23.07%)	0 人(0.00%)	2 人 (20.00%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	2 人 (18.18%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	3 人 (27.27%)	0 人 (0.00%)	1 人 (7.69%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	1 人 (9.09%)	1 人 (7.69%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (10.00%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	1 人 (9.09%)	1 人 (7.69%)	0 人 (0.00%)	1 人 (12.50%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 人 (9.09%)	2 人 (15.38%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人 (20.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (7.69%)	1 人 (12.50%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	0 人 (0.00%)	1 人 (7.69%)	0 人(0.00%)	1 人 (12.50%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	0 人 (0.00%)	6 人 (46.15%)	0 人 (0.00%)	2 人 (25.00%)	1 人 (10.00%)
總和	11 人 (100.00%)	13 人 (100.00%)	13 人 (100.00%)	8 人 (100.00%)	10 人 (100.00%)

				高階主管經	
	管理學院博	國際管理碩	創業管理碩	尚信工 F 经 營管理碩士	
選項	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			_ ,	
	士班	士學位學程	士學位學程	在職專班	
	1 0	1 0	0 1	(EMBA)	
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	
	(0.00%)	(0.00%)	(%00.0)	(%00.0)	
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
   約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 人	0 人	0 人	0 人	
	(9.09%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
   約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	2 人	0 人	0 人	0 人	
	(18.18%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	1 人	0 人	0 人	0 人	
(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	(9.09%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	0 人	1 人	0 人	0 人	
河州至市 54,001 亿主 51,000 亿	(0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
めなき戦 97 001 ニ ス 40 000 ニ	3 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 	(27.27%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
从业主约 40 001 40 000 -	0 人	1 人	0 人	0 人	
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	(0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
u >4 + 46 40 001 40 000 -	0 人	1 人	0 人	0 人	
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	0 人	1 人	0 人	0 人	
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	0 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	4 人	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 70,001 元以上	(36.36%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	11 人	4 人	0.0070)	0.0070)	
總和	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
	(100.00%)	(100.00%)	(0.0070)	(0.00%)	

表 3-3-21 第一校區財金學院各系畢業生平均月收入

選項	金融系-大學部	金融系-碩	金融系-碩專班	風險管理與 保險系-大 學部	風險管理與 保險系-碩 士班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	1 人 (1.51%)	1 人 (4.34%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人 (6.66%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	3 人 (4.54%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	6 人 (9.09%)	1 人 (4.34%)	0 人(0.00%)	2 人 (5.26%)	1 人 (6.66%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	7 人	3 人	0 人	5 人	1 人
	(10.60%)	(13.04%)	(0.00%)	(13.15%)	(6.66%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	10 人	2 人	1 人	5 人	1 人
	(15.15%)	(8.69%)	(3.57%)	(13.15%)	(6.66%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	11 人	1 人	1 人	6 人	0 人
	(16.66%)	(4.34%)	(3.57%)	(15.78%)	(0.00%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	11 人	2 人	0 人	6 人	2 人
	(16.66%)	(8.69%)	(0.00%)	(15.78%)	(13.33%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	5 人	2 人	0 人	2 人	0 人
	(7.57%)	(8.69%)	(0.00%)	(5.26%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	1 人	0 人	1 人	1 人	1 人
	(1.51%)	(0.00%)	(3.57%)	(2.63%)	(6.66%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	5 人	5 人	2 人	1 人	5 人
	(7.57%)	(21.73%)	(7.14%)	(2.63%)	(33.33%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	2 人	1 人	2 人	1 人	0 人
	(3.03%)	(4.34%)	(7.14%)	(2.63%)	(0.00%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 人	0 人	4 人	1 人	0 人
	(1.51%)	(0.00%)	(14.28%)	(2.63%)	(0.00%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	0 人	6 人	2 人	1 人
	(0.00%)	(0.00%)	(21.42%)	(5.26%)	(6.66%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	2 人	1 人	0 人	0 人	1 人
	(3.03%)	(4.34%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.66%)
約新臺幣 70,001 元以上	1 人	4 人	11 人	6 人	1 人
	(1.51%)	(17.39%)	(39.28%)	(15.78%)	(6.66%)
總和	66 人	23 人	28 人	38 人	15 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	風險管理與 保險系-碩 專班	財金學院博士班	財務管理系 -大學部	財務管理系 -碩士班	財務管理系 -碩專班
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人	0 人	1 人	0 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(4.16%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	0 人	0 人	3 人	4 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(12.50%)	(21.05%)	(0.00%)
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	0 人	0 人	3 人	3 人	1 人
	(0.00%)	(0.00%)	(12.50%)	(15.78%)	(6.66%)
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1 人 (7.14%)	0 人(0.00%)	8 人 (33.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	2 人 (8.33%)	3 人 (15.78%)	2 人 (13.33%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	2 人	0 人	5 人	3 人	1 人
	(14.28%)	(0.00%)	(20.83%)	(15.78%)	(6.66%)
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	0 人	0 人	0 人	3 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(15.78%)	(0.00%)
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人	0 人	0 人	1 人	0 人
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.26%)	(0.00%)
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	2 人	1 人	0 人	1 人	2 人
	(14.28%)	(20.00%)	(0.00%)	(5.26%)	(13.33%)
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人	1 人	0 人	0 人	1 人
	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.66%)
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	2 人	0 人	1 人	0 人	1 人
	(14.28%)	(0.00%)	(4.16%)	(0.00%)	(6.66%)
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	0 人	1 人	1 人	1 人	1 人
	(0.00%)	(20.00%)	(4.16%)	(5.26%)	(6.66%)
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	3 人	0 人	0 人	0 人	0 人
	(21.42%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
約新臺幣 70,001 元以上	4 人	2 人	0 人	0 人	6 人
	(28.57%)	(40.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(40.00%)
總和	14 人	5 人	24 人	19 人	15 人
	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	會計資訊系	會計資訊系	會計資訊系	
	1 0	-碩士班	-碩專班	
約新臺幣 22,000 元以下	0 人	1人	0 人	
	(0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人	0 人	0 人	
	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	1 人	0 人	0 人	
	(3.44%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	5 人	1 人	0 人	
	(17.24%)	(25.00%)	(0.00%)	
   約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	4 人	0 人	0 人	
	(13.79%)	(0.00%)	(0.00%)	
   約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	6 人	0 人	0 人	
(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	(20.68%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	4 人	2 人	0 人	
(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	(13.79%)	(50.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	2 人	0 人	0 人	
○ 1	(6.89%)	(0.00%)	(0.00%)	
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	2 人	0 人	0 人	
<b>利利室市 45,001 几至 40,000 几</b>	(6.89%)	(0.00%)	(0.00%)	
ルがき数 4C 001 ニ ス 40 000 ニ	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ルかま粉 40 001 こま 50 000 こ	4 人	0 人	0 人	
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(13.79%)	(0.00%)	(0.00%)	
ル.か.ま 紫 FO 001	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
ル ** * * * F F OO1 OO OOO -	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
11 34 ± 44 00 004 0= 000	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
U 2/ ± 4/2 0 = 001 = 000	0 人	0 人	0 人	
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	
u >4 + 1/4 F0 004 -	1 人	0 人	0 人	
<b>約新臺幣 70,001 元以上</b>	(3.44%)	(0.00%)	(0.00%)	
15.4	29 人	4 人	0 人	
總和	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	

表 3-3-22 第一校區外語學院各系畢業生平均月收入

選項	口筆譯碩士	應用日語系	應用日語系	應用日語系	應用英語系
~ ^	班	//G//4 H 12 //	-碩士班	-碩專班	-大學部
   約新臺幣 22, 000 元以下	0 人	0 人	0 人	0 人	0 人
ですが「至 市 22,000 プログー	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)
<b> </b>	0 人	2 人	0 人	0 人	1 人
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	(0.00%)	(3.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.04%)
ルかま粉 OF 001 こ 〒 00 000 こ	0 人	1 人	0 人	0 人	4 人
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	(0.00%)	(1.69%)	(0.00%)	(0.00%)	(8.16%)
从此志盼 00 001 二元 01 000 二	0 人	11 人	1 人	1 人	7 人
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	(0.00%)	(18.64%)	(7.69%)	(20.00%)	(14.28%)
	1 人	5 人	2 人	0 人	5 人
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	(16.66%)	(8.47%)	(15.38%)	(0.00%)	(10.20%)
>. + We 0.4 0.04 = 0.7	1 人	13 人	2 人	1 人	11 人
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	(16.66%)	(22.03%)	(15.38%)	(20.00%)	(22.44%)
	1 人	5 人	1 人	1 人	3 人
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	(16.66%)	(8.47%)	(7.69%)	(20.00%)	(6.12%)
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	1 人	6 人	0 人	1 人	4 人
	(16.66%)	(10.16%)	(0.00%)	(20.00%)	(8.16%)
	1 人	5 人	1 人	0 人	1 人
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	(16.66%)	(8.47%)	(7.69%)	(0.00%)	(2.04%)
	0 人	2 人	0 人	0 人	3 人
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	(0.00%)	(3.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.12%)
	0 人	2 人	1 人	0 人	2 人
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	(0.00%)	(3.38%)	(7.69%)	(0.00%)	(4.08%)
	0 人	0 人	0 人	0 人	1 人
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.04%)
	0 人	1 人	0 人	0 人	1 人
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	(0.00%)	(1.69%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.04%)
	0 人	0 人	1 人	0 人	1 人
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	(0.00%)	(0.00%)	(7.69%)	(0.00%)	(2.04%)
	0 人	2 人	2 人	0 人	0 人
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	(0.00%)	(3.38%)	(15.38%)	(0.00%)	(0.00%)
	1 人	4 人	2 人	1 人	5 人
約新臺幣 70,001 元以上	(16.66%)	(6.77%)	(15.38%)	(20.00%)	(10.20%)
	6 人	59 人	13 人	5 人	49 人
總和	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

選項	應用語言學 與英語教學 碩士班	應用德語系	應用德語系 -碩士班	
約新臺幣 22,000 元以下	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 22,001 元至 25,000 元	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	
約新臺幣 25,001 元至 28,000 元	0 人 (0.00%)	0 人(0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 28,001 元至 31,000 元	1 人 (9.09%)	1 人 (3.70%)	0 人(0.00%)	
約新臺幣 31,001 元至 34,000 元	2 人 (18.18%)	6 人 (22.22%)	1 人 (33.33%)	
約新臺幣 34,001 元至 37,000 元	1 人 (9.09%)	4 人 (14.81%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 37,001 元至 40,000 元	1 人 (9.09%)	6 人 (22.22%)	1 人 (33.33%)	
約新臺幣 40,001 元至 43,000 元	0 人 (0.00%)	3 人 (11.11%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 43,001 元至 46,000 元	1 人 (9.09%)	2 人 (7.40%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 46,001 元至 49,000 元	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	1 人 (33.33%)	
約新臺幣 49,001 元至 52,000 元	0 人 (0.00%)	2 人 (7.40%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 52,001 元至 55,000 元	0 人 (0.00%)	1 人 (3.70%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 55,001 元至 60,000 元	1 人 (9.09%)	2 人 (7.40%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 60,001 元至 65,000 元	1 人 (9.09%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 65,001 元至 70,000 元	1 人 (9.09%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
約新臺幣 70,001 元以上	2 人 (18.18%)	0 人 (0.00%)	0 人 (0.00%)	
總和	11 人 (100.00%)	27 人 (100.00%)	3 人 (100.00%)	

## 4. 原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

畢業生的專業能力與工作要求之相符程度,全校有 41.67%認為有點幫助;學士畢業生 39.02%認 為有點幫助,碩士 48.00%認為有點幫助,博士 54.83%認為有點幫助。

表 3-4-1 全校畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	填答人數	百分比
非常有幫助	539	12.10%
有點幫助	1856	41.67%
尚可	1396	31.34%
沒有幫助	408	9.16%
完全沒有幫助	255	5.72%
總和	4454	100.00%

### 表 3-4-2 各校區畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	建工\燕巢校區	楠梓\旗津校區	第一校區
非常有幫助	294 人(14.46%)	76 人(6.34%)	169 人(13.80%)
有點幫助	909 人(44.73%)	450 人(37.56%)	497 人(40.60%)
尚可	578 人(28.44%)	455 人(37.97%)	363 人(29.65%)
沒有幫助	153 人(7.52%)	141 人(11.76%)	114 人(9.31%)
完全沒有幫助	98 人(4.82%)	76 人(6.34%)	81 人(6.61%)
總和	2032 人(100.00%)	1198 人(100.00%)	1224 人(100.00%)

### 表 3-4-3 全校各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	學士	碩士	博士
非常有幫助	255 人(8.05%)	276 人(21.97%)	8 人(25.80%)
有點幫助	1236 人(39.02%)	603 人(48.00%)	17 人(54.83%)
尚可	1108 人(34.98%)	283 人(22.53%)	5 人(16.12%)
沒有幫助	340 人(10.73%)	67 人(5.33%)	1 人(3.22%)
完全沒有幫助	228 人(7.19%)	27 人(2.14%)	0 人(0.00%)
總和	3167 人(100.00%)	1256 人(100.00%)	31 人(100.00%)

### 表 3-4-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	學士	碩士	博士
非常有幫助	138 人(9.97%)	156 人(24.22%)	0 人(0.00%)
有點幫助	602 人(43.52%)	302 人(46.89%)	5 人(100.00%)
尚可	434 人(31.38%)	144 人(22.36%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	125 人(9.03%)	28 人(4.34%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	84 人(6.07%)	14 人(2.17%)	0 人(0.00%)
總和	1383 人(100.00%)	644 人(100.00%)	5 人(100.00%)

## 表 3-4-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	學士	碩士	博士
非常有幫助	63 人(6.03%)	13 人(8.44%)	0 人(0.00%)
有點幫助	356 人(34.09%)	94 人(61.03%)	0 人(0.00%)
尚可	427 人(40.90%)	28 人(18.18%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	126 人(12.06%)	15 人(9.74%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	72 人(6.89%)	4 人(2.59%)	0 人(0.00%)
總和	1044 人(100.00%)	154 人(100.00%)	0 人(0.00%)

### 表 3-4-6 第一校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	學士	碩士	博士
非常有幫助	54 人(7.29%)	107 人(23.36%)	8 人(30.76%)
有點幫助	278 人(37.56%)	207 人(45.19%)	12 人(46.15%)
尚可	247 人(33.37%)	111 人(24.23%)	5 人(19.23%)
沒有幫助	89 人(12.02%)	24 人(5.24%)	1 人(3.84%)
完全沒有幫助	72 人(9.72%)	9 人(1.96%)	0 人(0.00%)
總和	740 人(100.00%)	458 人(100.00%)	26 人(100.00%)

### 表 3-4-7 建工/燕巢校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	人文社會學院	工學院	電資學院	管理學院
非常有幫助	35 人(18.61%)	78 人(9.06%)	47 人(12.53%)	134 人(22.00%)
有點幫助	88 人(46.80%)	409 人(47.55%)	150 人(40.00%)	262 人(43.02%)
尚可	48 人(25.53%)	243 人(28.25%)	136 人(36.26%)	151 人(24.79%)
沒有幫助	9 人(4.78%)	83 人(9.65%)	21 人(5.60%)	40 人(6.56%)
完全沒有幫助	8 人(4.25%)	47 人(5.46%)	21 人(5.60%)	22 人(3.61%)
總和	188 人(100.00%)	860 人(100.00%)	375 人(100.00%)	609 人(100.00%)

## 表 3-4-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	管理學院	海洋工程學院	水圏學院	海事學院
非常有幫助	19 人(6.98%)	14 人(4.82%)	13 人(3.63%)	30 人(10.79%)
有點幫助	96 人(35.29%)	122 人(42.06%)	111 人(31.00%)	121 人(43.52%)
尚可	116 人(42.64%)	108 人(37.24%)	138 人(38.54%)	93 人(33.45%)
沒有幫助	29 人(10.66%)	29 人(10.00%)	62 人(17.31%)	21 人(7.55%)
完全沒有幫助	12 人(4.41%)	17 人(5.86%)	34 人(9.49%)	13 人(4.67%)
總和	272 人(100.00%)	290 人(100.00%)	358 人(100.00%)	278 人(100.00%)

表 3-4-9 第一校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	工學院	電資學院	管理學院	財金學院	外語學院
非常有幫助	50 人(17.85%)	24 人(13.40%)	33 人(10.57%)	40 人	22 人
7F 中 万 市 497	30 /(17.03/0)	24 /(13.40/0)	33 /((10.3770)	(14.28%)	(12.71%)
有點幫助	113 人(40.35%)	79 人(44.13%)	148 人(47.43%)	103 人	54 人
<b>有                                    </b>	113 /(40.33%)	79 /\(\44.13%)	146 (47.43%)	(36.78%)	(31.21%)
尚可	72 人(25.71%)	48 人(26.81%)	87 人(27.88%)	96 人	60 人
同門	12 /(23.7170)	46 /(20.81%)	(27.88%)	(34.28%)	(34.68%)
沒有幫助	22 人(7.85%)	22 人(12.29%)	28 人(8.97%)	24 1 (8 57%)	18 人
<b>汉</b> 月 吊 切	22 /\((1.85%)	22 /\(12.29%)	20 /(0.97%)	24 人(8.57%)	(10.40%)
完全沒有幫助	23 人(8.21%)	6 人(3.35%)	16 人(5.12%)	17 (6.07%)	19 人
元至 仅 月 吊 助	至沒有常助 25 人(8.21%) 0 人(5.55%) 10 人(	10 /(3.12%)	17 人(6.07%)	(10.98%)	
/何 壬	280 (100,00%)	170 (100,00%)	212 (100,00%)	280 人	173 人
總和	[280 ]\([100.00%]	179 <u>/</u> (100.00%)	312 人(100.00%)	(100.00%)	(100.00%)

## 表 3-4-10 建工\燕巢校區人文社會學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	人力資源發展系	人力資源發展系碩士班	文化創意產業系	文化創意產業系 碩士班
非常有幫助	6 人(15.38%)	23 人(65.71%)	2 人(5.71%)	1 人(33.33%)
有點幫助	21 人(53.84%)	10 人(28.57%)	15 人(42.85%)	1 人(33.33%)
尚可	10 人(25.64%)	2 人(5.71%)	15 人(42.85%)	1 人(33.33%)
沒有幫助	1 人(2.56%)	0 人(0.00%)	2 人(5.71%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	1 人(2.56%)	0 人(0.00%)	1 人(2.85%)	0 人(0.00%)
總和	39 人(100.00%)	35 人(100.00%)	35 人(100.00%)	3 人(100.00%)

選項	應用外語系	文化創意產業系博士班	應用外語系碩士班	應用外語系	人力資源發
进场				博士班	展系博士班
非常有幫助	3 人(4.16%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人	0 人
7 中 万 市 均	3 /((4.10/0)	0 /((0.0070)	0 /((0.0070)	(0.00%)	(0.00%)
有點幫助	41 人(56.94%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人	0 人
<b>有 和 市 切</b>	41 /((30.7470)	0 /((0.0070)	0 /((0.0070)	(0.00%)	(0.00%)
尚可	17 人(23.61%)	0 人(0.00%)	3 人(75.00%)	0 人	0 人
IEO - 1	17 /(23.01/0)	0 /((0.0070)	3 /((13.00%)	(0.00%)	(0.00%)
沒有幫助	6 人(8.33%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人	0 人
<b>汉</b> 角 市 切	0 /((0.3370)	0 /((0.0070)	0 /((0.0070)	(0.00%)	(0.00%)
完全沒有幫助	5 人(6.94%)	0 人(0.00%)	1 1 (25 00%)	0 人	0 人
元王 仅有 吊助	3 /((0.94%)	0 /((0.00%)	1 人(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)
總和	72 人(100.00%)	0 人(0.00%)	4 人(100.00%)	0 人	0 人
心心不可	/2 /(100.00%)	0 /\(0.00%)	4 /(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)

表 3-4-11 建工\燕巢校區工學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	土木工程系	土木工程系碩士班	工業工程與管理系	工業工程與管理
迭块				系碩士班
非常有幫助	6 人(6.18%)	7 人(12.50%)	1 人(1.40%)	8 人(14.81%)
有點幫助	17 人(17.52%)	19 人(33.92%)	23 人(32.39%)	17 人(31.48%)
尚可	39 人(40.20%)	21 人(37.50%)	27 人(38.02%)	21 人(38.88%)
沒有幫助	27 人(27.83%)	8 人(14.28%)	12 人(16.90%)	8 人(14.81%)
完全沒有幫助	8 人(8.24%)	1 人(1.78%)	8 人(11.26%)	0 人(0.00%)
總和	97 人(100.00%)	56 人(100.00%)	71 人(100.00%)	54 人(100.00%)

選項	化學工程與材料工 程系	化學工程與材料工 程系碩士班	模具工程系	模具工程系碩士班
非常有幫助	20 人(16.80%)	7 人(16.27%)	11 人(8.33%)	10 人(16.66%)
有點幫助	56 人(47.05%)	25 人(58.13%)	43 人(32.57%)	33 人(55.00%)
尚可	22 人(18.48%)	9 人(20.93%)	50 人(37.87%)	15 人(25.00%)
沒有幫助	5 人(4.20%)	1 人(2.32%)	15 人(11.36%)	2 人(3.33%)
完全沒有幫助	16 人(13.44%)	1 人(2.32%)	13 人(9.84%)	0 人(0.00%)
總和	119 人(100.00%)	43 人(100.00%)	132 人(100.00%)	60 人(100.00%)

選項	機械工程系	土木工程系博士班	工業工程與管理系	化學工程與材料工
迭块			博士班	程系博士班
非常有幫助	6 人(3.89%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	115 人(74.67%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	28 人(18.18%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	5 人(3.24%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	154 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

<b>严</b> 石	機械工程系碩士班	機械工程系博士班	模具工程系博士班	應用科學與工程
選項				研究所
非常有幫助	2 人(2.85%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	57 人(81.42%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	11 人(15.71%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	70 人(100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-4-12 建工\燕巢校區電資學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	資訊工程系	電子工程系	電子工程系碩士	電機工程系	電機工程系碩士
进场			班		班
非常有幫助	3 人(15.78%)	7 人(5.73%)	7 人(17.94%)	14 人(9.72%)	9 人(31.03%)
有點幫助	11 人(57.89%)	57 人(46.72%)	17 人(43.58%)	49 人(34.02%)	6 人(20.68%)
尚可	5 人(26.31%)	41 人(33.60%)	12 人(30.76%)	62 人(43.05%)	11 人(37.93%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	9 人(7.37%)	1 人(2.56%)	10 人(6.94%)	1 人(3.44%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	8 人(6.55%)	2 人(5.12%)	9 人(6.25%)	2 人(6.89%)
總和	19 人(100.00%)	122 人	39 人(100.00%)	144 人	29 人(100.00%)
心心イロ	19 人(100.00%)	(100.00%)	39 /(100.00%)	(100.00%)	29 /(100.00%)

選項	光電與通訊工程	電機工程系博士	資訊工程系碩士	電子工程系博士	資訊工程系博士
迭块	研究所	班	班	班	班
非常有幫助	1 人(20.00%)	0 人(0.00%)	6 人(37.50%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	4 人(80.00%)	1 人(100.00%)	5 人(31.25%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	5 人(31.25%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	5 人(100.00%)	1 人(100.00%)	16 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-4-13 建工\燕巢校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	企業管理系	金融資訊系	金融資訊所碩士班	財富與稅務管理
送块				系
非常有幫助	2 人(5.12%)	21 人(50.00%)	35 人(81.39%)	10 人(15.87%)
有點幫助	13 人(33.33%)	10 人(23.80%)	1 人(2.32%)	28 人(44.44%)
尚可	21 人(53.84%)	9 人(21.42%)	3 人(6.97%)	20 人(31.74%)
沒有幫助	2 人(5.12%)	2 人(4.76%)	1 人(2.32%)	4 人(6.34%)
完全沒有幫助	1 人(2.56%)	0 人(0.00%)	3 人(6.97%)	1 人(1.58%)
總和	39 人(100.00%)	42 人(100.00%)	43 人(100.00%)	63 人(100.00%)

選項	國際企業系	國際企業系碩士班	會計系	資訊管理系
非常有幫助	4 人(7.14%)	2 人(7.14%)	7 人(12.28%)	4 人(9.09%)
有點幫助	24 人(42.85%)	9 人(32.14%)	26 人(45.61%)	23 人(52.27%)
尚可	21 人(37.50%)	13 人(46.42%)	18 人(31.57%)	9 人(20.45%)
沒有幫助	5 人(8.92%)	3 人(10.71%)	2 人(3.50%)	8 人(18.18%)
完全沒有幫助	2 人(3.57%)	1 人(3.57%)	4 人(7.01%)	0 人(0.00%)
總和	56 人(100.00%)	28 人(100.00%)	57 人(100.00%)	44 人(100.00%)

選項	資訊管理系碩士班	觀光管理系	觀光管理系-碩士班	企業管理系碩士
送块				班
非常有幫助	1 人(2.85%)	11 人(14.10%)	0 人(0.00%)	2 人(4.54%)
有點幫助	31 人(88.57%)	30 人(38.46%)	0 人(0.00%)	32 人(72.72%)
尚可	3 人(8.57%)	20 人(25.64%)	0 人(0.00%)	9 人(20.45%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	10 人(12.82%)	0 人(0.00%)	1 人(2.27%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	7 人(8.97%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	35 人(100.00%)	78 人(100.00%)	0 人(0.00%)	44 人(100.00%)

選項	財富與稅務管理	國際企業系博士	財富與稅務管理	觀光管理系博士	會計系碩士班
迭块	系碩士班	班	系博士班	班	
非常有幫助	20 人(48.78%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	4 人(25.00%)
有點幫助	19 人(46.34%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	9 人(56.25%)
尚可	2 人(4.87%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(6.25%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(12.50%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	41 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	16 人(100.00%)

選項	會計系博士班	金融資訊所博士	企業管理系博士	資訊管理系博士	觀光管理系碩士
进块		班	班	班	班
非常有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	11 人(47.82%)
有點幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	7 人(30.43%)
尚可	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(8.69%)
沒有幫助	0 人(0.00%)				
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(13.04%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	23 人(100.00%)

表 3-4-14 楠梓\旗津校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	航運管理系	資訊管理系	供應鏈管理系	海洋休閒管理系
非常有幫助	5 人(3.64%)	11 人(16.92%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	45 人(32.84%)	22 人(33.84%)	0 人(0.00%)	14 人(35.00%)
尚可	61 人(44.52%)	27 人(41.53%)	0 人(0.00%)	19 人(47.50%)
沒有幫助	15 人(10.94%)	4 人(6.15%)	0 人(0.00%)	7 人(17.50%)
完全沒有幫助	11 人(8.02%)	1 人(1.53%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	137 人(100.00%)	65 人(100.00%)	0 人(0.00%)	40 人(100.00%)

選項	航運管理系碩士班	供應鏈管理系碩士 班	海洋事務與產業管 理碩士班	海洋休閒管理系碩 士班
非常有幫助	3 人(15.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	14 人(70.00%)	0 人(0.00%)	1 人(10.00%)	0 人(0.00%)
尚可	3 人(15.00%)	0 人(0.00%)	6 人(60.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(30.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	20 人(100.00%)	0 人(0.00%)	10 人(100.00%)	0 人(0.00%)

選項	運籌管理系	運籌管理系研究所	學士後航運學程
非常有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-4-15 楠梓\旗津校區海洋工程學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	造船及海洋工程	電訊工程系	微電子工程系	海洋環境工程系	造船及海洋工程
迭块	系				系碩士班
非常有幫助	2 人(2.56%)	4 人(4.25%)	0 人(0.00%)	4 人(10.25%)	1 人(16.66%)
有點幫助	16 人(20.51%)	46 人(48.93%)	18 人(47.36%)	15 人(38.46%)	3 人(50.00%)
尚可	35 人(44.87%)	39 人(41.48%)	16 人(42.10%)	12 人(30.76%)	1 人(16.66%)
沒有幫助	10 人(12.82%)	3 人(3.19%)	4 人(10.52%)	8 人(20.51%)	1 人(16.66%)
完全沒有幫助	15 人(19.23%)	2 人(2.12%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	78 人(100.00%)	94 人(100.00%)	38 人(100.00%)	39 人(100.00%)	6 人(100.00%)

選項	電訊工程系碩士班	微電子工程系碩士	海洋環境工程系碩	造船產學攜手專班
进块		班	士班	
非常有幫助	0 人(0.00%)	1 人(5.88%)	2 人(16.66%)	0 人(0.00%)
有點幫助	6 人(100.00%)	11 人(64.70%)	7 人(58.33%)	0 人(0.00%)
尚可	0 人(0.00%)	3 人(17.64%)	2 人(16.66%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	2 人(11.76%)	1 人(8.33%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	6 人(100.00%)	17 人(100.00%)	12 人(100.00%)	0 人(0.00%)

## 表 3-4-16 楠梓\旗津校區水圈學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	漁業生產與管理	水產養殖系	水產食品科學系	海洋生物技術系	漁業生產與管理
进块	系				系碩士班
非常有幫助	4 人(8.51%)	1 人(0.91%)	1 人(0.98%)	0 人(0.00%)	2 人(15.38%)
有點幫助	9 人(19.14%)	8 人(7.33%)	58 人(56.86%)	10 人(31.25%)	6 人(46.15%)
尚可	7 人(14.89%)	79 人(72.47%)	25 人(24.50%)	14 人(43.75%)	1 人(7.69%)
沒有幫助	10 人(21.27%)	20 人(18.34%)	13 人(12.74%)	8 人(25.00%)	2 人(15.38%)
完全沒有幫助	17 人(36.17%)	1 人(0.91%)	5 人(4.90%)	0 人(0.00%)	2 人(15.38%)
總和	47 人(100.00%)	109 人	102 人	32 1 (100 00%)	13 人(100.00%)
		(100.00%)	(100.00%)	32 /(100.00%)	13 人(100.00%)

選項	水產養殖系碩士	水產食品科學系	海洋生物技術系	漁業產學專班	水食產學攜手專
进场	班	碩士班	碩士班		班
非常有幫助	0 人(0.00%)	4 人(13.79%)	0 人(0.00%)	1 人(6.66%)	0 人(0.00%)
有點幫助	1 人(16.66%)	15 人(51.72%)	4 人(80.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	2 人(33.33%)	6 人(20.68%)	1 人(20.00%)	3 人(20.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	2 人(33.33%)	3 人(10.34%)	0 人(0.00%)	4 人(26.66%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	1 人(16.66%)	1 人(3.44%)	0 人(0.00%)	7 人(46.66%)	0 人(0.00%)
總和	6 人(100.00%)	29 人(100.00%)	5 人(100.00%)	15 人(100.00%)	0 人(0.00%)

## 表 3-4-17 楠梓\旗津校區海事學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	航海科	輪機工程科	航運技術系	輪機工程系
非常有幫助	8 人(29.62%)	3 人(14.28%)	12 人(20.33%)	4 人(3.84%)
有點幫助	8 人(29.62%)	7 人(33.33%)	20 人(33.89%)	32 人(30.76%)
尚可	8 人(29.62%)	6 人(28.57%)	18 人(30.50%)	55 人(52.88%)
沒有幫助	3 人(11.11%)	2 人(9.52%)	7 人(11.86%)	7 人(6.73%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	3 人(14.28%)	2 人(3.38%)	6 人(5.76%)
總和	27 人(100.00%)	21 人(100.00%)	59 人(100.00%)	104 人
			39 /\(100.00%)	(100.00%)

選項	航運技術系碩士班	輪機工程系碩士班	海事資訊科技研究	輪機產學攜手專班
			所	
非常有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(16.66%)
有點幫助	2 人(50.00%)	15 人(93.75%)	9 人(90.00%)	10 人(55.55%)
尚可	2 人(50.00%)	0 人(0.00%)	1 人(10.00%)	2 人(11.11%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	1 人(6.25%)	0 人(0.00%)	1 人(5.55%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(11.11%)
總和	4 人(100.00%)	16 人(100.00%)	10 人(100.00%)	18 人(100.00%)

選項	海事資訊科技系	學士後輪機學程	學士後航運學程
非常有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	18 人(94.73%)
尚可	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(5.26%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	19 人(100.00%)

# 表 3-4-18 第一校區工學院各系畢業生認為所具備專業能力是否與工作相符程度

選項	工學院博士班	工業設計碩士班	機械與自動化工	機械與自動化工	機械與自動化工
进块			程系-大學部	程所	程系-碩專班
非常有幫助	3 人(30.00%)	1 人(33.33%)	9 人(13.63%)	2 人(9.09%)	3 人(25.00%)
有點幫助	5 人(50.00%)	2 人(66.66%)	17 人(25.75%)	14 人(63.63%)	6 人(50.00%)
尚可	2 人(20.00%)	0 人(0.00%)	22 人(33.33%)	4 人(18.18%)	3 人(25.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	9 人(13.63%)	1 人(4.54%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	9 人(13.63%)	1 人(4.54%)	0 人(0.00%)
總和	10 人(100.00%)	3 人(100.00%)	66 人(100.00%)	22 人(100.00%)	12 人(100.00%)

選項	營建工程系-大	營建工程所	營建工程系-碩	環境與安全衛生	環境與安全衛生
<b>选</b> 垻	學部		專班	工程系-大學部	工程所
非常有幫助	4 人(6.06%)	0 人(0.00%)	2 人(50.00%)	11 人(21.56%)	10 人(50.00%)
有點幫助	32 人(48.48%)	3 人(37.50%)	0 人(0.00%)	18 人(35.29%)	4 人(20.00%)
尚可	20 人(30.30%)	5 人(62.50%)	2 人(50.00%)	11 人(21.56%)	3 人(15.00%)
沒有幫助	5 人(7.57%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	3 人(5.88%)	3 人(15.00%)
完全沒有幫助	5 人(7.57%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	8 人(15.68%)	0 人(0.00%)
總和	66 人(100.00%)	8 人(100.00%)	4 人(100.00%)	51 人(100.00%)	20 人(100.00%)

選項	環境與安全衛生	先進車燈產業碩	消防與防災工程	創新設計工程系	機械系雙軌機電
选块	工程系-碩專班	士專班	碩士在職專班	-大學部	班
非常有幫助	4 人(25.00%)	1 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	11 人(68.75%)	1 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	1 人(6.25%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	16 人(100.00%)	2 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

# 表 3-4-19 第一校區電資學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	工程與電資學院菁 英學士班	電子工程系-大學部	電子工程所	電腦與通訊工程系- 大學部
非常有幫助	1 人(9.09%)	1 人(3.22%)	3 人(37.50%)	6 人(11.11%)
有點幫助	7 人(63.63%)	15 人(48.38%)	2 人(25.00%)	18 人(33.33%)
尚可	2 人(18.18%)	9 人(29.03%)	3 人(37.50%)	17 人(31.48%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	5 人(16.12%)	0 人(0.00%)	11 人(20.37%)
完全沒有幫助	1 人(9.09%)	1 人(3.22%)	0 人(0.00%)	2 人(3.70%)
總和	11 人(100.00%)	31 人(100.00%)	8 人(100.00%)	54 人(100.00%)

選項	電腦與通訊工程所	電腦與通訊工程系-	電資學院產業碩士	電機工程研究所
送場		碩專班	專班	
非常有幫助	2 人(8.00%)	3 人(23.07%)	2 人(16.66%)	5 人(25.00%)
有點幫助	15 人(60.00%)	8 人(61.53%)	6 人(50.00%)	7 人(35.00%)
尚可	7 人(28.00%)	0 人(0.00%)	3 人(25.00%)	4 人(20.00%)
沒有幫助	1 人(4.00%)	1 人(7.69%)	1 人(8.33%)	3 人(15.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)	1 人(5.00%)
總和	25 人(100.00%)	13 人(100.00%)	12 人(100.00%)	20 人(100.00%)

選項		學士後數位內容 編程學士學位學 程	光電工程研究所 碩士班		學士後高科技創 業學士學位學程
非常有幫助	1 人(20.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	1 人(20.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	3 人(60.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	5 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-4-20 第一校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

、 既 石	行銷與流通管理系-	行銷與流通管理所	行銷與流通管理系-	科技法律研究所
選項	大學部		碩專班	
非常有幫助	1 人(1.56%)	3 人(23.07%)	5 人(33.33%)	0 人(0.00%)
有點幫助	23 人(35.93%)	8 人(61.53%)	6 人(40.00%)	3 人(100.00%)
尚可	24 人(37.50%)	2 人(15.38%)	3 人(20.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	13 人(20.31%)	0 人(0.00%)	1 人(6.66%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	3 人(4.68%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	64 人(100.00%)	13 人(100.00%)	15 人(100.00%)	3 人(100.00%)

選項	科技法律研究所 -碩專班	連鎖加盟管理碩 士班	資訊管理系-大 學部	資訊管理系-碩 士班	資訊管理系-碩 專班
非常有幫助	2 人(33.33%)	0 人(0.00%)	3 人(5.00%)	4 人(23.52%)	3 人(20.00%)
有點幫助	2 人(33.33%)	3 人(75.00%)	22 人(36.66%)	12 人(70.58%)	10 人(66.66%)
尚可	2 人(33.33%)	0 人(0.00%)	27 人(45.00%)	1 人(5.88%)	1 人(6.66%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	1 人(25.00%)	4 人(6.66%)	0 人(0.00%)	1 人(6.66%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	4 人(6.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	6 人(100.00%)	4 人(100.00%)	60 人(100.00%)	17 人(100.00%)	15 人(100.00%)

<b>恶</b> 石	運籌管理系-大	運籌管理系-碩	運籌管理系-碩	運籌管理系-企	運籌管理系-企
選項	學部	士班	專班	業管理碩士班	業管理碩專班
非常有幫助	0 人(0.00%)	2 人(18.18%)	3 人(23.07%)	1 人(7.69%)	2 人(25.00%)
有點幫助	20 人(44.44%)	6 人(54.54%)	7 人(53.84%)	8 人(61.53%)	5 人(62.50%)
尚可	12 人(26.66%)	2 人(18.18%)	3 人(23.07%)	1 人(7.69%)	1 人(12.50%)
沒有幫助	6 人(13.33%)	1 人(9.09%)	0 人(0.00%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	7 人(15.55%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(15.38%)	0 人(0.00%)
總和	45 人(100.00%)	11 人(100.00%)	13 人(100.00%)	13 人(100.00%)	8 人(100.00%)

選項	資訊管理系-電 子商務碩士班	管理學院博士班	國際管理碩士學 位學程	創業管理碩士學 位學程	理碩士在職專班
					(EMBA)
非常有幫助	2 人(20.00%)	2 人(18.18%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	5 人(50.00%)	6 人(54.54%)	2 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
尚可	3 人(30.00%)	3 人(27.27%)	2 人(50.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	10 人(100.00%)	11 人(100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)

表 3-4-21 第一校區財金學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	金融系-大學部	金融系-碩士班	金融系-碩專班	風險管理與保險系- 大學部
非常有幫助	2 人(3.03%)	4 人(17.39%)	10 人(35.71%)	1 人(2.63%)
有點幫助	24 人(36.36%)	7 人(30.43%)	7 人(25.00%)	12 人(31.57%)
尚可	19 人(28.78%)	11 人(47.82%)	9 人(32.14%)	19 人(50.00%)
沒有幫助	11 人(16.66%)	0 人(0.00%)	2 人(7.14%)	3 人(7.89%)
完全沒有幫助	10 人(15.15%)	1 人(4.34%)	0 人(0.00%)	3 人(7.89%)
總和	66 人(100.00%)	23 人(100.00%)	28 人(100.00%)	38 人(100.00%)

選項	風險管理與保險系-	/ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	財金學院博士班	財務管理系-大學部
	碩士班	碩專班		
非常有幫助	6 人(40.00%)	6 人(42.85%)	3 人(60.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	4 人(26.66%)	4 人(28.57%)	1 人(20.00%)	13 人(54.16%)
尚可	4 人(26.66%)	4 人(28.57%)	0 人(0.00%)	7 人(29.16%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	1 人(20.00%)	2 人(8.33%)
完全沒有幫助	1 人(6.66%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	2 人(8.33%)
總和	15 人(100.00%)	14 人(100.00%)	5 人(100.00%)	24 人(100.00%)

選項	財務管理系-碩	財務管理系-碩	會計資訊系	會計資訊系-碩	會計資訊系-碩
	士班	專班		士班	專班
非常有幫助	1 人(5.26%)	3 人(20.00%)	3 人(10.34%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)
有點幫助	4 人(21.05%)	10 人(66.66%)	15 人(51.72%)	2 人(50.00%)	0 人(0.00%)
尚可	10 人(52.63%)	2 人(13.33%)	10 人(34.48%)	1 人(25.00%)	0 人(0.00%)
沒有幫助	4 人(21.05%)	0 人(0.00%)	1 人(3.44%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)	0 人(0.00%)
總和	19 人(100.00%)	15 人(100.00%)	29 人(100.00%)	4 人(100.00%)	0 人(0.00%)

# 表 3-4-22 第一校區外語學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度

選項	口筆譯碩士班	應用日語系	應用日語系-碩士班	應用日語系-碩專班
非常有幫助	3 人(50.00%)	8 人(13.55%)	2 人(15.38%)	1 人(20.00%)
有點幫助	2 人(33.33%)	19 人(32.20%)	2 人(15.38%)	3 人(60.00%)
尚可	1 人(16.66%)	18 人(30.50%)	7 人(53.84%)	1 人(20.00%)
沒有幫助	0 人(0.00%)	5 人(8.47%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
完全沒有幫助	0 人(0.00%)	9 人(15.25%)	1 人(7.69%)	0 人(0.00%)
總和	6 人(100.00%)	59 人(100.00%)	13 人(100.00%)	5 人(100.00%)

選項	應用英語系-大學部	應用語言學與英語 教學碩士班	應用德語系-大學部	應用德語系-碩士班
非常有幫助	3 人(6.12%)	4 人(36.36%)	1 人(3.70%)	0 人(0.00%)
有點幫助	20 人(40.81%)	5 人(45.45%)	3 人(11.11%)	0 人(0.00%)
尚可	21 人(42.85%)	1 人(9.09%)	9 人(33.33%)	2 人(66.66%)
沒有幫助	2 人(4.08%)	0 人(0.00%)	9 人(33.33%)	1 人(33.33%)
完全沒有幫助	3 人(6.12%)	1 人(9.09%)	5 人(18.51%)	0 人(0.00%)
總和	49 人(100.00%)	11 人(100.00%)	27 人(100.00%)	3 人(100.00%)